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Introductie 
Zowel nationaal als internationaal is de kansspelmarkt aan veranderingen onderhevig. Voor een 
belangrijk deel zijn deze veranderingen het gevolg van de opkomst van het internet, dat ervoor heeft 
gezorgd dat (o.a.) de beschikbaarheid en toegankelijkheid van kansspelen sterk is toegenomen 
(Gainsbury et al., 2015; Griffiths, 2003). De Nederlandse overheid (i.c. het Ministerie van Veiligheid 
en Justitie) tracht deze ontwikkelingen in goede banen te leiden door een herziening van de 
kansspelwetgeving. Het wetsvoorstel ‘Kansspelen op afstand’ (KOA) vormt de basis voor een nieuw 
vergunningstelsel waarbinnen de Nederlandse speler de mogelijkheid wordt geboden op een veilige, 
verantwoorde en legale wijze deel te nemen aan online kansspelen. De oorspronkelijke 
beleidsdoelstellingen – 1) het tegengaan van fraude en criminaliteit (de kanalisatiedoelstelling), 2) de 
bescherming van kansspelspelers en 3) het voorkomen van kansspelverslaving – blijven 
onverminderd overeind, maar de overheid tracht niet langer deze doelstellingen te realiseren door 
het aanbod te beperken, maar door het instellen van strikte vergunningsvoorwaarden en strenge 
handhaving door de Kanspelautoriteit (KSA) (“Kabinet moderniseert kansspelbeleid”, 2014). 

Om vast te kunnen stellen of de gestelde beleidsdoelen van het gemoderniseerde kansspelbeleid 
worden gerealiseerd, is in 2016 in opdracht van het Wetenschappelijk Onderzoek- en 
Documentatiecentrum (WODC) van het ministerie van Veiligheid en Justitie door onderzoeksbureau 
Intraval een zogenaamde nulmeting uitgevoerd (Kruize, Boendermaker, Sijtstra, & Bieleman, 2016). 
Doel van deze nulmeting was het in kaart brengen van de huidige stand van zaken ten aanzien van de 
aan de drie beleidsdoelstellingen gerelateerde indicatoren, waaronder kansspeldeelname en 
kansspelproblemen, nog voordat het nieuwe beleid in werking is getreden. De nulmeting vormt 
daarmee het ijkpunt voor vervolgmetingen. 

Onderdeel van de nulmeting was een bevolkingsenquête onder een steekproef van 5.873 
respondenten van 16 jaar en ouder. In de eerder genoemde rapportage van de nulmeting (Kruize et 
al., 2016) komen de verschillende voor de beleidsevaluatie relevante indicatoren aan de orde. De 
bevolkingsenquête bevat echter meer gegevens over (kenmerken van) Nederlandse kansspelspelers 
en hun kansspelgedrag dan in de rapportage van Intraval worden beschreven. Het voorliggende 
tabellenboek geeft, conform de behoefte van de KSA, een uitgebreide beschrijving in tabelvorm van 
de Nederlandse kansspelspelers en hun kansspelgedrag op basis van gegevens uit de 
bevolkingsenquête (secundaire analyses). De data worden daarbij schematisch weergegeven, dat wil 
zeggen, met behulp van tabellen zonder tekstuele toelichting naast de tabellen. De tabellen geven 
telkens uitsplitsingen weer naar de achtergrondvariabelen geslacht, leeftijd, opleidingsniveau, 
burgerlijke staat, etniciteit, werksituatie en inkomen. 

Dit tabellenboek kan als aanvulling op het rapport van Intraval (Kruize et al., 2016) gezien worden. 
Om beide rapportages naast elkaar te kunnen gebruiken, is in het onderhavige tabellenboek zoveel 
mogelijk de indeling, structuur en definiëringen van de Intraval-rapportage aangehouden. 

Weging 
Alle weergegeven tabellen in het voorliggende tabellenboek zijn gebaseerd op gewogen data, tenzij 
anders aangegeven. De gebruikte weegfactor is identiek aan de weegfactor gebruikt in de rapportage 
van Intraval (Kruize et al., 2016). Deze weegfactor is gemaakt om te corrigeren voor verschillen in 
leeftijd, burgerlijke staat en etniciteit tussen de steekproef en de Nederlandse populatie. De 
weegfactor is vervolgens getrimd tot minimaal 0,3 en maximaal 3,0. 
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Beschrijving van de steekproef 
N = 5.873: ongewogen 

N = 5.767: gewogen 

Beschrijving dataset gewogen en ongewogen. 

Geslacht (missing 0) 

 

Gewogen Ongewogen 

Frequentie Percent Frequentie Percent 

 Man 2856 49,5 2934 50,0 

Vrouw 2911 50,5 2939 50,0 

Total 5767 100,0 5873 100,0 

 

Leeftijd (missing 0) 

 

Gewogen Ongewogen 

Frequentie Percent Frequentie Percent 

 16-17 jr. 201 3,5 94 1,6 

18-24 jr. 589 10,2 280 4,8 

25-39 jr. 1252 21,7 1313 22,4 

40-54 jr. 1535 26,6 1729 29,4 

55-65 jr. 1004 17,4 1149 19,6 

66 jr. + 1187 20,6 1308 22,3 

Total 5767 100,0 5873 100,0 

 

  



 
9 

Opleidingsniveau 

 

Gewogen Ongewogen 

Frequentie Percent Frequentie Percent 

 Basisonderwijs 322 5,7 254 4,4 

Lbo, Vmbo, Mavo 1068 18,8 1091 18,9 

Havo, vwo, mbo 1962 34,6 1916 33,2 

Hbo 1571 27,7 1722 29,8 

Wo 750 13,2 791 13,7 

Total 5672 100,0 5774 100,0 

Missing 96 1,7% 99 1,7% 

 

Burgerlijke staat 

 

gewogen ongewogen 

Frequentie Percent Frequentie Percent 

 Alleenstaand 1358 23,6 1331 22,7 

Samenwonend 722 12,5 820 14,0 

Gehuwd of geregistreerd partnerschap 2799 48,6 3142 53,5 

Weduwe / weduwnaar 354 6,1 297 5,1 

Gescheiden 468 8,1 226 3,9 

Wil niet zeggen 64 1,1 54 ,9 

Total 5764 100,0 5870 100,0 

Missing 3 ,1 3 ,1 
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Etniciteit 

 

Gewogen Ongewogen 

Frequentie Percent Frequentie Percent 

 autochtoon 4601 80,8 5095 87,8 

westers migrant 544 9,6 395 6,8 

niet-westers migrant 550 9,7 311 5,4 

Total 5696 100,0 5801 100,0 

Missing 72 1,2 72 1,2 

 

Werksituatie 

 

Gewogen Ongewogen 

Frequentie Percent Frequentie Percent 

 Ik ben zelfstandig ondernemer 464 8,1 515 8,8 

Ik heb een betaalde baan fulltime 1597 27,7 1685 28,7 

Ik heb een betaalde baan parttime 1086 18,9 1180 20,1 

Ik volg een studie / opleiding 603 10,5 289 4,9 

Ik ben huisvrouw / huisman 249 4,3 276 4,7 

Ik ben werkloos 233 4,1 240 4,1 

Ik ben arbeidsongeschikt 187 3,2 201 3,4 

Ik ben met pensioen / VUT 1274 22,1 1415 24,1 

Wil niet zeggen 63 1,1 63 1,1 

Total 5757 100,0 5864 100,0 

Missing 11 ,2 9 ,2 
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Gemiddelde netto maandinkomen huishouden 

 

Gewogen Ongewogen 

Frequentie Percent Frequentie Percent 

 Minder dan 1.100 euro 364 6,3 297 5,1 

Tussen de 1.100 en 1.500 euro 531 9,2 497 8,5 

Tussen de 1.500 en 2.000 euro 643 11,2 666 11,4 

Tussen de 2.000 en 3.350 euro 1436 25,0 1589 27,1 

Meer dan 3.350 euro 1274 22,2 1431 24,4 

Weet niet 758 13,2 571 9,7 

Wil niet zeggen 746 13,0 807 13,8 

Total 5751 100,0 5858 100,0 

Missing 16 ,3 15 ,3 
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Deelname aan kansspelen naar achtergrondvariabelen 
Deelname aan kansspelen (ongeacht welk kansspel) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Kansspelen (ongeacht welke) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit deelgenomen  301 392 693 

 43,4% 56,6% 100,0% 

 10,5% 13,5% 12,0% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  706 781 1487 

 47,5% 52,5% 100,0% 

 24,7% 26,8% 25,8% 

Afgelopen jaar deelgenomen  1849 1738 3587 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 64,7% 59,7% 62,2% 

Total  2856 2911 5767 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

 Chi2 = 18,644 (2), p < ,000 
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Leeftijd 

Kansspelen (ongeacht welke) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit deelgenomen  47 103 146 134 88 175 693 

 6,8% 14,9% 21,1% 19,3% 12,7% 25,3% 100,0% 

 23,3% 17,5% 11,7% 8,7% 8,8% 14,7% 12,0% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  90 149 341 363 215 330 1488 

 6,0% 10,0% 22,9% 24,4% 14,4% 22,2% 100,0% 

 44,6% 25,3% 27,2% 23,6% 21,4% 27,8% 25,8% 

Afgelopen jaar deelgenomen  65 336 765 1038 702 682 3588 

 1,8% 9,4% 21,3% 28,9% 19,6% 19,0% 100,0% 

 32,2% 57,1% 61,1% 67,6% 69,9% 57,5% 62,2% 

Total  202 588 1252 1535 1005 1187 5769 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 Chi2 = 159,976 (10), p < ,000 
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Opleidingsniveau 

Kansspelen (ongeacht welke) 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Nooit deelgenomen  79 119 241 135 93 667 

 11,8% 17,8% 36,1% 20,2% 13,9% 100,0% 

 24,6% 11,1% 12,3% 8,6% 12,4% 11,8% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 114 290 451 368 240 1463 

 7,8% 19,8% 30,8% 25,2% 16,4% 100,0% 

 35,5% 27,2% 23,0% 23,4% 32,0% 25,8% 

Afgelopen jaar deelgenomen  128 659 1271 1068 417 3543 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,1% 11,8% 100,0% 

 39,9% 61,7% 64,7% 68,0% 55,6% 62,5% 

Total  321 1068 1963 1571 750 5673 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 Chi2 = 134,016 (8), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

Kansspelen 
(ongeacht welke) 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit 
deelgenomen 

 203 49 301 70 52 17 692 

 29,3% 7,1% 43,5% 10,1% 7,5% 2,5% 100,0% 

 14,9% 6,8% 10,8% 19,8% 11,1% 26,2% 12,0% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 446 154 625 114 131 16 1486 

 30,0% 10,4% 42,1% 7,7% 8,8% 1,1% 100,0% 

 32,8% 21,3% 22,3% 32,3% 28,0% 24,6% 25,8% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 709 519 1873 169 285 32 3587 

 19,8% 14,5% 52,2% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 52,2% 71,9% 66,9% 47,9% 60,9% 49,2% 62,2% 

Total  1358 722 2799 353 468 65 5765 

 23,6% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 166,680 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Kansspelen (ongeacht welke) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit deelgenomen  493 64 118 675 

 73,0% 9,5% 17,5% 100,0% 

 10,7% 11,8% 21,5% 11,9% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  1167 141 163 1471 

 79,3% 9,6% 11,1% 100,0% 

 25,4% 25,9% 29,6% 25,8% 

Afgelopen jaar deelgenomen  2942 339 269 3550 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 63,9% 62,3% 48,9% 62,3% 

Total  4602 544 550 5696 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 69,106 (4), p < ,000 
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Werksituatie 

Kansspelen 
(ongeacht 
welke) 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie 
/ opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit 
deelgenomen 

 53 143 96 122 45 16 20 179 15 689 

 7,7% 20,8% 13,9% 17,7% 6,5% 2,3% 2,9% 26,0% 2,2% 100,0% 

 11,4% 9,0% 8,8% 20,2% 18,1% 6,9% 10,7% 14,1% 23,4% 12,0% 

> 1 jaar 
geleden 
deelgenomen 

 125 344 247 208 71 67 54 354 16 1486 

 8,4% 23,1% 16,6% 14,0% 4,8% 4,5% 3,6% 23,8% 1,1% 100,0% 

 26,9% 21,5% 22,7% 34,5% 28,5% 28,8% 28,9% 27,8% 25,0% 25,8% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 286 1110 743 273 133 150 113 741 33 3582 

 8,0% 31,0% 20,7% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 61,6% 69,5% 68,4% 45,3% 53,4% 64,4% 60,4% 58,2% 51,6% 62,2% 

Total  464 1597 1086 603 249 233 187 1274 64 5757 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 Chi2 = 173,536 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Kansspelen 
(ongeacht welke) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit deelgenomen  43 60 80 123 95 166 120 687 

 6,3% 8,7% 11,6% 17,9% 13,8% 24,2% 17,5% 100,0% 

 11,8% 11,3% 12,4% 8,6% 7,5% 21,9% 16,1% 11,9% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 135 164 161 324 258 254 188 1484 

 9,1% 11,1% 10,8% 21,8% 17,4% 17,1% 12,7% 100,0% 

 37,0% 30,9% 25,0% 22,6% 20,2% 33,5% 25,2% 25,8% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 187 306 402 988 922 338 437 3580 

 5,2% 8,5% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 51,2% 57,7% 62,5% 68,9% 72,3% 44,6% 58,7% 62,3% 

Total  365 530 643 1435 1275 758 745 5751 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,2% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 Chi2 = 250,289 (12), p < ,000 
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Loterijen 
Deelname aan loterijen naar achtergrondvariabelen 
Deelname aan loterijen (ongeacht welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Loterijen (ongeacht welke) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit deelgenomen  745 843 1588 

 46,9% 53,1% 100,0% 

 26,1% 28,9% 27,5% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  509 535 1044 

 48,8% 51,2% 100,0% 

 17,8% 18,4% 18,1% 

Afgelopen jaar deelgenomen  1602 1534 3136 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 56,1% 52,7% 54,4% 

Total  2856 2912 5768 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,627 (2), p = ,022 
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Leeftijd 

Loterijen (ongeacht welke) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit deelgenomen  187 347 381 266 142 264 1587 

 11,8% 21,9% 24,0% 16,8% 8,9% 16,6% 100,0% 

 93,0% 58,9% 30,4% 17,3% 14,1% 22,2% 27,5% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  4 66 234 284 193 263 1044 

 0,4% 6,3% 22,4% 27,2% 18,5% 25,2% 100,0% 

 2,0% 11,2% 18,7% 18,5% 19,2% 22,2% 18,1% 

Afgelopen jaar deelgenomen  10 176 637 984 669 660 3136 

 0,3% 5,6% 20,3% 31,4% 21,3% 21,0% 100,0% 

 5,0% 29,9% 50,9% 64,1% 66,6% 55,6% 54,4% 

Total  201 589 1252 1534 1004 1187 5767 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 932,541 (10), p < ,000 
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Opleiding 

Loterijen (ongeacht welke) 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Nooit deelgenomen  191 277 575 302 203 1548 

 12,3% 17,9% 37,1% 19,5% 13,1% 100,0% 

 59,3% 25,9% 29,3% 19,2% 27,1% 27,3% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  48 212 311 282 171 1024 

 4,7% 20,7% 30,4% 27,5% 16,7% 100,0% 

 14,9% 19,9% 15,9% 18,0% 22,8% 18,1% 

Afgelopen jaar deelgenomen  83 579 1076 986 376 3100 

 2,7% 18,7% 34,7% 31,8% 12,1% 100,0% 

 25,8% 54,2% 54,8% 62,8% 50,1% 54,7% 

Total  322 1068 1962 1570 750 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 251,363 (8), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

Loterijen (ongeacht 
welke) 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit deelgenomen  666 165 536 95 93 31 1586 

 42,0% 10,4% 33,8% 6,0% 5,9% 2,0% 100,0% 

 49,1% 22,9% 19,1% 26,8% 19,8% 47,7% 27,5% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 219 123 481 105 104 12 1044 

 21,0% 11,8% 46,1% 10,1% 10,0% 1,1% 100,0% 

 16,1% 17,0% 17,2% 29,7% 22,2% 18,5% 18,1% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 472 434 1782 154 272 22 3136 

 15,1% 13,8% 56,8% 4,9% 8,7% 0,7% 100,0% 

 34,8% 60,1% 63,7% 43,5% 58,0% 33,8% 54,4% 

Total  1357 722 2799 354 469 65 5766 

 23,5% 12,5% 48,5% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 519,563 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Loterijen (ongeacht welke) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit deelgenomen  1160 129 270 1559 

 74,4% 8,3% 17,3% 100,0% 

 25,2% 23,7% 49,1% 27,4% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  829 119 85 1033 

 80,3% 11,5% 8,2% 100,0% 

 18,0% 21,8% 15,5% 18,1% 

Afgelopen jaar deelgenomen  2612 297 195 3104 

 84,1% 9,6% 6,3% 100,0% 

 56,8% 54,5% 35,5% 54,5% 

Total  4601 545 550 5696 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 152,652 (4), p < ,000 
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Werksituatie 

Loterijen 
(ongeacht 
welke) 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie 
/ opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit 
deelgenomen 

 109 337 237 442 79 47 33 269 29 1582 

 6,9% 21,3% 15,0% 27,9% 5,0% 3,0% 2,1% 17,0% 1,8% 100,0% 

 23,5% 21,1% 21,8% 73,3% 31,6% 20,2% 17,7% 21,1% 45,3% 27,5% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 91 261 182 59 52 54 49 288 8 1044 

 8,7% 25,0% 17,4% 5,7% 5,0% 5,2% 4,7% 27,6% 0,8% 100,0% 

 19,6% 16,3% 16,8% 9,8% 20,8% 23,2% 26,3% 22,6% 12,5% 18,1% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 264 999 667 102 119 132 104 717 27 3131 

 8,4% 31,9% 21,3% 3,3% 3,8% 4,2% 3,3% 22,9% 0,9% 100,0% 

 56,9% 62,6% 61,4% 16,9% 47,6% 56,7% 55,9% 56,3% 42,2% 54,4% 

Total  464 1597 1086 603 250 233 186 1274 64 5757 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 783,072 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Loterijen (ongeacht 
welke) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit deelgenomen  148 133 155 263 225 445 211 1580 

 9,4% 8,4% 9,8% 16,6% 14,2% 28,2% 13,4% 100,0% 

 40,7% 25,0% 24,1% 18,3% 17,7% 58,6% 28,3% 27,5% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 96 132 126 270 181 101 135 1041 

 9,2% 12,7% 12,1% 25,9% 17,4% 9,7% 13,0% 100,0% 

 26,4% 24,9% 19,6% 18,8% 14,2% 13,3% 18,1% 18,1% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 120 266 362 903 867 213 400 3131 

 3,8% 8,5% 11,6% 28,8% 27,7% 6,8% 12,8% 100,0% 

 33,0% 50,1% 56,3% 62,9% 68,1% 28,1% 53,6% 54,4% 

Total  364 531 643 1436 1273 759 746 5752 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 624,845 (12), p < ,000 

 

Deelname aan de verschillende loterijen 
Deelname het afgelopen jaar aan de verschillende loterijen onder de respondenten die aangegeven 
hebben het afgelopen jaar aan een loterij te hebben deelgenomen. 

 % ja N ja 

Staatsloterij 68,2% 2139 

Postcode loterij 60,0% 1883 

Lotto 9,3% 291 

Bankgiro loterij 10,7% 334 

Sponsor Bingo loterij 10,3% 323 

Buitenlandse loterij 1,4% 43 

Andere loterij 3,4% 108 

 

  



 
26 

Staatsloterij 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een loterij te hebben deelgenomen 

(54,4%, n=3136), geeft 68,2% (n=2139) aan aan de Staatsloterij te hebben deelgenomen. De 

volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van de Staatsloterij af tegen de overige 

loterijspelers.” 

Geslacht 

Staatsloterij afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  1167 971 2138 

 54,6% 45,4% 100,0% 

 72,8% 63,3% 68,2% 

Nee  435 563 998 

 43,6% 56,4% 100,0% 

 27,2% 36,7% 31,8% 

Total  1602 1534 3136 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 32,926 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Staatsloterij afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  10 126 482 680 455 386 2139 

 0,5% 5,9% 22,5% 31,8% 21,3% 18,0% 100,0% 

 100,0% 72,0% 75,5% 69,1% 67,9% 58,5% 68,2% 

Nee  0 49 156 304 215 274 998 

 0,0% 4,9% 15,6% 30,5% 21,5% 27,5% 100,0% 

 0,0% 28,0% 24,5% 30,9% 32,1% 41,5% 31,8% 

Total  10 175 638 984 670 660 3137 

 0,3% 5,6% 20,3% 31,4% 21,4% 21,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 50,823 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Staatsloterij afgelopen jaar 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  48 344 759 694 272 2117 

 2,3% 16,2% 35,9% 32,8% 12,8% 100,0% 

 57,8% 59,4% 70,6% 70,4% 72,3% 68,3% 

Nee  35 235 316 292 104 982 

 3,6% 23,9% 32,2% 29,7% 10,6% 100,0% 

 42,2% 40,6% 29,4% 29,6% 27,7% 31,7% 

Total  83 579 1075 986 376 3099 

 2,7% 18,7% 34,7% 31,8% 12,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 32,782 (4), p < ,000 

Burgerlijke staat 

Staatsloterij 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  347 317 1213 81 162 18 2138 

 16,2% 14,8% 56,7% 3,8% 7,6% 0,8% 100,0% 

 73,5% 73,0% 68,1% 52,6% 59,6% 85,7% 68,2% 

Nee  125 117 569 73 110 3 997 

 12,5% 11,7% 57,1% 7,3% 11,0% 0,3% 100,0% 

 26,5% 27,0% 31,9% 47,4% 40,4% 14,3% 31,8% 

Total  472 434 1782 154 272 21 3135 

 15,1% 13,8% 56,8% 4,9% 8,7% 0,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 40,477 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

Staatsloterij afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  1770 189 158 2117 

 83,6% 8,9% 7,5% 100,0% 

 67,8% 63,6% 81,0% 68,2% 

Nee  842 108 37 987 

 85,3% 10,9% 3,7% 100,0% 

 32,2% 36,4% 19,0% 31,8% 

Total  2612 297 195 3104 

 84,1% 9,6% 6,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 17,872 (2), p < ,000 

Werksituatie 

Staats-
loterij 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  192 757 439 82 67 86 68 429 17 2137 

 9,0% 35,4% 20,5% 3,8% 3,1% 4,0% 3,2% 20,1% 0,8% 100,0% 

 72,5% 75,7% 65,8% 80,4% 56,3% 65,2% 65,4% 59,8% 63,0% 68,2% 

Nee  73 243 228 20 52 46 36 288 10 996 

 7,3% 24,4% 22,9% 2,0% 5,2% 4,6% 3,6% 28,9% 1,0% 100,0% 

 27,5% 24,3% 34,2% 19,6% 43,7% 34,8% 34,6% 40,2% 37,0% 31,8% 

Total  265 1000 667 102 119 132 104 717 27 3133 

 8,5% 31,9% 21,3% 3,3% 3,8% 4,2% 3,3% 22,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 69,095 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Staatsloterij 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  71 158 237 623 639 136 273 2137 

 3,3% 7,4% 11,1% 29,2% 29,9% 6,4% 12,8% 100,0% 

 59,2% 59,4% 65,3% 69,0% 73,7% 63,8% 68,3% 68,2% 

Nee  49 108 126 280 228 77 127 995 

 4,9% 10,9% 12,7% 28,1% 22,9% 7,7% 12,8% 100,0% 

 40,8% 40,6% 34,7% 31,0% 26,3% 36,2% 31,8% 31,8% 

Total  120 266 363 903 867 213 400 3132 

 3,8% 8,5% 11,6% 28,8% 27,7% 6,8% 12,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 29,673 (6), p < ,000 
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Nationale Postcodeloterij 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een loterij te hebben deelgenomen 

(54,4%, n=3136), geeft 60,0% (n=1883) aan aan de Nationale Postcodeloterij te hebben 

deelgenomen. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van de Nationale 

Postcodeloterij af tegen de overige loterijspelers.” 

Geslacht 

Postcodeloterij afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  910 973 1883 

 48,3% 51,7% 100,0% 

 56,8% 63,4% 60,0% 

Nee  692 561 1253 

 55,2% 44,8% 100,0% 

 43,2% 36,6% 40,0% 

Total  1602 1534 3136 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,336 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Postcodeloterij afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 37 289 633 453 470 1882 

 0,0% 2,0% 15,4% 33,6% 24,1% 25,0% 100,0% 

 0,0% 21,1% 45,4% 64,3% 67,6% 71,2% 60,0% 

Nee  10 138 348 351 217 190 1254 

 0,8% 11,0% 27,8% 28,0% 17,3% 15,2% 100,0% 

 100,0% 78,9% 54,6% 35,7% 32,4% 28,8% 40,0% 

Total  10 175 637 984 670 660 3136 

 0,3% 5,6% 20,3% 31,4% 21,4% 21,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 240,368 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Postcodeloterij afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  50 391 621 602 191 1855 

 2,7% 21,1% 33,5% 32,5% 10,3% 100,0% 

 60,2% 67,5% 57,7% 61,1% 50,8% 59,8% 

Nee  33 188 455 384 185 1245 

 2,7% 15,1% 36,5% 30,8% 14,9% 100,0% 

 39,8% 32,5% 42,3% 38,9% 49,2% 40,2% 

Total  83 579 1076 986 376 3100 

 2,7% 18,7% 34,7% 31,8% 12,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 29,676 (4), p < ,000 

Burgerlijke staat 

Postcodeloterij 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  180 211 1198 112 172 9 1882 

 9,6% 11,2% 63,7% 6,0% 9,1% 0,5% 100,0% 

 38,1% 48,7% 67,2% 72,7% 63,2% 40,9% 60,0% 

Nee  292 222 584 42 100 13 1253 

 23,3% 17,7% 46,6% 3,4% 8,0% 1,0% 100,0% 

 61,9% 51,3% 32,8% 27,3% 36,8% 59,1% 40,0% 

Total  472 433 1782 154 272 22 3135 

 15,1% 13,8% 56,8% 4,9% 8,7% 0,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 170,688 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

Postcodeloterij afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  1624 156 81 1861 

 87,3% 8,4% 4,4% 100,0% 

 62,2% 52,5% 41,5% 60,0% 

Nee  988 141 114 1243 

 79,5% 11,3% 9,2% 100,0% 

 37,8% 47,5% 58,5% 40,0% 

Total  2612 297 195 3104 

 84,1% 9,6% 6,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 39,735 (2), p < ,000 

Werksituatie 

Postcodeloterij 
afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie 
/ opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  156 536 421 13 81 86 61 509 17 1880 

 8,3% 28,5% 22,4% 0,7% 4,3% 4,6% 3,2% 27,1% 0,9% 100,0% 

 59,1% 53,6% 63,1% 12,7% 68,1% 65,2% 58,7% 71,0% 63,0% 60,0% 

Nee  108 464 246 89 38 46 43 208 10 1252 

 8,6% 37,1% 19,6% 7,1% 3,0% 3,7% 3,4% 16,6% 0,8% 100,0% 

 40,9% 46,4% 36,9% 87,3% 31,9% 34,8% 41,3% 29,0% 37,0% 40,0% 

Total  264 1000 667 102 119 132 104 717 27 3132 

 8,4% 31,9% 21,3% 3,3% 3,8% 4,2% 3,3% 22,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 155,745 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Postcodeloterij 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  49 144 213 559 549 106 259 1879 

 2,6% 7,7% 11,3% 29,7% 29,2% 5,6% 13,8% 100,0% 

 40,8% 54,3% 58,8% 61,9% 63,3% 49,8% 64,8% 60,0% 

Nee  71 121 149 344 318 107 141 1251 

 5,7% 9,7% 11,9% 27,5% 25,4% 8,6% 11,3% 100,0% 

 59,2% 45,7% 41,2% 38,1% 36,7% 50,2% 35,3% 40,0% 

Total  120 265 362 903 867 213 400 3130 

 3,8% 8,5% 11,6% 28,8% 27,7% 6,8% 12,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 40,527 (6), p < ,000 
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Lotto 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een loterij te hebben deelgenomen 

(54,4%, n=3136), geeft 9,3% (n=291) aan aan de Lotto te hebben deelgenomen. De volgende tabellen 

zetten de kenmerken van spelers van de Lotto af tegen de overige loterijspelers.” 

Geslacht 

Lotto afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  187 104 291 

 64,3% 35,7% 100,0% 

 11,7% 6,8% 9,3% 

Nee  1415 1430 2845 

 49,7% 50,3% 100,0% 

 88,3% 93,2% 90,7% 

Total  1602 1534 3136 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 22,289 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Lotto afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 28 32 92 76 63 291 

 0,0% 9,6% 11,0% 31,6% 26,1% 21,6% 100,0% 

 0,0% 15,9% 5,0% 9,3% 11,3% 9,5% 9,3% 

Nee  10 148 605 892 594 597 2846 

 0,4% 5,2% 21,3% 31,3% 20,9% 21,0% 100,0% 

 100,0% 84,1% 95,0% 90,7% 88,7% 90,5% 90,7% 

Total  10 176 637 984 670 660 3137 

 0,3% 5,6% 20,3% 31,4% 21,4% 21,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 27,377 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Lotto afgelopen jaar 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  7 75 104 85 20 291 

 2,4% 25,8% 35,7% 29,2% 6,9% 100,0% 

 8,4% 13,0% 9,7% 8,6% 5,3% 9,4% 

Nee  76 504 972 901 356 2809 

 2,7% 17,9% 34,6% 32,1% 12,7% 100,0% 

 91,6% 87,0% 90,3% 91,4% 94,7% 90,6% 

Total  83 579 1076 986 376 3100 

 2,7% 18,7% 34,7% 31,8% 12,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 16,840 (4), p = ,002 

Burgerlijke staat 

Lotto 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  62 38 154 10 26 1 291 

 21,3% 13,1% 52,9% 3,4% 8,9% 0,3% 100,0% 

 13,1% 8,8% 8,6% 6,5% 9,6% 4,5% 9,3% 

Nee  410 396 1628 144 246 21 2845 

 14,4% 13,9% 57,2% 5,1% 8,6% 0,7% 100,0% 

 86,9% 91,2% 91,4% 93,5% 90,4% 95,5% 90,7% 

Total  472 434 1782 154 272 22 3136 

 15,1% 13,8% 56,8% 4,9% 8,7% 0,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,370 (5), p = ,045 
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Etniciteit 

Lotto afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  218 45 24 287 

 76,0% 15,7% 8,4% 100,0% 

 8,3% 15,2% 12,3% 9,2% 

Nee  2394 252 171 2817 

 85,0% 8,9% 6,1% 100,0% 

 91,7% 84,8% 87,7% 90,8% 

Total  2612 297 195 3104 

 84,1% 9,6% 6,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 17,043 (2), p < ,000 

Werksituatie 

Lotto 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  25 99 40 10 10 19 19 68 2 292 

 8,6% 33,9% 13,7% 3,4% 3,4% 6,5% 6,5% 23,3% 0,7% 100,0% 

 9,5% 9,9% 6,0% 9,8% 8,4% 14,4% 18,3% 9,5% 7,4% 9,3% 

Nee  239 900 627 92 109 113 85 649 25 2839 

 8,4% 31,7% 22,1% 3,2% 3,8% 4,0% 3,0% 22,9% 0,9% 100,0% 

 90,5% 90,1% 94,0% 90,2% 91,6% 85,6% 81,7% 90,5% 92,6% 90,7% 

Total  264 999 667 102 119 132 104 717 27 3131 

 8,4% 31,9% 21,3% 3,3% 3,8% 4,2% 3,3% 22,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 23,282 (8), p = ,003 
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Inkomen 

Lotto afgelopen 
jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  18 23 42 89 70 17 33 292 

 6,2% 7,9% 14,4% 30,5% 24,0% 5,8% 11,3% 100,0% 

 15,0% 8,6% 11,6% 9,9% 8,1% 8,0% 8,3% 9,3% 

Nee  102 243 320 814 797 196 367 2839 

 3,6% 8,6% 11,3% 28,7% 28,1% 6,9% 12,9% 100,0% 

 85,0% 91,4% 88,4% 90,1% 91,9% 92,0% 91,8% 90,7% 

Total  120 266 362 903 867 213 400 3131 

 3,8% 8,5% 11,6% 28,8% 27,7% 6,8% 12,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,842 (6), p = ,131 
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Bankgiro loterij 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een loterij te hebben deelgenomen 
(54,4%, n=3136), geeft 10,7% (n=334) aan aan de Bankgiro loterij te hebben deelgenomen. De 
volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van de Bankgiroloterij af tegen de overige 
loterijspelers. 

Geslacht 

Bankgiroloterij afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  196 138 334 

 58,7% 41,3% 100,0% 

 12,2% 9,0% 10,7% 

Nee  1406 1396 2802 

 50,2% 49,8% 100,0% 

 87,8% 91,0% 89,3% 

Total  1602 1534 3136 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,637 (1), p = ,003 

Leeftijd 

Bankgiroloterij afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 6 37 88 100 103 334 

 0,0% 1,8% 11,1% 26,3% 29,9% 30,8% 100,0% 

 0,0% 3,4% 5,8% 9,0% 14,9% 15,6% 10,6% 

Nee  10 170 601 895 570 557 2803 

 0,4% 6,1% 21,4% 31,9% 20,3% 19,9% 100,0% 

 100,0% 96,6% 94,2% 91,0% 85,1% 84,4% 89,4% 

Total  10 176 638 983 670 660 3137 

 0,3% 5,6% 20,3% 31,3% 21,4% 21,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 59,563 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Bankgiroloterij afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  9 52 106 114 52 333 

 2,7% 15,6% 31,8% 34,2% 15,6% 100,0% 

 10,8% 9,0% 9,9% 11,6% 13,8% 10,7% 

Nee  74 527 970 872 324 2767 

 2,7% 19,0% 35,1% 31,5% 11,7% 100,0% 

 89,2% 91,0% 90,1% 88,4% 86,2% 89,3% 

Total  83 579 1076 986 376 3100 

 2,7% 18,7% 34,7% 31,8% 12,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,194 (4), p = ,126 

Burgerlijke staat 

Bankgiroloterij 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  39 24 225 25 19 3 335 

 11,6% 7,2% 67,2% 7,5% 5,7% 0,9% 100,0% 

 8,3% 5,5% 12,6% 16,2% 7,0% 13,6% 10,7% 

Nee  433 410 1557 129 253 19 2801 

 15,5% 14,6% 55,6% 4,6% 9,0% 0,7% 100,0% 

 91,7% 94,5% 87,4% 83,8% 93,0% 86,4% 89,3% 

Total  472 434 1782 154 272 22 3136 

 15,1% 13,8% 56,8% 4,9% 8,7% 0,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 31,101 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

Bankgiroloterij afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  287 22 23 332 

 86,4% 6,6% 6,9% 100,0% 

 11,0% 7,4% 11,8% 10,7% 

Nee  2325 275 172 2772 

 83,9% 9,9% 6,2% 100,0% 

 89,0% 92,6% 88,2% 89,3% 

Total  2612 297 195 3104 

 84,1% 9,6% 6,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,842 (2), p = ,146 

Werksituatie 

Bankgiro-
loterij 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  34 82 61 6 6 18 14 111 0 332 

 10,2% 24,7% 18,4% 1,8% 1,8% 5,4% 4,2% 33,4% 0,0% 100,0% 

 12,9% 8,2% 9,2% 5,9% 5,0% 13,6% 13,5% 15,5% 0,0% 10,6% 

Nee  230 917 605 96 113 114 90 605 27 2797 

 8,2% 32,8% 21,6% 3,4% 4,0% 4,1% 3,2% 21,6% 1,0% 100,0% 

 87,1% 91,8% 90,8% 94,1% 95,0% 86,4% 86,5% 84,5% 100,0% 89,4% 

Total  264 999 666 102 119 132 104 716 27 3129 

 8,4% 31,9% 21,3% 3,3% 3,8% 4,2% 3,3% 22,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 38,723 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Bankgiroloterij 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  4 29 37 107 119 10 29 335 

 1,2% 8,7% 11,0% 31,9% 35,5% 3,0% 8,7% 100,0% 

 3,3% 10,9% 10,2% 11,8% 13,7% 4,7% 7,2% 10,7% 

Nee  116 237 325 796 749 203 371 2797 

 4,1% 8,5% 11,6% 28,5% 26,8% 7,3% 13,3% 100,0% 

 96,7% 89,1% 89,8% 88,2% 86,3% 95,3% 92,8% 89,3% 

Total  120 266 362 903 868 213 400 3132 

 3,8% 8,5% 11,6% 28,8% 27,7% 6,8% 12,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 29,422 (6), p < ,000 
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Vriendenloterij 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een loterij te hebben deelgenomen 
(54,4%, n=3136), geeft 10,3% (n=323) aan aan de Vriendenloterij te hebben deelgenomen. De 
volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van de Vriendenloterij af tegen de overige 
loterijspelers. 

Geslacht 

Vriendenloterij afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  145 178 323 

 44,9% 55,1% 100,0% 

 9,1% 11,6% 10,3% 

Nee  1457 1356 2813 

 51,8% 48,2% 100,0% 

 90,9% 88,4% 89,7% 

Total  1602 1534 3136 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,526 (1), p = ,019 

Leeftijd 

Vriendenloterij afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 13 39 130 68 74 324 

 0,0% 4,0% 12,0% 40,1% 21,0% 22,8% 100,0% 

 0,0% 7,4% 6,1% 13,2% 10,1% 11,2% 10,3% 

Nee  10 163 598 854 602 586 2813 

 0,4% 5,8% 21,3% 30,4% 21,4% 20,8% 100,0% 

 100,0% 92,6% 93,9% 86,8% 89,9% 88,8% 89,7% 

Total  10 176 637 984 670 660 3137 

 0,3% 5,6% 20,3% 31,4% 21,4% 21,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 24,374 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Vriendenloterij afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  9 74 108 108 24 323 

 2,8% 22,9% 33,4% 33,4% 7,4% 100,0% 

 10,8% 12,8% 10,0% 11,0% 6,4% 10,4% 

Nee  74 504 968 878 352 2776 

 2,7% 18,2% 34,9% 31,6% 12,7% 100,0% 

 89,2% 87,2% 90,0% 89,0% 93,6% 89,6% 

Total  83 578 1076 986 376 3099 

 2,7% 18,7% 34,7% 31,8% 12,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,564 (4), p = ,032 

Burgerlijke staat 

Vriendenloterij 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  37 40 197 18 30 1 323 

 11,5% 12,4% 61,0% 5,6% 9,3% 0,3% 100,0% 

 7,8% 9,2% 11,1% 11,7% 11,1% 4,5% 10,3% 

Nee  435 393 1585 136 241 21 2811 

 15,5% 14,0% 56,4% 4,8% 8,6% 0,7% 100,0% 

 92,2% 90,8% 88,9% 88,3% 88,9% 95,5% 89,7% 

Total  472 433 1782 154 271 22 3134 

 15,1% 13,8% 56,9% 4,9% 8,6% 0,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,003 (5), p = ,306 
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Etniciteit 

Vriendenloterij afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  279 28 16 323 

 86,4% 8,7% 5,0% 100,0% 

 10,7% 9,4% 8,2% 10,4% 

Nee  2333 269 179 2781 

 83,9% 9,7% 6,4% 100,0% 

 89,3% 90,6% 91,8% 89,6% 

Total  2612 297 195 3104 

 84,1% 9,6% 6,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1,531 (2), p = ,465 

Werksituatie 

Vrienden-
loterij 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  38 84 72 7 13 14 17 77 2 324 

 11,7% 25,9% 22,2% 2,2% 4,0% 4,3% 5,2% 23,8% 0,6% 100,0% 

 14,4% 8,4% 10,8% 6,9% 10,8% 10,6% 16,2% 10,7% 7,4% 10,3% 

Nee  226 915 595 95 107 118 88 640 25 2809 

 8,0% 32,6% 21,2% 3,4% 3,8% 4,2% 3,1% 22,8% 0,9% 100,0% 

 85,6% 91,6% 89,2% 93,1% 89,2% 89,4% 83,8% 89,3% 92,6% 89,7% 

Total  264 999 667 102 120 132 105 717 27 3133 

 8,4% 31,9% 21,3% 3,3% 3,8% 4,2% 3,4% 22,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,469 (8), p = ,070 
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Inkomen 

Vriendenloterij 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  16 28 39 103 84 15 38 323 

 5,0% 8,7% 12,1% 31,9% 26,0% 4,6% 11,8% 100,0% 

 13,3% 10,5% 10,8% 11,4% 9,7% 7,1% 9,5% 10,3% 

Nee  104 238 323 800 783 197 362 2807 

 3,7% 8,5% 11,5% 28,5% 27,9% 7,0% 12,9% 100,0% 

 86,7% 89,5% 89,2% 88,6% 90,3% 92,9% 90,5% 89,7% 

Total  120 266 362 903 867 212 400 3130 

 3,8% 8,5% 11,6% 28,8% 27,7% 6,8% 12,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,497 (6), p = ,482 

  



 
46 

Buitenlandse loterij 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een loterij te hebben deelgenomen 
(54,4%, n=3136), geeft 1,4% (n=43) aan aan een buitenlandse loterij te hebben deelgenomen. De 
volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van buitenlandse loterijen af tegen de overige 
loterijspelers. 

Geslacht 

Buitenlandse loterij afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  35 9 44 

 79,5% 20,5% 100,0% 

 2,2% 0,6% 1,4% 

Nee  1567 1525 3092 

 50,7% 49,3% 100,0% 

 97,8% 99,4% 98,6% 

Total  1602 1534 3136 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,466 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Buitenlandse loterij afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 5 8 16 9 6 44 

 0,0% 11,4% 18,2% 36,4% 20,5% 13,6% 100,0% 

 0,0% 2,8% 1,3% 1,6% 1,3% 0,9% 1,4% 

Nee  10 171 630 967 661 654 3093 

 0,3% 5,5% 20,4% 31,3% 21,4% 21,1% 100,0% 

 100,0% 97,2% 98,7% 98,4% 98,7% 99,1% 98,6% 

Total  10 176 638 983 670 660 3137 

 0,3% 5,6% 20,3% 31,3% 21,4% 21,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,416 (5), p = ,491 
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Opleiding 

Buitenlandse loterij afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  1 11 10 14 7 43 

 2,3% 25,6% 23,3% 32,6% 16,3% 100,0% 

 1,2% 1,9% 0,9% 1,4% 1,9% 1,4% 

Nee  82 568 1066 972 369 3057 

 2,7% 18,6% 34,9% 31,8% 12,1% 100,0% 

 98,8% 98,1% 99,1% 98,6% 98,1% 98,6% 

Total  83 579 1076 986 376 3100 

 2,7% 18,7% 34,7% 31,8% 12,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,408 (4), p = ,492 

Burgerlijke staat 

Buitenlandse loterij 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  12 11 18 2 0 1 44 

 27,3% 25,0% 40,9% 4,5% 0,0% 2,3% 100,0% 

 2,5% 2,5% 1,0% 1,3% 0,0% 4,5% 1,4% 

Nee  460 422 1764 152 272 21 3091 

 14,9% 13,7% 57,1% 4,9% 8,8% 0,7% 100,0% 

 97,5% 97,5% 99,0% 98,7% 100,0% 95,5% 98,6% 

Total  472 433 1782 154 272 22 3135 

 15,1% 13,8% 56,8% 4,9% 8,7% 0,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,915 (5), p = ,007 
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Etniciteit 

Buitenlandse loterij afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  30 8 5 43 

 69,8% 18,6% 11,6% 100,0% 

 1,1% 2,7% 2,6% 1,4% 

Nee  2583 289 190 3062 

 84,4% 9,4% 6,2% 100,0% 

 98,9% 97,3% 97,4% 98,6% 

Total  2613 297 195 3105 

 84,2% 9,6% 6,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,783 (2), p = ,034 

Werksituatie 

Buitenlandse 
loterij 
afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  8 17 4 2 2 4 1 4 1 43 

 18,6% 39,5% 9,3% 4,7% 4,7% 9,3% 2,3% 9,3% 2,3% 100,0% 

 3,0% 1,7% 0,6% 2,0% 1,7% 3,0% 1,0% 0,6% 3,7% 1,4% 

Nee  257 982 663 100 117 128 103 712 26 3088 

 8,3% 31,8% 21,5% 3,2% 3,8% 4,1% 3,3% 23,1% 0,8% 100,0% 

 97,0% 98,3% 99,4% 98,0% 98,3% 97,0% 99,0% 99,4% 96,3% 98,6% 

Total  265 999 667 102 119 132 104 716 27 3131 

 8,5% 31,9% 21,3% 3,3% 3,8% 4,2% 3,3% 22,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 16,780 (8), p = ,032 
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Inkomen 

Buitenlandse loterij 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  3 0 5 10 19 5 1 43 

 7,0% 0,0% 11,6% 23,3% 44,2% 11,6% 2,3% 100,0% 

 2,5% 0,0% 1,4% 1,1% 2,2% 2,4% 0,3% 1,4% 

Nee  116 266 358 893 848 207 399 3087 

 3,8% 8,6% 11,6% 28,9% 27,5% 6,7% 12,9% 100,0% 

 97,5% 100,0% 98,6% 98,9% 97,8% 97,6% 99,8% 98,6% 

Total  119 266 363 903 867 212 400 3130 

 3,8% 8,5% 11,6% 28,8% 27,7% 6,8% 12,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,858 (6), p = ,021 
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Andere loterij 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een loterij te hebben deelgenomen 
(54,4%, n=3136), geeft 3,4% (n=108) aan aan een andere loterij te hebben deelgenomen (nl.: 
Eurojackpot (23), Grote Clubactie (15), Illegale lotto (1), Loterij bij de Rotary voor een goed doel (1), 
Loterij van de carnavalsvereniging (4), Loterij van de muziekvereniging (3), Loterij van de scouting (1), 
Loterij van de sportvereniging (12), Loterij van de Zonnebloem (10), Loterij van Dierenlot (1), Loterij 
van Jantje Beton (6), Loterij van KWF kankerbestrijding (11), Loterij van Swim for Cancer (1), Loterij 
voor de Roparun (3), Loterij voor een goed doel (8), Luck day (3), Miljoenenspel (6)). De volgende 
tabellen zetten de kenmerken van spelers van andere loterijen af tegen de overige loterijspelers. 

Geslacht 

Andere loterij afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  60 48 108 

 55,6% 44,4% 100,0% 

 3,7% 3,1% 3,4% 

Nee  1542 1486 3028 

 50,9% 49,1% 100,0% 

 96,3% 96,9% 96,6% 

Total  1602 1534 3136 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,895 (1), p = ,344 
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Leeftijd 

Andere loterij afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 4 20 36 19 29 108 

 0,0% 3,7% 18,5% 33,3% 17,6% 26,9% 100,0% 

 0,0% 2,3% 3,1% 3,7% 2,8% 4,4% 3,4% 

Nee  10 172 618 948 650 631 3029 

 0,3% 5,7% 20,4% 31,3% 21,5% 20,8% 100,0% 

 100,0% 97,7% 96,9% 96,3% 97,2% 95,6% 96,6% 

Total  10 176 638 984 669 660 3137 

 0,3% 5,6% 20,3% 31,4% 21,3% 21,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,928 (5), p = ,560 

Opleiding 

Andere loterij afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  2 15 28 45 16 106 

 1,9% 14,2% 26,4% 42,5% 15,1% 100,0% 

 2,4% 2,6% 2,6% 4,6% 4,3% 3,4% 

Nee  81 563 1047 941 360 2992 

 2,7% 18,8% 35,0% 31,5% 12,0% 100,0% 

 97,6% 97,4% 97,4% 95,4% 95,7% 96,6% 

Total  83 578 1075 986 376 3098 

 2,7% 18,7% 34,7% 31,8% 12,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,307 (4), p = ,081 
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Burgerlijke staat 

Andere loterij 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  8 15 68 9 8 0 108 

 7,4% 13,9% 63,0% 8,3% 7,4% 0,0% 100,0% 

 1,7% 3,5% 3,8% 5,8% 2,9% 0,0% 3,4% 

Nee  464 419 1714 145 264 22 3028 

 15,3% 13,8% 56,6% 4,8% 8,7% 0,7% 100,0% 

 98,3% 96,5% 96,2% 94,2% 97,1% 100,0% 96,6% 

Total  472 434 1782 154 272 22 3136 

 15,1% 13,8% 56,8% 4,9% 8,7% 0,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,743 (5), p = ,120 

Etniciteit 

Andere loterij afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  96 6 5 107 

 89,7% 5,6% 4,7% 100,0% 

 3,7% 2,0% 2,6% 3,4% 

Nee  2516 291 190 2997 

 84,0% 9,7% 6,3% 100,0% 

 96,3% 98,0% 97,4% 96,6% 

Total  2612 297 195 3104 

 84,1% 9,6% 6,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,682 (2), p = ,262 
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Werksituatie 

Andere 
loterij 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  6 36 24 0 4 4 5 27 1 107 

 5,6% 33,6% 22,4% 0,0% 3,7% 3,7% 4,7% 25,2% 0,9% 100,0% 

 2,3% 3,6% 3,6% 0,0% 3,4% 3,0% 4,8% 3,8% 3,8% 3,4% 

Nee  258 964 643 102 115 128 99 689 25 3023 

 8,5% 31,9% 21,3% 3,4% 3,8% 4,2% 3,3% 22,8% 0,8% 100,0% 

 97,7% 96,4% 96,4% 100,0% 96,6% 97,0% 95,2% 96,2% 96,2% 96,6% 

Total  264 1000 667 102 119 132 104 716 26 3130 

 8,4% 31,9% 21,3% 3,3% 3,8% 4,2% 3,3% 22,9% 0,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,778 (8), p = ,672 

Inkomen 

Andere loterij 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  1 6 10 30 44 9 7 107 

 0,9% 5,6% 9,3% 28,0% 41,1% 8,4% 6,5% 100,0% 

 0,8% 2,3% 2,8% 3,3% 5,1% 4,2% 1,8% 3,4% 

Nee  119 260 352 873 823 204 393 3024 

 3,9% 8,6% 11,6% 28,9% 27,2% 6,7% 13,0% 100,0% 

 99,2% 97,7% 97,2% 96,7% 94,9% 95,8% 98,3% 96,6% 

Total  120 266 362 903 867 213 400 3131 

 3,8% 8,5% 11,6% 28,8% 27,7% 6,8% 12,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,018 (6), p = ,020 
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Krasloterij 
Deelname aan krasloterijen naar achtergrondvariabelen 
Deelname aan krasloterijen (ongeacht locatie/welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Krasloterij (ongeacht welke) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit deelgenomen  2088 2184 4272 

 48,9% 51,1% 100,0% 

 73,1% 75,0% 74,1% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  515 426 941 

 54,7% 45,3% 100,0% 

 18,0% 14,6% 16,3% 

Afgelopen jaar deelgenomen  253 301 554 

 45,7% 54,3% 100,0% 

 8,9% 10,3% 9,6% 

Total  2856 2911 5767 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,211 (2), p = ,001 
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Leeftijd 

Krasloterij (ongeacht welke) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit deelgenomen  168 405 766 1043 822 1068 4272 

 3,9% 9,5% 17,9% 24,4% 19,2% 25,0% 100,0% 

 83,6% 68,8% 61,2% 67,9% 81,8% 90,0% 74,1% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  13 82 314 333 112 88 942 

 1,4% 8,7% 33,3% 35,4% 11,9% 9,3% 100,0% 

 6,5% 13,9% 25,1% 21,7% 11,1% 7,4% 16,3% 

Afgelopen jaar deelgenomen  20 102 171 159 71 31 554 

 3,6% 18,4% 30,9% 28,7% 12,8% 5,6% 100,0% 

 10,0% 17,3% 13,7% 10,4% 7,1% 2,6% 9,6% 

Total  201 589 1251 1535 1005 1187 5768 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 389,405 (10), p < ,000 
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Opleiding 

Krasloterij (ongeacht welke) 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Nooit deelgenomen  267 788 1376 1184 579 4194 

 6,4% 18,8% 32,8% 28,2% 13,8% 100,0% 

 82,9% 73,9% 70,2% 75,4% 77,3% 74,0% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 26 177 356 248 120 927 

 2,8% 19,1% 38,4% 26,8% 12,9% 100,0% 

 8,1% 16,6% 18,2% 15,8% 16,0% 16,4% 

Afgelopen jaar deelgenomen  29 102 229 138 50 548 

 5,3% 18,6% 41,8% 25,2% 9,1% 100,0% 

 9,0% 9,6% 11,7% 8,8% 6,7% 9,7% 

Total  322 1067 1961 1570 749 5669 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 43,199 (8), p < ,000 

 

  



 
57 

Burgerlijke staat 

Krasloterij 
(ongeacht welke) 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit 
deelgenomen 

 956 427 2162 321 354 49 4269 

 22,4% 10,0% 50,6% 7,5% 8,3% 1,1% 100,0% 

 70,4% 59,1% 77,3% 90,7% 75,6% 75,4% 74,1% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 240 170 426 24 71 10 941 

 25,5% 18,1% 45,3% 2,6% 7,5% 1,1% 100,0% 

 17,7% 23,5% 15,2% 6,8% 15,2% 15,4% 16,3% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 161 125 210 9 43 6 554 

 29,1% 22,6% 37,9% 1,6% 7,8% 1,1% 100,0% 

 11,9% 17,3% 7,5% 2,5% 9,2% 9,2% 9,6% 

Total  1357 722 2798 354 468 65 5764 

 23,5% 12,5% 48,5% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 171,333 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Krasloterij (ongeacht welke) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit deelgenomen  3445 400 375 4220 

 81,6% 9,5% 8,9% 100,0% 

 74,9% 73,4% 68,2% 74,1% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  726 95 111 932 

 77,9% 10,2% 11,9% 100,0% 

 15,8% 17,4% 20,2% 16,4% 

Afgelopen jaar deelgenomen  431 50 64 545 

 79,1% 9,2% 11,7% 100,0% 

 9,4% 9,2% 11,6% 9,6% 

Total  4602 545 550 5697 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,993 (4), p = ,017 
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Werksituatie 

Krasloterij 
(ongeacht 
welke) 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit 
deelgenomen 

 336 1070 758 451 191 146 116 1147 47 4262 

 7,9% 25,1% 17,8% 10,6% 4,5% 3,4% 2,7% 26,9% 1,1% 100,0% 

 72,4% 67,0% 69,8% 74,8% 76,7% 62,4% 62,0% 90,0% 74,6% 74,0% 

> 1 jaar 
geleden 
deelgenomen 

 95 347 190 72 38 56 42 90 10 940 

 10,1% 36,9% 20,2% 7,7% 4,0% 6,0% 4,5% 9,6% 1,1% 100,0% 

 20,5% 21,7% 17,5% 11,9% 15,3% 23,9% 22,5% 7,1% 15,9% 16,3% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 33 180 138 80 20 32 29 37 6 555 

 5,9% 32,4% 24,9% 14,4% 3,6% 5,8% 5,2% 6,7% 1,1% 100,0% 

 7,1% 11,3% 12,7% 13,3% 8,0% 13,7% 15,5% 2,9% 9,5% 9,6% 

Total  464 1597 1086 603 249 234 187 1274 63 5757 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,1% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 284,444 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Krasloterij (ongeacht 
welke) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit deelgenomen  238 386 460 1070 922 619 563 4258 

 5,6% 9,1% 10,8% 25,1% 21,7% 14,5% 13,2% 100,0% 

 65,4% 72,7% 71,5% 74,5% 72,4% 81,7% 75,6% 74,0% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 80 89 108 229 230 81 124 941 

 8,5% 9,5% 11,5% 24,3% 24,4% 8,6% 13,2% 100,0% 

 22,0% 16,8% 16,8% 15,9% 18,1% 10,7% 16,6% 16,4% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 46 56 75 137 122 58 58 552 

 8,3% 10,1% 13,6% 24,8% 22,1% 10,5% 10,5% 100,0% 

 12,6% 10,5% 11,7% 9,5% 9,6% 7,7% 7,8% 9,6% 

Total  364 531 643 1436 1274 758 745 5751 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,2% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 47,952 (12), p < ,000 

 

Deelname aan krasloterijen via de verschillende locaties 
Deelname het afgelopen jaar aan krasloterijen via de verschillende locaties onder de respondenten 
die aangegeven hebben het afgelopen jaar aan een krasloterij te hebben deelgenomen. 

 % ja N ja 

Tabakswinkel 98,5% 545 

Website krasloten.nl 1,2% 6 

Andere website 1,1% 6 

Andere locatie 0,1% 1 
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Krasloterij locatie tabakswinkel 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een krasloterij te hebben deelgenomen 
(9,6%, n=554), geeft 98,5% (n=545) aan het kraslot op locatie zoals bij een tabakswinkel te hebben 
gekocht. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van de krasloterij locatie 
tabakswinkel af tegen de overige krasloterijspelers. 

Geslacht 

Kraslot tabakswinkel afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  248 298 546 

 45,4% 54,6% 100,0% 

 98,0% 99,0% 98,6% 

Nee  5 3 8 

 62,5% 37,5% 100,0% 

 2,0% 1,0% 1,4% 

Total  253 301 554 

 45,7% 54,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = ,927 (1), p = ,336 

Leeftijd 

Kraslot tabakswinkel afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  20 98 170 156 71 31 546 

 3,7% 17,9% 31,1% 28,6% 13,0% 5,7% 100,0% 

 100,0% 96,1% 99,4% 98,1% 100,0% 100,0% 98,6% 

Nee  0 4 1 3 0 0 8 

 0,0% 50,0% 12,5% 37,5% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 3,9% 0,6% 1,9% 0,0% 0,0% 1,4% 

Total  20 102 171 159 71 31 554 

 3,6% 18,4% 30,9% 28,7% 12,8% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,293 (5), p = ,200 
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Opleiding 

Kraslot tabakswinkel afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  29 102 224 135 50 540 

 5,4% 18,9% 41,5% 25,0% 9,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 97,4% 97,8% 100,0% 98,4% 

Nee  0 0 6 3 0 9 

 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 2,6% 2,2% 0,0% 1,6% 

Total  29 102 230 138 50 549 

 5,3% 18,6% 41,9% 25,1% 9,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,602 (4), p = ,331 

Burgerlijke staat 

Kraslot 
tabakswinkel 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  156 124 209 9 43 6 547 

 28,5% 22,7% 38,2% 1,6% 7,9% 1,1% 100,0% 

 96,9% 99,2% 99,1% 100,0% 100,0% 100,0% 98,6% 

Nee  5 1 2 0 0 0 8 

 62,5% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 3,1% 0,8% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 

Total  161 125 211 9 43 6 555 

 29,0% 22,5% 38,0% 1,6% 7,7% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,711 (5), p = ,452 
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Etniciteit 

Kraslot tabakswinkel afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  423 50 64 537 

 78,8% 9,3% 11,9% 100,0% 

 98,1% 100,0% 100,0% 98,5% 

Nee  8 0 0 8 

 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 1,9% 0,0% 0,0% 1,5% 

Total  431 50 64 545 

 79,1% 9,2% 11,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,148 (2), p = ,342 

Werksituatie 

Kraslot 
tabakswinkel 
afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  32 173 137 80 20 31 29 37 6 545 

 5,9% 31,7% 25,1% 14,7% 3,7% 5,7% 5,3% 6,8% 1,1% 100,0% 

 100,0% 96,6% 99,3% 100,0% 100,0% 96,9% 100,0% 100,0% 100,0% 98,6% 

Nee  0 6 1 0 0 1 0 0 0 8 

 0,0% 75,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 3,4% 0,7% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 

Total  32 179 138 80 20 32 29 37 6 553 

 5,8% 32,4% 25,0% 14,5% 3,6% 5,8% 5,2% 6,7% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,689 (8), p = ,369 
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Inkomen 

Kraslot tabakswinkel 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  46 56 72 133 122 57 58 544 

 8,5% 10,3% 13,2% 24,4% 22,4% 10,5% 10,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 96,0% 97,1% 100,0% 98,3% 100,0% 98,6% 

Nee  0 0 3 4 0 1 0 8 

 0,0% 0,0% 37,5% 50,0% 0,0% 12,5% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 4,0% 2,9% 0,0% 1,7% 0,0% 1,4% 

Total  46 56 75 137 122 58 58 552 

 8,3% 10,1% 13,6% 24,8% 22,1% 10,5% 10,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,668 (6), p = ,139 

 

Krasloterij via de website krasloten.nl 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een krasloterij te hebben deelgenomen 
(9,6%, n=554), geeft 1,2% (n=6) aan het kraslot op de site krasloten.nl te hebben gekocht. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar via krasloten.nl een kraslot 
gekocht te hebben (n=6), is uitsplitsing niet zinvol. 

 

Krasloterij via andere website 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een krasloterij te hebben deelgenomen 
(9,6%, n=554), geeft 1,1% (n=6) aan het kraslot via een andere website te hebben gekocht. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar via een andere website een 
kraslot gekocht te hebben (n=6), is uitsplitsing niet zinvol. 

 

Krasloterij via andere locatie 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een krasloterij te hebben deelgenomen 
(9,6%, n=554), geeft één respondent aan het afgelopen jaar een kraslot op andere wijze te hebben 
gekocht (nl.: “In een vliegtuig van Ryanair.”). 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar via een andere locatie een 
kraslot gekocht te hebben (n=1), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Bingo 
Deelname aan bingo naar achtergrondvariabelen 
Deelname aan bingo (ongeacht welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Bingo (ongeacht welke) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit deelgenomen  2044 1795 3839 

 53,2% 46,8% 100,0% 

 71,6% 61,7% 66,6% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  681 905 1586 

 42,9% 57,1% 100,0% 

 23,8% 31,1% 27,5% 

Afgelopen jaar deelgenomen  131 211 342 

 38,3% 61,7% 100,0% 

 4,6% 7,2% 5,9% 

Total  2856 2911 5767 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 65,982 (2), p < ,000 
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Leeftijd 

Bingo (ongeacht welke) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit deelgenomen  73 329 794 1007 739 896 3838 

 1,9% 8,6% 20,7% 26,2% 19,3% 23,3% 100,0% 

 36,1% 55,9% 63,5% 65,6% 73,5% 75,5% 66,5% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  113 199 383 441 221 230 1587 

 7,1% 12,5% 24,1% 27,8% 13,9% 14,5% 100,0% 

 55,9% 33,8% 30,6% 28,7% 22,0% 19,4% 27,5% 

Afgelopen jaar deelgenomen  16 61 74 87 45 60 343 

 4,7% 17,8% 21,6% 25,4% 13,1% 17,5% 100,0% 

 7,9% 10,4% 5,9% 5,7% 4,5% 5,1% 5,9% 

Total  202 589 1251 1535 1005 1186 5768 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 200,512 (10), p < ,000 
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Opleiding 

Bingo (ongeacht welke) 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Nooit deelgenomen  184 703 1262 1064 557 3770 

 4,9% 18,6% 33,5% 28,2% 14,8% 100,0% 

 57,1% 65,8% 64,3% 67,8% 74,3% 66,5% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 121 280 557 430 179 1567 

 7,7% 17,9% 35,5% 27,4% 11,4% 100,0% 

 37,6% 26,2% 28,4% 27,4% 23,9% 27,6% 

Afgelopen jaar deelgenomen  17 85 143 76 14 335 

 5,1% 25,4% 42,7% 22,7% 4,2% 100,0% 

 5,3% 8,0% 7,3% 4,8% 1,9% 5,9% 

Total  322 1068 1962 1570 750 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 67,413 (8), p < ,000 

 

  



 
68 

Burgerlijke staat 

Bingo (ongeacht 
welke) 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit 
deelgenomen 

 798 450 1990 246 313 39 3836 

 20,8% 11,7% 51,9% 6,4% 8,2% 1,0% 100,0% 

 58,8% 62,3% 71,1% 69,7% 66,9% 60,9% 66,6% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 463 226 660 80 135 22 1586 

 29,2% 14,2% 41,6% 5,0% 8,5% 1,4% 100,0% 

 34,1% 31,3% 23,6% 22,7% 28,8% 34,4% 27,5% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 97 46 149 27 20 3 342 

 28,4% 13,5% 43,6% 7,9% 5,8% 0,9% 100,0% 

 7,1% 6,4% 5,3% 7,6% 4,3% 4,7% 5,9% 

Total  1358 722 2799 353 468 64 5764 

 23,6% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 78,560 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Bingo (ongeacht welke) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit deelgenomen  3007 372 404 3783 

 79,5% 9,8% 10,7% 100,0% 

 65,4% 68,4% 73,6% 66,4% 

> 1 jaar geleden deelgenomen  1303 140 131 1574 

 82,8% 8,9% 8,3% 100,0% 

 28,3% 25,7% 23,9% 27,6% 

Afgelopen jaar deelgenomen  291 32 14 337 

 86,4% 9,5% 4,2% 100,0% 

 6,3% 5,9% 2,6% 5,9% 

Total  4601 544 549 5694 

 80,8% 9,6% 9,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,473 (4), p < ,000 
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Werksituatie 

Bingo 
(ongeacht 
welke) 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit 
deelgenomen 

 343 1082 653 298 165 161 123 959 45 3829 

 9,0% 28,3% 17,1% 7,8% 4,3% 4,2% 3,2% 25,0% 1,2% 100,0% 

 73,9% 67,8% 60,2% 49,4% 66,0% 68,8% 65,8% 75,3% 71,4% 66,5% 

> 1 jaar 
geleden 
deelgenomen 

 108 429 358 253 66 59 48 252 12 1585 

 6,8% 27,1% 22,6% 16,0% 4,2% 3,7% 3,0% 15,9% 0,8% 100,0% 

 23,3% 26,9% 33,0% 42,0% 26,4% 25,2% 25,7% 19,8% 19,0% 27,5% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 13 86 74 52 19 14 16 63 6 343 

 3,8% 25,1% 21,6% 15,2% 5,5% 4,1% 4,7% 18,4% 1,7% 100,0% 

 2,8% 5,4% 6,8% 8,6% 7,6% 6,0% 8,6% 4,9% 9,5% 6,0% 

Total  464 1597 1085 603 250 234 187 1274 63 5757 

 8,1% 27,7% 18,8% 10,5% 4,3% 4,1% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 167,249 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Bingo (ongeacht 
welke) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit deelgenomen  220 337 423 975 884 459 528 3826 

 5,8% 8,8% 11,1% 25,5% 23,1% 12,0% 13,8% 100,0% 

 60,4% 63,5% 65,7% 67,9% 69,4% 60,6% 70,9% 66,5% 

> 1 jaar geleden 
deelgenomen 

 114 155 169 375 341 250 179 1583 

 7,2% 9,8% 10,7% 23,7% 21,5% 15,8% 11,3% 100,0% 

 31,3% 29,2% 26,2% 26,1% 26,8% 33,0% 24,0% 27,5% 

Afgelopen jaar 
deelgenomen 

 30 39 52 85 49 49 38 342 

 8,8% 11,4% 15,2% 24,9% 14,3% 14,3% 11,1% 100,0% 

 8,2% 7,3% 8,1% 5,9% 3,8% 6,5% 5,1% 5,9% 

Total  364 531 644 1435 1274 758 745 5751 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,2% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 47,201 (12), p < ,000 

 

Deelname aan bingo op de verschillende locaties 
Deelname het afgelopen jaar aan bingo op de verschillende locaties onder de respondenten die 
aangegeven hebben het afgelopen jaar aan een bingo te hebben deelgenomen. 

 % ja N ja 

Sportvereniging / buurthuis 57,4% 196 

Casino / speelhal 4,6% 16 

Evenement 7,6% 26 

Via internet 6,9% 23 

Andere locatie 30,2% 103 
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Bingo locatie sportvereniging, buurthuis e.d. 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een bingo te hebben deelgenomen (5,9%, 
n=342), geeft 57,4% (n=196) aan bingo bij een sportvereniging, buurthuis e.d. te hebben gespeeld. 
De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van bingo locatie sportvereniging e.d. af 
tegen de overige bingospelers. 

Geslacht 

Bingo sportvereniging e.d. afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  69 127 196 

 35,2% 64,8% 100,0% 

 52,7% 60,5% 57,5% 

Nee  62 83 145 

 42,8% 57,2% 100,0% 

 47,3% 39,5% 42,5% 

Total  131 210 341 

 38,4% 61,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,010 (1), p = ,156 

Leeftijd 

Bingo sportvereniging e.d. afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  10 40 40 48 29 29 196 

 5,1% 20,4% 20,4% 24,5% 14,8% 14,8% 100,0% 

% within Leeftijd 62,5% 66,7% 53,3% 55,2% 65,9% 48,3% 57,3% 

Nee  6 20 35 39 15 31 146 

 4,1% 13,7% 24,0% 26,7% 10,3% 21,2% 100,0% 

% within Leeftijd 37,5% 33,3% 46,7% 44,8% 34,1% 51,7% 42,7% 

Total  16 60 75 87 44 60 342 

 4,7% 17,5% 21,9% 25,4% 12,9% 17,5% 100,0% 

% within Leeftijd 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,276 (5), p = ,280 

  



 
73 

Opleiding 

Bingo sportvereniging e.d. 
afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  12 53 89 35 4 193 

 6,2% 27,5% 46,1% 18,1% 2,1% 100,0% 

 66,7% 62,4% 62,2% 45,5% 28,6% 57,3% 

Nee  6 32 54 42 10 144 

 4,2% 22,2% 37,5% 29,2% 6,9% 100,0% 

 33,3% 37,6% 37,8% 54,5% 71,4% 42,7% 

Total  18 85 143 77 14 337 

 5,3% 25,2% 42,4% 22,8% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,094 (4), p = ,017 

Burgerlijke staat 

Bingo sportvereniging 
e.d. afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  59 25 84 16 10 3 197 

 29,9% 12,7% 42,6% 8,1% 5,1% 1,5% 100,0% 

 61,5% 53,2% 56,4% 57,1% 47,6% 100,0% 57,3% 

Nee  37 22 65 12 11 0 147 

 25,2% 15,0% 44,2% 8,2% 7,5% 0,0% 100,0% 

 38,5% 46,8% 43,6% 42,9% 52,4% 0,0% 42,7% 

Total  96 47 149 28 21 3 344 

 27,9% 13,7% 43,3% 8,1% 6,1% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,094 (5), p = ,536 
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Etniciteit 

Bingo sportvereniging e.d. afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  172 15 5 192 

 89,6% 7,8% 2,6% 100,0% 

 59,1% 46,9% 35,7% 57,0% 

Nee  119 17 9 145 

 82,1% 11,7% 6,2% 100,0% 

 40,9% 53,1% 64,3% 43,0% 

Total  291 32 14 337 

 86,4% 9,5% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,452 (2), p = ,108 

Werksituatie 

Bingo 
sportvereniging 
e.d. afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie 
/ opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  7 55 40 30 15 6 10 28 5 196 

 3,6% 28,1% 20,4% 15,3% 7,7% 3,1% 5,1% 14,3% 2,6% 100,0% 

 53,8% 63,2% 54,1% 57,7% 78,9% 46,2% 62,5% 44,4% 83,3% 57,1% 

Nee  6 32 34 22 4 7 6 35 1 147 

 4,1% 21,8% 23,1% 15,0% 2,7% 4,8% 4,1% 23,8% 0,7% 100,0% 

 46,2% 36,8% 45,9% 42,3% 21,1% 53,8% 37,5% 55,6% 16,7% 42,9% 

Total  13 87 74 52 19 13 16 63 6 343 

 3,8% 25,4% 21,6% 15,2% 5,5% 3,8% 4,7% 18,4% 1,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,010 (8), p = ,151 
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Inkomen 

Bingo sportvereniging 
e.d. afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  13 27 29 49 22 29 28 197 

 6,6% 13,7% 14,7% 24,9% 11,2% 14,7% 14,2% 100,0% 

 43,3% 69,2% 55,8% 57,6% 44,9% 58,0% 73,7% 57,4% 

Nee  17 12 23 36 27 21 10 146 

 11,6% 8,2% 15,8% 24,7% 18,5% 14,4% 6,8% 100,0% 

 56,7% 30,8% 44,2% 42,4% 55,1% 42,0% 26,3% 42,6% 

Total  30 39 52 85 49 50 38 343 

 8,7% 11,4% 15,2% 24,8% 14,3% 14,6% 11,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,981 (6), p = ,062 
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Bingo locatie casino of speelhal 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een bingo te hebben deelgenomen (5,9%, 
n=342), geeft 4,6% (n=16) aan bingo in een casino of speelhal te hebben gespeeld. De volgende 
tabellen zetten de kenmerken van spelers van bingo in een casino of speelhal af tegen de overige 
bingospelers. 

Geslacht 

Bingo casino / speelhal afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  12 3 15 

 80,0% 20,0% 100,0% 

 9,2% 1,4% 4,4% 

Nee  119 207 326 

 36,5% 63,5% 100,0% 

 90,8% 98,6% 95,6% 

Total  131 210 341 

 38,4% 61,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,468 (1), p = ,001 

Leeftijd 

Bingo casino / speelhal afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 9 5 2 0 0 16 

 0,0% 56,3% 31,3% 12,5% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 14,8% 6,8% 2,3% 0,0% 0,0% 4,7% 

Nee  16 52 69 85 45 60 327 

 4,9% 15,9% 21,1% 26,0% 13,8% 18,3% 100,0% 

 100,0% 85,2% 93,2% 97,7% 100,0% 100,0% 95,3% 

Total  16 61 74 87 45 60 343 

 4,7% 17,8% 21,6% 25,4% 13,1% 17,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,707 (5), p = ,001 
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Opleiding 

Bingo casino / speelhal 
afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  0 3 11 2 0 16 

 0,0% 18,8% 68,8% 12,5% 0,0% 100,0% 

 0,0% 3,5% 7,7% 2,6% 0,0% 4,8% 

Nee  17 82 132 75 14 320 

 5,3% 25,6% 41,3% 23,4% 4,4% 100,0% 

 100,0% 96,5% 92,3% 97,4% 100,0% 95,2% 

Total  17 85 143 77 14 336 

 5,1% 25,3% 42,6% 22,9% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,338 (4), p = ,254 

Burgerlijke staat 

Bingo casino / 
speelhal afgelopen 
jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  10 1 2 0 3 0 16 

 62,5% 6,3% 12,5% 0,0% 18,8% 0,0% 100,0% 

 10,4% 2,2% 1,3% 0,0% 15,0% 0,0% 4,7% 

Nee  86 45 148 27 17 3 326 

 26,4% 13,8% 45,4% 8,3% 5,2% 0,9% 100,0% 

 89,6% 97,8% 98,7% 100,0% 85,0% 100,0% 95,3% 

Total  96 46 150 27 20 3 342 

 28,1% 13,5% 43,9% 7,9% 5,8% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 17,749 (5), p = ,003 
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Etniciteit 

Bingo casino / speelhal afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  8 4 3 15 

 53,3% 26,7% 20,0% 100,0% 

 2,7% 12,5% 21,4% 4,5% 

Nee  283 28 11 322 

 87,9% 8,7% 3,4% 100,0% 

 97,3% 87,5% 78,6% 95,5% 

Total  291 32 14 337 

 86,4% 9,5% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 16,345 (2), p < ,000 

Werksituatie 

Bingo casino 
/ speelhal 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 4 0 6 0 3 3 0 0 16 

 0,0% 25,0% 0,0% 37,5% 0,0% 18,8% 18,8% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 4,6% 0,0% 11,5% 0,0% 21,4% 18,8% 0,0% 0,0% 4,7% 

Nee  13 83 74 46 19 11 13 63 6 328 

 4,0% 25,3% 22,6% 14,0% 5,8% 3,4% 4,0% 19,2% 1,8% 100,0% 

 100,0% 95,4% 100,0% 88,5% 100,0% 78,6% 81,3% 100,0% 100,0% 95,3% 

Total  13 87 74 52 19 14 16 63 6 344 

 3,8% 25,3% 21,5% 15,1% 5,5% 4,1% 4,7% 18,3% 1,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 30,156 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Bingo casino / 
speelhal afgelopen 
jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  5 2 3 0 2 3 0 15 

 33,3% 13,3% 20,0% 0,0% 13,3% 20,0% 0,0% 100,0% 

 16,7% 5,1% 5,8% 0,0% 4,2% 6,1% 0,0% 4,4% 

Nee  25 37 49 85 46 46 38 326 

 7,7% 11,3% 15,0% 26,1% 14,1% 14,1% 11,7% 100,0% 

 83,3% 94,9% 94,2% 100,0% 95,8% 93,9% 100,0% 95,6% 

Total  30 39 52 85 48 49 38 341 

 8,8% 11,4% 15,2% 24,9% 14,1% 14,4% 11,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 17,030 (6), p = ,009 
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Bingo locatie evenement 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een bingo te hebben deelgenomen (5,9%, 
n=342), geeft 7,6% (n=26) aan bingo bij een evenement te hebben gespeeld. De volgende tabellen 
zetten de kenmerken van spelers van bingo bij een evenement af tegen de overige bingospelers. 

Geslacht 

Bingo evenement afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  12 14 26 

 46,2% 53,8% 100,0% 

 9,2% 6,6% 7,6% 

Nee  119 197 316 

 37,7% 62,3% 100,0% 

 90,8% 93,4% 92,4% 

Total  131 211 342 

 38,3% 61,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,734 (1), p = ,392 

Leeftijd 

Bingo evenement afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  2 6 2 8 3 5 26 

 7,7% 23,1% 7,7% 30,8% 11,5% 19,2% 100,0% 

 12,5% 9,8% 2,7% 9,2% 6,8% 8,3% 7,6% 

Nee  14 55 72 79 41 55 316 

 4,4% 17,4% 22,8% 25,0% 13,0% 17,4% 100,0% 

 87,5% 90,2% 97,3% 90,8% 93,2% 91,7% 92,4% 

Total  16 61 74 87 44 60 342 

 4,7% 17,8% 21,6% 25,4% 12,9% 17,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,907 (5), p = ,563 
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Opleiding 

Bingo evenement afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  2 5 9 8 2 26 

 7,7% 19,2% 34,6% 30,8% 7,7% 100,0% 

 11,8% 5,9% 6,3% 10,5% 15,4% 7,8% 

Nee  15 80 135 68 11 309 

 4,9% 25,9% 43,7% 22,0% 3,6% 100,0% 

 88,2% 94,1% 93,8% 89,5% 84,6% 92,2% 

Total  17 85 144 76 13 335 

 5,1% 25,4% 43,0% 22,7% 3,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,126 (4), p = ,537 

Burgerlijke staat 

Bingo evenement 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  6 4 13 1 0 2 26 

 23,1% 15,4% 50,0% 3,8% 0,0% 7,7% 100,0% 

 6,2% 8,7% 8,7% 3,7% 0,0% 66,7% 7,6% 

Nee  91 42 136 26 20 1 316 

 28,8% 13,3% 43,0% 8,2% 6,3% 0,3% 100,0% 

 93,8% 91,3% 91,3% 96,3% 100,0% 33,3% 92,4% 

Total  97 46 149 27 20 3 342 

 28,4% 13,5% 43,6% 7,9% 5,8% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 17,752 (5), p = ,003 
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Etniciteit 

Bingo evenement afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  25 1 0 26 

 96,2% 3,8% 0,0% 100,0% 

 8,6% 3,1% 0,0% 7,7% 

Nee  266 31 14 311 

 85,5% 10,0% 4,5% 100,0% 

 91,4% 96,9% 100,0% 92,3% 

Total  291 32 14 337 

 86,4% 9,5% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,431 (2), p = ,297 

Werksituatie 

Bingo 
evenement 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  2 5 6 6 1 1 1 5 0 27 

 7,4% 18,5% 22,2% 22,2% 3,7% 3,7% 3,7% 18,5% 0,0% 100,0% 

 15,4% 5,7% 8,1% 11,5% 5,3% 7,7% 6,3% 7,9% 0,0% 7,9% 

Nee  11 82 68 46 18 12 15 58 6 316 

 3,5% 25,9% 21,5% 14,6% 5,7% 3,8% 4,7% 18,4% 1,9% 100,0% 

 84,6% 94,3% 91,9% 88,5% 94,7% 92,3% 93,8% 92,1% 100,0% 92,1% 

Total  13 87 74 52 19 13 16 63 6 343 

 3,8% 25,4% 21,6% 15,2% 5,5% 3,8% 4,7% 18,4% 1,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,273 (8), p = ,916 

 

  



 
83 

Inkomen 

Bingo evenement 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  2 0 4 6 6 5 4 27 

 7,4% 0,0% 14,8% 22,2% 22,2% 18,5% 14,8% 100,0% 

 6,7% 0,0% 7,7% 7,1% 12,2% 10,2% 10,3% 7,9% 

Nee  28 39 48 79 43 44 35 316 

 8,9% 12,3% 15,2% 25,0% 13,6% 13,9% 11,1% 100,0% 

 93,3% 100,0% 92,3% 92,9% 87,8% 89,8% 89,7% 92,1% 

Total  30 39 52 85 49 49 39 343 

 8,7% 11,4% 15,2% 24,8% 14,3% 14,3% 11,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,438 (6), p = ,489 
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Bingo via het internet 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een bingo te hebben deelgenomen (5,9%, 
n=342), geeft 6,9% (n=23) aan bingo via het internet te hebben gespeeld. De volgende tabellen 
zetten de kenmerken van spelers van bingo via het internet af tegen de overige bingospelers. 

Geslacht 

Bingo internet afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  12 11 23 

 52,2% 47,8% 100,0% 

 9,2% 5,2% 6,7% 

Nee  119 200 319 

 37,3% 62,7% 100,0% 

 90,8% 94,8% 93,3% 

Total  131 211 342 

 38,3% 61,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,007 (1), p = ,157 

Leeftijd 

Bingo internet afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  2 9 2 5 2 3 23 

 8,7% 39,1% 8,7% 21,7% 8,7% 13,0% 100,0% 

 12,5% 14,8% 2,7% 5,7% 4,4% 5,0% 6,7% 

Nee  14 52 72 82 43 57 320 

 4,4% 16,3% 22,5% 25,6% 13,4% 17,8% 100,0% 

 87,5% 85,2% 97,3% 94,3% 95,6% 95,0% 93,3% 

Total  16 61 74 87 45 60 343 

 4,7% 17,8% 21,6% 25,4% 13,1% 17,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,845 (5), p = ,080 

 



 
85 

Opleiding 

Bingo internet afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  3 10 5 5 0 23 

 13,0% 43,5% 21,7% 21,7% 0,0% 100,0% 

 17,6% 11,8% 3,5% 6,6% 0,0% 6,9% 

Nee  14 75 138 71 14 312 

 4,5% 24,0% 44,2% 22,8% 4,5% 100,0% 

 82,4% 88,2% 96,5% 93,4% 100,0% 93,1% 

Total  17 85 143 76 14 335 

 5,1% 25,4% 42,7% 22,7% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,861 (4), p = ,043 

Burgerlijke staat 

Bingo internet 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  9 4 7 0 4 0 24 

 37,5% 16,7% 29,2% 0,0% 16,7% 0,0% 100,0% 

 9,3% 8,7% 4,7% 0,0% 20,0% 0,0% 7,0% 

Nee  88 42 142 27 16 3 318 

 27,7% 13,2% 44,7% 8,5% 5,0% 0,9% 100,0% 

 90,7% 91,3% 95,3% 100,0% 80,0% 100,0% 93,0% 

Total  97 46 149 27 20 3 342 

 28,4% 13,5% 43,6% 7,9% 5,8% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,617 (5), p = ,087 

 

  



 
86 

Etniciteit 

Bingo internet afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  17 6 0 23 

 73,9% 26,1% 0,0% 100,0% 

 5,8% 18,8% 0,0% 6,8% 

Nee  274 26 14 314 

 87,3% 8,3% 4,5% 100,0% 

 94,2% 81,3% 100,0% 93,2% 

Total  291 32 14 337 

 86,4% 9,5% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,624 (2), p = ,013 

Werksituatie 

Bingo 
internet 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 4 2 5 4 3 0 4 0 22 

 0,0% 18,2% 9,1% 22,7% 18,2% 13,6% 0,0% 18,2% 0,0% 100,0% 

 0,0% 4,7% 2,7% 9,6% 21,1% 23,1% 0,0% 6,3% 0,0% 6,4% 

Nee  13 82 72 47 15 10 16 59 6 320 

 4,1% 25,6% 22,5% 14,7% 4,7% 3,1% 5,0% 18,4% 1,9% 100,0% 

 100,0% 95,3% 97,3% 90,4% 78,9% 76,9% 100,0% 93,7% 100,0% 93,6% 

Total  13 86 74 52 19 13 16 63 6 342 

 3,8% 25,1% 21,6% 15,2% 5,6% 3,8% 4,7% 18,4% 1,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 18,177 (8), p = ,020 

 

  



 
87 

Inkomen 

Bingo internet 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  3 4 2 7 1 5 1 23 

 13,0% 17,4% 8,7% 30,4% 4,3% 21,7% 4,3% 100,0% 

 10,0% 10,3% 3,8% 8,2% 2,0% 10,2% 2,6% 6,7% 

Nee  27 35 50 78 48 44 37 319 

 8,5% 11,0% 15,7% 24,5% 15,0% 13,8% 11,6% 100,0% 

 90,0% 89,7% 96,2% 91,8% 98,0% 89,8% 97,4% 93,3% 

Total  30 39 52 85 49 49 38 342 

 8,8% 11,4% 15,2% 24,9% 14,3% 14,3% 11,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,959 (6), p = ,428 
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Bingo op een andere locatie 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan een bingo te hebben deelgenomen (5,9%, 
n=342), geeft 30,2% (n=103) aan bingo op een andere locatie te hebben gespeeld (nl.: Vakantiepark 
(22), Camping (22), Werk (13), Horeca (12), Bejaardenhuis (12), Postcode loterij (11), School (4), Thuis 
(4), Boot (3)). De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van bingo op een andere locatie 
af tegen de overige bingospelers. 

Geslacht 

Bingo anders afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  38 66 104 

 36,5% 63,5% 100,0% 

 28,8% 31,3% 30,3% 

Nee  94 145 239 

 39,3% 60,7% 100,0% 

 71,2% 68,7% 69,7% 

Total  132 211 343 

 38,5% 61,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = ,239 (1), p = ,625 

Leeftijd 

Bingo anders afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  2 10 28 30 10 23 103 

 1,9% 9,7% 27,2% 29,1% 9,7% 22,3% 100,0% 

 12,5% 16,4% 37,8% 34,5% 22,7% 38,3% 30,1% 

Nee  14 51 46 57 34 37 239 

 5,9% 21,3% 19,2% 23,8% 14,2% 15,5% 100,0% 

 87,5% 83,6% 62,2% 65,5% 77,3% 61,7% 69,9% 

Total  16 61 74 87 44 60 342 

 4,7% 17,8% 21,6% 25,4% 12,9% 17,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,768 (5), p = ,017 



 
89 

Opleiding 

Bingo anders afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  1 25 39 28 9 102 

 1,0% 24,5% 38,2% 27,5% 8,8% 100,0% 

 5,9% 29,4% 27,3% 36,4% 64,3% 30,4% 

Nee  16 60 104 49 5 234 

 6,8% 25,6% 44,4% 20,9% 2,1% 100,0% 

 94,1% 70,6% 72,7% 63,6% 35,7% 69,6% 

Total  17 85 143 77 14 336 

 5,1% 25,3% 42,6% 22,9% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,433 (4), p = ,006 

Burgerlijke staat 

Bingo anders 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  25 15 48 10 6 0 104 

 24,0% 14,4% 46,2% 9,6% 5,8% 0,0% 100,0% 

 25,8% 32,6% 32,2% 35,7% 30,0% 0,0% 30,3% 

Nee  72 31 101 18 14 3 239 

 30,1% 13,0% 42,3% 7,5% 5,9% 1,3% 100,0% 

 74,2% 67,4% 67,8% 64,3% 70,0% 100,0% 69,7% 

Total  97 46 149 28 20 3 343 

 28,3% 13,4% 43,4% 8,2% 5,8% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,008 (5), p = ,699 
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Etniciteit 

Bingo anders afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  88 9 6 103 

 85,4% 8,7% 5,8% 100,0% 

 30,2% 28,1% 42,9% 30,6% 

Nee  203 23 8 234 

 86,8% 9,8% 3,4% 100,0% 

 69,8% 71,9% 57,1% 69,4% 

Total  291 32 14 337 

 86,4% 9,5% 4,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1,101 (2), p = ,577 

Werksituatie 

Bingo 
anders 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  3 24 28 13 3 3 3 26 1 104 

 2,9% 23,1% 26,9% 12,5% 2,9% 2,9% 2,9% 25,0% 1,0% 100,0% 

 23,1% 27,9% 37,8% 25,0% 15,8% 21,4% 18,8% 41,3% 16,7% 30,3% 

Nee  10 62 46 39 16 11 13 37 5 239 

 4,2% 25,9% 19,2% 16,3% 6,7% 4,6% 5,4% 15,5% 2,1% 100,0% 

 76,9% 72,1% 62,2% 75,0% 84,2% 78,6% 81,3% 58,7% 83,3% 69,7% 

Total  13 86 74 52 19 14 16 63 6 343 

 3,8% 25,1% 21,6% 15,2% 5,5% 4,1% 4,7% 18,4% 1,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,777 (8), p = ,215 

 

  



 
91 

Inkomen 

Bingo anders 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  11 11 14 25 21 13 9 104 

 10,6% 10,6% 13,5% 24,0% 20,2% 12,5% 8,7% 100,0% 

 36,7% 28,2% 26,9% 29,4% 42,9% 26,5% 23,1% 30,3% 

Nee  19 28 38 60 28 36 30 239 

 7,9% 11,7% 15,9% 25,1% 11,7% 15,1% 12,6% 100,0% 

 63,3% 71,8% 73,1% 70,6% 57,1% 73,5% 76,9% 69,7% 

Total  30 39 52 85 49 49 39 343 

 8,7% 11,4% 15,2% 24,8% 14,3% 14,3% 11,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,919 (6), p = ,432 
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Speelautomaten 
Deelname aan speelautomaten naar achtergrondvariabelen 
Deelname aan speelautomaten (ongeacht waar/welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Speelautomaten (ongeacht welke) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit gespeeld  1680 2110 3790 

 44,3% 55,7% 100,0% 

 58,8% 72,5% 65,7% 

> 1 jaar geleden gespeeld  937 677 1614 

 58,1% 41,9% 100,0% 

 32,8% 23,2% 28,0% 

Afgelopen jaar gespeeld  240 125 365 

 65,8% 34,2% 100,0% 

 8,4% 4,3% 6,3% 

Total  2857 2912 5769 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 126,390 (2), p < ,000 
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Leeftijd 

Speelautomaten (ongeacht welke) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit gespeeld  143 365 716 934 678 953 3789 

 3,8% 9,6% 18,9% 24,7% 17,9% 25,2% 100,0% 

 71,1% 62,1% 57,2% 60,8% 67,5% 80,4% 65,7% 

> 1 jaar geleden gespeeld  34 114 412 522 308 223 1613 

 2,1% 7,1% 25,5% 32,4% 19,1% 13,8% 100,0% 

 16,9% 19,4% 32,9% 34,0% 30,7% 18,8% 28,0% 

Afgelopen jaar gespeeld  24 109 124 79 18 10 364 

 6,6% 29,9% 34,1% 21,7% 4,9% 2,7% 100,0% 

 11,9% 18,5% 9,9% 5,1% 1,8% 0,8% 6,3% 

Total  201 588 1252 1535 1004 1186 5766 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 420,944 (10), p < ,000 

 

  



 
94 

Opleiding 

Speelautomaten (ongeacht 

welke) 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Nooit gespeeld  242 737 1266 1012 461 3718 

 6,5% 19,8% 34,1% 27,2% 12,4% 100,0% 

 75,2% 69,0% 64,5% 64,4% 61,5% 65,5% 

> 1 jaar geleden gespeeld  50 273 528 485 258 1594 

 3,1% 17,1% 33,1% 30,4% 16,2% 100,0% 

 15,5% 25,6% 26,9% 30,9% 34,4% 28,1% 

Afgelopen jaar gespeeld  30 58 168 74 31 361 

 8,3% 16,1% 46,5% 20,5% 8,6% 100,0% 

 9,3% 5,4% 8,6% 4,7% 4,1% 6,4% 

Total  322 1068 1962 1571 750 5673 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 78,843 (8), p < ,000 

 

  



 
95 

Burgerlijke staat 

Speelautomaten 

(ongeacht welke) 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  857 390 1879 297 321 43 3787 

 22,6% 10,3% 49,6% 7,8% 8,5% 1,1% 100,0% 

 63,2% 54,0% 67,1% 84,1% 68,6% 67,2% 65,7% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 356 242 819 51 129 15 1612 

 22,1% 15,0% 50,8% 3,2% 8,0% 0,9% 100,0% 

 26,2% 33,5% 29,3% 14,4% 27,6% 23,4% 28,0% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 144 90 101 5 18 6 364 

 39,6% 24,7% 27,7% 1,4% 4,9% 1,6% 100,0% 

 10,6% 12,5% 3,6% 1,4% 3,8% 9,4% 6,3% 

Total  1357 722 2799 353 468 64 5763 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 204,972 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Speelautomaten (ongeacht welke) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit gespeeld  3019 334 384 3737 

 80,8% 8,9% 10,3% 100,0% 

 65,6% 61,4% 69,9% 65,6% 

> 1 jaar geleden gespeeld  1296 175 126 1597 

 81,2% 11,0% 7,9% 100,0% 

 28,2% 32,2% 23,0% 28,0% 

Afgelopen jaar gespeeld  286 35 39 360 

 79,4% 9,7% 10,8% 100,0% 

 6,2% 6,4% 7,1% 6,3% 

Total  4601 544 549 5694 

 80,8% 9,6% 9,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,070 (4), p = ,017 
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Werksituatie 

Speelautomaten 

(ongeacht welke) 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  266 867 734 414 196 137 118 1010 40 3782 

 7,0% 22,9% 19,4% 10,9% 5,2% 3,6% 3,1% 26,7% 1,1% 100,0% 

 57,2% 54,3% 67,6% 68,8% 78,7% 58,8% 62,8% 79,3% 63,5% 65,7% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 178 568 305 100 49 80 58 253 20 1611 

 11,0% 35,3% 18,9% 6,2% 3,0% 5,0% 3,6% 15,7% 1,2% 100,0% 

 38,3% 35,6% 28,1% 16,6% 19,7% 34,3% 30,9% 19,9% 31,7% 28,0% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 21 162 47 88 4 16 12 11 3 364 

 5,8% 44,5% 12,9% 24,2% 1,1% 4,4% 3,3% 3,0% 0,8% 100,0% 

 4,5% 10,1% 4,3% 14,6% 1,6% 6,9% 6,4% 0,9% 4,8% 6,3% 

Total  465 1597 1086 602 249 233 188 1274 63 5757 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,3% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 381,850 (16), p < ,000 

 

  



 
98 

Inkomen 

Speelautomaten 

(ongeacht welke) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  254 384 426 897 722 556 540 3779 

 6,7% 10,2% 11,3% 23,7% 19,1% 14,7% 14,3% 100,0% 

 69,8% 72,3% 66,3% 62,5% 56,7% 73,4% 72,4% 65,7% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 81 114 180 447 459 148 180 1609 

 5,0% 7,1% 11,2% 27,8% 28,5% 9,2% 11,2% 100,0% 

 22,3% 21,5% 28,0% 31,1% 36,0% 19,5% 24,1% 28,0% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 29 33 37 92 93 54 26 364 

 8,0% 9,1% 10,2% 25,3% 25,5% 14,8% 7,1% 100,0% 

 8,0% 6,2% 5,8% 6,4% 7,3% 7,1% 3,5% 6,3% 

Total  364 531 643 1436 1274 758 746 5752 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 118,735 (12), p < ,000 

 

Spelen op speelautomaten op de verschillende locaties 
Spelen op speelautomaten het afgelopen jaar op de verschillende locaties onder de respondenten 
die aangegeven hebben het afgelopen jaar op een speelautomaat te hebben gespeeld. 

 % ja N ja 

Hollands Casino 52,9% 193 

Speelhal zoals Jacks Casino, Hommerson en Flamingo Casino 20,3% 74 

Horecagelegenheid zoals café, discotheek, cafetaria 48,7% 177 

Op het internet zoals bij online fruitautomaten, eurocazino en fruitautomatenplaza 9,4% 34 

Op een andere locatie 7,9% 29 
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Speelautomaat Holland Casino 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op een speelautomaat te hebben gespeeld 
(6,3%, n=364), geeft 52,9% (n=193) aan in Holland Casino op een speelautomaat te hebben gespeeld. 
De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van speelautomaten in Holland Casino af 
tegen de overige speelautomatenspelers. 

Geslacht 

Speelautomaat Holland Casino afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  110 83 193 

 57,0% 43,0% 100,0% 

 45,8% 66,4% 52,9% 

Nee  130 42 172 

 75,6% 24,4% 100,0% 

 54,2% 33,6% 47,1% 

Total  240 125 365 

 65,8% 34,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,953 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Speelautomaat Holland Casino afgelopen 

jaar 

Leeftijd 

Total 

16-17 

jr. 

18-24 

jr. 

25-39 

jr. 

40-54 

jr. 

55-65 

jr. 66 jr. + 

 Ja  0 65 76 39 8 5 193 

 0,0% 33,7% 39,4% 20,2% 4,1% 2,6% 100,0% 

 0,0% 59,6% 60,8% 50,0% 44,4% 50,0% 53,0% 

Nee  24 44 49 39 10 5 171 

 14,0% 25,7% 28,7% 22,8% 5,8% 2,9% 100,0% 

 100,0% 40,4% 39,2% 50,0% 55,6% 50,0% 47,0% 

Total  24 109 125 78 18 10 364 

 6,6% 29,9% 34,3% 21,4% 4,9% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 32,891 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Speelautomaat Holland Casino 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  5 31 89 48 19 192 

 2,6% 16,1% 46,4% 25,0% 9,9% 100,0% 

 16,7% 53,4% 53,0% 64,9% 59,4% 53,0% 

Nee  25 27 79 26 13 170 

 14,7% 15,9% 46,5% 15,3% 7,6% 100,0% 

 83,3% 46,6% 47,0% 35,1% 40,6% 47,0% 

Total  30 58 168 74 32 362 

 8,3% 16,0% 46,4% 20,4% 8,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 20,609 (4), p < ,000 

Burgerlijke staat 

Speelautomaat 

Holland Casino 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  71 50 55 2 12 2 192 

 37,0% 26,0% 28,6% 1,0% 6,3% 1,0% 100,0% 

 49,3% 55,6% 54,5% 40,0% 66,7% 33,3% 52,7% 

Nee  73 40 46 3 6 4 172 

 42,4% 23,3% 26,7% 1,7% 3,5% 2,3% 100,0% 

 50,7% 44,4% 45,5% 60,0% 33,3% 66,7% 47,3% 

Total  144 90 101 5 18 6 364 

 39,6% 24,7% 27,7% 1,4% 4,9% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,720 (5), p = ,590 

 



 
101 

Etniciteit 

Speelautomaat Holland Casino afgelopen 

jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 

Westers 

migrant 

Niet-westers 

migrant 

 Ja  141 27 22 190 

 74,2% 14,2% 11,6% 100,0% 

 49,3% 79,4% 56,4% 52,9% 

Nee  145 7 17 169 

 85,8% 4,1% 10,1% 100,0% 

 50,7% 20,6% 43,6% 47,1% 

Total  286 34 39 359 

 79,7% 9,5% 10,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,272 (2), p = ,004 

Werksituatie 

Speelautomaat 

Holland Casino 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  12 87 35 38 4 4 6 6 1 193 

 6,2% 45,1% 18,1% 19,7% 2,1% 2,1% 3,1% 3,1% 0,5% 100,0% 

 57,1% 53,7% 72,9% 43,2% 80,0% 25,0% 50,0% 54,5% 33,3% 52,7% 

Nee  9 75 13 50 1 12 6 5 2 173 

 5,2% 43,4% 7,5% 28,9% 0,6% 6,9% 3,5% 2,9% 1,2% 100,0% 

 42,9% 46,3% 27,1% 56,8% 20,0% 75,0% 50,0% 45,5% 66,7% 47,3% 

Total  21 162 48 88 5 16 12 11 3 366 

 5,7% 44,3% 13,1% 24,0% 1,4% 4,4% 3,3% 3,0% 0,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 18,223 (8), p = ,020 
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Inkomen 

Speelautomaat Holland 

Casino afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  12 17 21 48 61 18 14 191 

 6,3% 8,9% 11,0% 25,1% 31,9% 9,4% 7,3% 100,0% 

 41,4% 51,5% 56,8% 52,7% 65,6% 33,3% 53,8% 52,6% 

Nee  17 16 16 43 32 36 12 172 

 9,9% 9,3% 9,3% 25,0% 18,6% 20,9% 7,0% 100,0% 

 58,6% 48,5% 43,2% 47,3% 34,4% 66,7% 46,2% 47,4% 

Total  29 33 37 91 93 54 26 363 

 8,0% 9,1% 10,2% 25,1% 25,6% 14,9% 7,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 16,089 (6), p = ,013 
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Speelautomaat in een speelhal zoals Jacks Casino, Hommerson en Flamingo Casino 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op een speelautomaat te hebben gespeeld 
(6,3%, n=364), geeft 20,3% (n=74) aan in een speelhal zoals Jacks Casino, Hommerson en Flamingo 
Casino op een speelautomaat te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van 
spelers van speelautomaten in een speelhal af tegen de overige speelautomatenspelers. 

Geslacht 

Speelautomaat speelhal afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  57 17 74 

 77,0% 23,0% 100,0% 

 23,8% 13,7% 20,3% 

Nee  183 107 290 

 63,1% 36,9% 100,0% 

 76,3% 86,3% 79,7% 

Total  240 124 364 

 65,9% 34,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,089 (1), p = ,024 

Leeftijd 

Speelautomaat speelhal afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 34 26 12 0 1 73 

 0,0% 46,6% 35,6% 16,4% 0,0% 1,4% 100,0% 

 0,0% 31,2% 21,0% 15,2% 0,0% 10,0% 20,1% 

Nee  24 75 98 67 18 9 291 

 8,2% 25,8% 33,7% 23,0% 6,2% 3,1% 100,0% 

 100,0% 68,8% 79,0% 84,8% 100,0% 90,0% 79,9% 

Total  24 109 124 79 18 10 364 

 6,6% 29,9% 34,1% 21,7% 4,9% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 20,831 (5), p = ,001 
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Opleiding 

Speelautomaat speelhal 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  4 9 44 12 3 72 

 5,6% 12,5% 61,1% 16,7% 4,2% 100,0% 

 13,8% 15,5% 26,2% 16,2% 9,7% 20,0% 

Nee  25 49 124 62 28 288 

 8,7% 17,0% 43,1% 21,5% 9,7% 100,0% 

 86,2% 84,5% 73,8% 83,8% 90,3% 80,0% 

Total  29 58 168 74 31 360 

 8,1% 16,1% 46,7% 20,6% 8,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,177 (4), p = ,085 

Burgerlijke staat 

Speelautomaat 

speelhal afgelopen 

jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  29 23 13 1 5 3 74 

 39,2% 31,1% 17,6% 1,4% 6,8% 4,1% 100,0% 

 20,0% 25,8% 12,9% 20,0% 27,8% 50,0% 20,3% 

Nee  116 66 88 4 13 3 290 

 40,0% 22,8% 30,3% 1,4% 4,5% 1,0% 100,0% 

 80,0% 74,2% 87,1% 80,0% 72,2% 50,0% 79,7% 

Total  145 89 101 5 18 6 364 

 39,8% 24,5% 27,7% 1,4% 4,9% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,027 (5), p = ,108 
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Etniciteit 

Speelautomaat speelhal afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  52 12 8 72 

 72,2% 16,7% 11,1% 100,0% 

 18,2% 34,3% 20,5% 20,0% 

Nee  234 23 31 288 

 81,3% 8,0% 10,8% 100,0% 

 81,8% 65,7% 79,5% 80,0% 

Total  286 35 39 360 

 79,4% 9,7% 10,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,062 (2), p = ,080 

Werksituatie 

Speelautomaat 

speelhal 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  5 30 3 23 0 3 6 1 2 73 

 6,8% 41,1% 4,1% 31,5% 0,0% 4,1% 8,2% 1,4% 2,7% 100,0% 

 23,8% 18,4% 6,4% 25,8% 0,0% 20,0% 54,5% 10,0% 66,7% 20,1% 

Nee  16 133 44 66 4 12 5 9 1 290 

 5,5% 45,9% 15,2% 22,8% 1,4% 4,1% 1,7% 3,1% 0,3% 100,0% 

 76,2% 81,6% 93,6% 74,2% 100,0% 80,0% 45,5% 90,0% 33,3% 79,9% 

Total  21 163 47 89 4 15 11 10 3 363 

 5,8% 44,9% 12,9% 24,5% 1,1% 4,1% 3,0% 2,8% 0,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,616 (8), p = ,006 
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Inkomen 

Speelautomaat speelhal 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  7 8 12 12 19 10 6 74 

 9,5% 10,8% 16,2% 16,2% 25,7% 13,5% 8,1% 100,0% 

 24,1% 23,5% 32,4% 13,0% 20,7% 18,5% 23,1% 20,3% 

Nee  22 26 25 80 73 44 20 290 

 7,6% 9,0% 8,6% 27,6% 25,2% 15,2% 6,9% 100,0% 

 75,9% 76,5% 67,6% 87,0% 79,3% 81,5% 76,9% 79,7% 

Total  29 34 37 92 92 54 26 364 

 8,0% 9,3% 10,2% 25,3% 25,3% 14,8% 7,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,073 (6), p = ,314 
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Speelautomaat in een horecagelegenheid zoals café, discotheek, cafetaria 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op een speelautomaat te hebben gespeeld 

(6,3%, n=364), geeft 48,7% (n=177) aan in een horecagelegenheid zoals café, discotheek, cafetaria op 

een speelautomaat te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van 

speelautomaten in een horecagelegenheid af tegen de overige speelautomatenspelers. 

Geslacht 

Speelautomaat horeca afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  138 40 178 

 77,5% 22,5% 100,0% 

 57,5% 32,0% 48,8% 

Nee  102 85 187 

 54,5% 45,5% 100,0% 

 42,5% 68,0% 51,2% 

Total  240 125 365 

 65,8% 34,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,391 (1), p < ,000 
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Leeftijd 

Speelautomaat horeca afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  14 65 56 33 7 3 178 

 7,9% 36,5% 31,5% 18,5% 3,9% 1,7% 100,0% 

 56,0% 59,6% 45,2% 41,8% 38,9% 30,0% 48,8% 

Nee  11 44 68 46 11 7 187 

 5,9% 23,5% 36,4% 24,6% 5,9% 3,7% 100,0% 

 44,0% 40,4% 54,8% 58,2% 61,1% 70,0% 51,2% 

Total  25 109 124 79 18 10 365 

 6,8% 29,9% 34,0% 21,6% 4,9% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,979 (5), p = ,076 

Opleiding 

Speelautomaat horeca 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  21 32 81 30 12 176 

 11,9% 18,2% 46,0% 17,0% 6,8% 100,0% 

 70,0% 54,2% 48,2% 40,5% 38,7% 48,6% 

Nee  9 27 87 44 19 186 

 4,8% 14,5% 46,8% 23,7% 10,2% 100,0% 

 30,0% 45,8% 51,8% 59,5% 61,3% 51,4% 

Total  30 59 168 74 31 362 

 8,3% 16,3% 46,4% 20,4% 8,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,398 (4), p = ,052 
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Burgerlijke staat 

Speelautomaat 

horeca afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  77 52 39 3 2 5 178 

 43,3% 29,2% 21,9% 1,7% 1,1% 2,8% 100,0% 

 53,5% 58,4% 38,2% 60,0% 10,5% 83,3% 48,8% 

Nee  67 37 63 2 17 1 187 

 35,8% 19,8% 33,7% 1,1% 9,1% 0,5% 100,0% 

 46,5% 41,6% 61,8% 40,0% 89,5% 16,7% 51,2% 

Total  144 89 102 5 19 6 365 

 39,5% 24,4% 27,9% 1,4% 5,2% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 23,371 (5), p < ,000 

Etniciteit 

Speelautomaat horeca afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  144 20 12 176 

 81,8% 11,4% 6,8% 100,0% 

 50,3% 58,8% 30,8% 49,0% 

Nee  142 14 27 183 

 77,6% 7,7% 14,8% 100,0% 

 49,7% 41,2% 69,2% 51,0% 

Total  286 34 39 359 

 79,7% 9,5% 10,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,708 (2), p = ,035 
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Werksituatie 

Speelautomaat 

horeca 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  8 86 12 51 1 13 2 3 1 177 

 4,5% 48,6% 6,8% 28,8% 0,6% 7,3% 1,1% 1,7% 0,6% 100,0% 

 38,1% 53,1% 25,5% 58,0% 20,0% 81,3% 16,7% 27,3% 33,3% 48,5% 

Nee  13 76 35 37 4 3 10 8 2 188 

 6,9% 40,4% 18,6% 19,7% 2,1% 1,6% 5,3% 4,3% 1,1% 100,0% 

 61,9% 46,9% 74,5% 42,0% 80,0% 18,8% 83,3% 72,7% 66,7% 51,5% 

Total  21 162 47 88 5 16 12 11 3 365 

 5,8% 44,4% 12,9% 24,1% 1,4% 4,4% 3,3% 3,0% 0,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 30,976 (8), p < ,000 

Inkomen 

Speelautomaat horeca 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  14 19 20 45 46 23 10 177 

 7,9% 10,7% 11,3% 25,4% 26,0% 13,0% 5,6% 100,0% 

 48,3% 55,9% 55,6% 48,9% 50,0% 42,6% 38,5% 48,8% 

Nee  15 15 16 47 46 31 16 186 

 8,1% 8,1% 8,6% 25,3% 24,7% 16,7% 8,6% 100,0% 

 51,7% 44,1% 44,4% 51,1% 50,0% 57,4% 61,5% 51,2% 

Total  29 34 36 92 92 54 26 363 

 8,0% 9,4% 9,9% 25,3% 25,3% 14,9% 7,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,342 (6), p = ,765 
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Speelautomaat op het internet zoals bij online fruitautomaten, eurocazino en 
fruitautomatenplaza 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op een speelautomaat te hebben gespeeld 

(6,3%, n=364), geeft 9,4% (n=34) op het internet zoals bij online fruitautomaten, eurocazino en 

fruitautomatenplaza op een speelautomaat te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de 

kenmerken van spelers van speelautomaten op het internet af tegen de overige 

speelautomatenspelers. 

Geslacht 

Speelautomaat internet afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  29 6 35 

 82,9% 17,1% 100,0% 

 12,1% 4,8% 9,6% 

Nee  211 119 330 

 63,9% 36,1% 100,0% 

 87,9% 95,2% 90,4% 

Total  240 125 365 

 65,8% 34,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,029 (1), p = ,025 
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Leeftijd 

Speelautomaat internet afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  2 18 9 4 0 2 35 

 5,7% 51,4% 25,7% 11,4% 0,0% 5,7% 100,0% 

 8,3% 16,4% 7,3% 5,1% 0,0% 20,0% 9,6% 

Nee  22 92 115 75 18 8 330 

 6,7% 27,9% 34,8% 22,7% 5,5% 2,4% 100,0% 

 91,7% 83,6% 92,7% 94,9% 100,0% 80,0% 90,4% 

Total  24 110 124 79 18 10 365 

 6,6% 30,1% 34,0% 21,6% 4,9% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,670 (5), p = ,040 

Opleiding 

Speelautomaat internet 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  3 10 13 8 1 35 

 8,6% 28,6% 37,1% 22,9% 2,9% 100,0% 

 10,0% 17,2% 7,7% 10,8% 3,1% 9,7% 

Nee  27 48 155 66 31 327 

 8,3% 14,7% 47,4% 20,2% 9,5% 100,0% 

 90,0% 82,8% 92,3% 89,2% 96,9% 90,3% 

Total  30 58 168 74 32 362 

 8,3% 16,0% 46,4% 20,4% 8,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,208 (4), p = ,184 
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Burgerlijke staat 

Speelautomaat 

internet afgelopen 

jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  17 11 7 0 0 0 35 

 48,6% 31,4% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 11,8% 12,2% 6,9% 0,0% 0,0% 0,0% 9,6% 

Nee  127 79 95 5 18 6 330 

 38,5% 23,9% 28,8% 1,5% 5,5% 1,8% 100,0% 

 88,2% 87,8% 93,1% 100,0% 100,0% 100,0% 90,4% 

Total  144 90 102 5 18 6 365 

 39,5% 24,7% 27,9% 1,4% 4,9% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,486 (5), p = ,359 

Etniciteit 

Speelautomaat internet afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  19 13 3 35 

 54,3% 37,1% 8,6% 100,0% 

 6,6% 37,1% 7,5% 9,7% 

Nee  268 22 37 327 

 82,0% 6,7% 11,3% 100,0% 

 93,4% 62,9% 92,5% 90,3% 

Total  287 35 40 362 

 79,3% 9,7% 11,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 33,519 (2), p < ,000 
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Werksituatie 

Speelautomaat 

internet 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  2 12 2 13 0 4 0 2 1 36 

 5,6% 33,3% 5,6% 36,1% 0,0% 11,1% 0,0% 5,6% 2,8% 100,0% 

 9,5% 7,4% 4,3% 14,6% 0,0% 25,0% 0,0% 18,2% 33,3% 9,8% 

Nee  19 151 45 76 4 12 12 9 2 330 

 5,8% 45,8% 13,6% 23,0% 1,2% 3,6% 3,6% 2,7% 0,6% 100,0% 

 90,5% 92,6% 95,7% 85,4% 100,0% 75,0% 100,0% 81,8% 66,7% 90,2% 

Total  21 163 47 89 4 16 12 11 3 366 

 5,7% 44,5% 12,8% 24,3% 1,1% 4,4% 3,3% 3,0% 0,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,687 (8), p = ,090 

Inkomen 

Speelautomaat internet 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  3 6 3 8 12 2 1 35 

 8,6% 17,1% 8,6% 22,9% 34,3% 5,7% 2,9% 100,0% 

 10,3% 18,2% 8,1% 8,7% 12,9% 3,7% 3,7% 9,6% 

Nee  26 27 34 84 81 52 26 330 

 7,9% 8,2% 10,3% 25,5% 24,5% 15,8% 7,9% 100,0% 

 89,7% 81,8% 91,9% 91,3% 87,1% 96,3% 96,3% 90,4% 

Total  29 33 37 92 93 54 27 365 

 7,9% 9,0% 10,1% 25,2% 25,5% 14,8% 7,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,422 (6), p = ,284 
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Speelautomaat op een andere locatie 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op een speelautomaat te hebben gespeeld 

(6,3%, n=364), geeft 7,9% (n=29) op een andere locatie (Casino in het buitenland (13), In een 

vakantiepark (10), Op de kermis (3), Op een boot (3)) op een speelautomaat te hebben gespeeld. De 

volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van speelautomaten op een andere locatie af 

tegen de overige speelautomatenspelers. 

Geslacht 

Speelautomaat anders afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  15 13 28 

 53,6% 46,4% 100,0% 

 6,3% 10,5% 7,7% 

Nee  224 111 335 

 66,9% 33,1% 100,0% 

 93,7% 89,5% 92,3% 

Total  239 124 363 

 65,8% 34,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,031 (1), p = ,154 
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Leeftijd 

Speelautomaat anders afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  7 0 8 7 5 1 28 

 25,0% 0,0% 28,6% 25,0% 17,9% 3,6% 100,0% 

 28,0% 0,0% 6,5% 9,0% 27,8% 10,0% 7,7% 

Nee  18 109 116 71 13 9 336 

 5,4% 32,4% 34,5% 21,1% 3,9% 2,7% 100,0% 

 72,0% 100,0% 93,5% 91,0% 72,2% 90,0% 92,3% 

Total  25 109 124 78 18 10 364 

 6,9% 29,9% 34,1% 21,4% 4,9% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 34,355 (5), p < ,000 

Opleiding 

Speelautomaat anders 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  5 6 7 7 4 29 

 17,2% 20,7% 24,1% 24,1% 13,8% 100,0% 

 16,7% 10,2% 4,2% 9,5% 12,9% 8,0% 

Nee  25 53 161 67 27 333 

 7,5% 15,9% 48,3% 20,1% 8,1% 100,0% 

 83,3% 89,8% 95,8% 90,5% 87,1% 92,0% 

Total  30 59 168 74 31 362 

 8,3% 16,3% 46,4% 20,4% 8,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,010 (4), p = ,091 
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Burgerlijke staat 

Speelautomaat 

anders afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  11 3 13 0 2 0 29 

 37,9% 10,3% 44,8% 0,0% 6,9% 0,0% 100,0% 

 7,6% 3,3% 12,9% 0,0% 11,1% 0,0% 8,0% 

Nee  133 87 88 5 16 6 335 

 39,7% 26,0% 26,3% 1,5% 4,8% 1,8% 100,0% 

 92,4% 96,7% 87,1% 100,0% 88,9% 100,0% 92,0% 

Total  144 90 101 5 18 6 364 

 39,6% 24,7% 27,7% 1,4% 4,9% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,165 (5), p = ,209 

Etniciteit 

Speelautomaat anders afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  25 1 3 29 

 86,2% 3,4% 10,3% 100,0% 

 8,7% 2,9% 7,5% 8,0% 

Nee  261 34 37 332 

 78,6% 10,2% 11,1% 100,0% 

 91,3% 97,1% 92,5% 92,0% 

Total  286 35 40 361 

 79,2% 9,7% 11,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1,479 (2), p = ,477 
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Werksituatie 

Speelautomaat 

anders 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  3 12 4 7 0 2 1 1 0 30 

 10,0% 40,0% 13,3% 23,3% 0,0% 6,7% 3,3% 3,3% 0,0% 100,0% 

 14,3% 7,4% 8,3% 7,9% 0,0% 12,5% 8,3% 9,1% 0,0% 8,2% 

Nee  18 151 44 82 4 14 11 10 3 337 

 5,3% 44,8% 13,1% 24,3% 1,2% 4,2% 3,3% 3,0% 0,9% 100,0% 

 85,7% 92,6% 91,7% 92,1% 100,0% 87,5% 91,7% 90,9% 100,0% 91,8% 

Total  21 163 48 89 4 16 12 11 3 367 

 5,7% 44,4% 13,1% 24,3% 1,1% 4,4% 3,3% 3,0% 0,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,236 (8), p = ,973 

Inkomen 

Speelautomaat anders 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  3 1 1 8 7 7 2 29 

 10,3% 3,4% 3,4% 27,6% 24,1% 24,1% 6,9% 100,0% 

 10,3% 3,0% 2,7% 8,8% 7,5% 13,0% 7,4% 8,0% 

Nee  26 32 36 83 86 47 25 335 

 7,8% 9,6% 10,7% 24,8% 25,7% 14,0% 7,5% 100,0% 

 89,7% 97,0% 97,3% 91,2% 92,5% 87,0% 92,6% 92,0% 

Total  29 33 37 91 93 54 27 364 

 8,0% 9,1% 10,2% 25,0% 25,5% 14,8% 7,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,678 (6), p = ,586 
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Poker 
Deelname aan pokerspellen naar achtergrondvariabelen 
Deelname aan pokerspellen (ongeacht waar/welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Poker (ongeacht waar) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit gespeeld  2325 2740 5065 

 45,9% 54,1% 100,0% 

 81,4% 94,1% 87,8% 

> 1 jaar geleden gespeeld  317 132 449 

 70,6% 29,4% 100,0% 

 11,1% 4,5% 7,8% 

Afgelopen jaar gespeeld  214 39 253 

 84,6% 15,4% 100,0% 

 7,5% 1,3% 4,4% 

Total  2856 2911 5767 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 230,772 (2), p < ,000 
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Leeftijd 

Poker (ongeacht waar) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit gespeeld  185 429 986 1385 943 1139 5067 

 3,7% 8,5% 19,5% 27,3% 18,6% 22,5% 100,0% 

 91,6% 73,0% 78,8% 90,2% 93,8% 96,0% 87,8% 

> 1 jaar geleden gespeeld  4 59 175 111 53 47 449 

 0,9% 13,1% 39,0% 24,7% 11,8% 10,5% 100,0% 

 2,0% 10,0% 14,0% 7,2% 5,3% 4,0% 7,8% 

Afgelopen jaar gespeeld  13 100 91 39 9 1 253 

 5,1% 39,5% 36,0% 15,4% 3,6% 0,4% 100,0% 

 6,4% 17,0% 7,3% 2,5% 0,9% 0,1% 4,4% 

Total  202 588 1252 1535 1005 1187 5769 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 475,388 (10), p < ,000 

 

  



 
121 

Opleiding 

Poker (ongeacht waar) 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Nooit gespeeld  296 988 1702 1372 619 4977 

 5,9% 19,9% 34,2% 27,6% 12,4% 100,0% 

 92,2% 92,5% 86,7% 87,3% 82,5% 87,7% 

> 1 jaar geleden gespeeld  9 46 152 137 100 444 

 2,0% 10,4% 34,2% 30,9% 22,5% 100,0% 

 2,8% 4,3% 7,7% 8,7% 13,3% 7,8% 

Afgelopen jaar gespeeld  16 34 108 62 31 251 

 6,4% 13,5% 43,0% 24,7% 12,4% 100,0% 

 5,0% 3,2% 5,5% 3,9% 4,1% 4,4% 

Total  321 1068 1962 1571 750 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 74,057 (8), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

Poker (ongeacht 

waar) 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  1108 551 2569 347 434 54 5063 

 21,9% 10,9% 50,7% 6,9% 8,6% 1,1% 100,0% 

 81,7% 76,3% 91,8% 98,0% 92,5% 83,1% 87,8% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 135 99 177 6 28 5 450 

 30,0% 22,0% 39,3% 1,3% 6,2% 1,1% 100,0% 

 9,9% 13,7% 6,3% 1,7% 6,0% 7,7% 7,8% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 114 72 52 1 7 6 252 

 45,2% 28,6% 20,6% 0,4% 2,8% 2,4% 100,0% 

 8,4% 10,0% 1,9% 0,3% 1,5% 9,2% 4,4% 

Total  1357 722 2798 354 469 65 5765 

 23,5% 12,5% 48,5% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 263,040 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Poker (ongeacht waar) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit gespeeld  4051 457 489 4997 

 81,1% 9,1% 9,8% 100,0% 

 88,0% 84,0% 88,9% 87,7% 

> 1 jaar geleden gespeeld  346 53 47 446 

 77,6% 11,9% 10,5% 100,0% 

 7,5% 9,7% 8,5% 7,8% 

Afgelopen jaar gespeeld  205 34 14 253 

 81,0% 13,4% 5,5% 100,0% 

 4,5% 6,3% 2,5% 4,4% 

Total  4602 544 550 5696 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,923 (4), p = ,012 
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Werksituatie 

Poker 

(ongeacht 

waar) 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit 

gespeeld 

 390 1325 977 472 245 204 166 1223 52 5054 

 7,7% 26,2% 19,3% 9,3% 4,8% 4,0% 3,3% 24,2% 1,0% 100,0% 

 84,1% 83,0% 90,0% 78,3% 98,4% 87,6% 88,8% 96,0% 82,5% 87,8% 

> 1 jaar 

geleden 

gespeeld 

 51 170 81 58 2 17 14 49 7 449 

 11,4% 37,9% 18,0% 12,9% 0,4% 3,8% 3,1% 10,9% 1,6% 100,0% 

 11,0% 10,6% 7,5% 9,6% 0,8% 7,3% 7,5% 3,8% 11,1% 7,8% 

Afgelopen 

jaar 

gespeeld 

 23 102 27 73 2 12 7 2 4 252 

 9,1% 40,5% 10,7% 29,0% 0,8% 4,8% 2,8% 0,8% 1,6% 100,0% 

 5,0% 6,4% 2,5% 12,1% 0,8% 5,2% 3,7% 0,2% 6,3% 4,4% 

Total  464 1597 1085 603 249 233 187 1274 63 5755 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 258,782 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Poker (ongeacht 

waar) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  295 474 582 1279 1053 679 687 5049 

 5,8% 9,4% 11,5% 25,3% 20,9% 13,4% 13,6% 100,0% 

 80,8% 89,3% 90,4% 89,1% 82,7% 89,6% 92,1% 87,8% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 36 43 46 104 147 33 41 450 

 8,0% 9,6% 10,2% 23,1% 32,7% 7,3% 9,1% 100,0% 

 9,9% 8,1% 7,1% 7,2% 11,5% 4,4% 5,5% 7,8% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 34 14 16 52 74 46 18 254 

 13,4% 5,5% 6,3% 20,5% 29,1% 18,1% 7,1% 100,0% 

 9,3% 2,6% 2,5% 3,6% 5,8% 6,1% 2,4% 4,4% 

Total  365 531 644 1435 1274 758 746 5753 

 6,3% 9,2% 11,2% 24,9% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 99,104 (12), p < ,000 

 

Poker op de verschillende locaties 
Het spelen van poker het afgelopen jaar op de verschillende locaties onder de respondenten die 
aangegeven hebben het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld. 

 % ja N ja 

Poker Holland Casino tegen mensen 8,1% 20 

Poker Holland Casino tegen apparaat 6,2% 16 

Poker ander casino tegen mensen 2,0% 5 

Poker ander casino tegen apparaat 5,3% 13 

Poker casino buitenland 4,2% 11 

Poker bij iemand thuis 59,4% 150 

Poker in café 8,8% 22 

Poker op internet 37,8% 95 

Poker op een andere locatie 3,0% 8 
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Poker Holland Casino tegen mensen 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 8,1% (n=20) aan poker in Holland Casino tegen mensen te hebben gespeeld. De volgende 
tabellen zetten de kenmerken van spelers van poker in Holland Casino tegen mensen af tegen de 
overige pokerspelers. 

Geslacht 

Poker HC mensen afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  20 0 20 

 100,0% 0,0% 100,0% 

 9,4% 0,0% 7,9% 

Nee  193 39 232 

 83,2% 16,8% 100,0% 

 90,6% 100,0% 92,1% 

Total  213 39 252 

 84,5% 15,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,978 (1), p = ,046 

Leeftijd 

Poker HC mensen afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 8 10 2 0 0 20 

 0,0% 40,0% 50,0% 10,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 8,0% 11,0% 5,1% 0,0% 0,0% 7,9% 

Nee  13 92 81 37 8 1 232 

 5,6% 39,7% 34,9% 15,9% 3,4% 0,4% 100,0% 

 100,0% 92,0% 89,0% 94,9% 100,0% 100,0% 92,1% 

Total  13 100 91 39 8 1 252 

 5,2% 39,7% 36,1% 15,5% 3,2% 0,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,479 (5), p = ,627 
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Opleiding 

Poker HC mensen afgelopen 

jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  0 2 10 7 1 20 

 0,0% 10,0% 50,0% 35,0% 5,0% 100,0% 

 0,0% 5,9% 9,3% 11,3% 3,3% 8,0% 

Nee  16 32 98 55 29 230 

 7,0% 13,9% 42,6% 23,9% 12,6% 100,0% 

 100,0% 94,1% 90,7% 88,7% 96,7% 92,0% 

Total  16 34 108 62 30 250 

 6,4% 13,6% 43,2% 24,8% 12,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,631 (4), p = ,458 

Burgerlijke staat 

Poker HC mensen 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  14 4 3 0 0 0 21 

 66,7% 19,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 12,2% 5,5% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 

Nee  101 69 49 1 7 6 233 

 43,3% 29,6% 21,0% 0,4% 3,0% 2,6% 100,0% 

 87,8% 94,5% 94,2% 100,0% 100,0% 100,0% 91,7% 

Total  115 73 52 1 7 6 254 

 45,3% 28,7% 20,5% 0,4% 2,8% 2,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,752 (5), p = ,447 
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Etniciteit 

Poker HC mensen afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  20 0 0 20 

 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 9,8% 0,0% 0,0% 7,9% 

Nee  184 34 14 232 

 79,3% 14,7% 6,0% 100,0% 

 90,2% 100,0% 100,0% 92,1% 

Total  204 34 14 252 

 81,0% 13,5% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,112 (2), p = ,078 

Werksituatie 

Poker HC 

mensen 

afgelopen 

jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  0 11 0 6 0 2 1 0 0 20 

 0,0% 55,0% 0,0% 30,0% 0,0% 10,0% 5,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 10,8% 0,0% 8,2% 0,0% 16,7% 14,3% 0,0% 0,0% 7,9% 

Nee  23 91 27 67 2 10 6 2 4 232 

 9,9% 39,2% 11,6% 28,9% 0,9% 4,3% 2,6% 0,9% 1,7% 100,0% 

 100,0% 89,2% 100,0% 91,8% 100,0% 83,3% 85,7% 100,0% 100,0% 92,1% 

Total  23 102 27 73 2 12 7 2 4 252 

 9,1% 40,5% 10,7% 29,0% 0,8% 4,8% 2,8% 0,8% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,778 (8), p = ,455 
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Inkomen 

Poker HC mensen 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  5 0 2 4 5 2 1 19 

 26,3% 0,0% 10,5% 21,1% 26,3% 10,5% 5,3% 100,0% 

 15,2% 0,0% 12,5% 7,8% 6,8% 4,3% 5,6% 7,6% 

Nee  28 13 14 47 69 44 17 232 

 12,1% 5,6% 6,0% 20,3% 29,7% 19,0% 7,3% 100,0% 

 84,8% 100,0% 87,5% 92,2% 93,2% 95,7% 94,4% 92,4% 

Total  33 13 16 51 74 46 18 251 

 13,1% 5,2% 6,4% 20,3% 29,5% 18,3% 7,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,194 (6), p = ,519 
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Poker Holland Casino tegen apparaat 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 6,2% (n=16) aan poker in Holland Casino tegen een apparaat te hebben gespeeld. De volgende 
tabellen zetten de kenmerken van spelers van poker in Holland Casino tegen een apparaat af tegen 
de overige pokerspelers. 

Geslacht 

Poker HC apparaat afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  12 3 15 

 80,0% 20,0% 100,0% 

 5,6% 7,9% 6,0% 

Nee  201 35 236 

 85,2% 14,8% 100,0% 

 94,4% 92,1% 94,0% 

Total  213 38 251 

 84,9% 15,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,293 (1), p = ,588 

Leeftijd 

Poker HC apparaat afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 9 3 3 0 1 16 

 0,0% 56,3% 18,8% 18,8% 0,0% 6,3% 100,0% 

 0,0% 8,9% 3,3% 7,7% 0,0% 100,0% 6,3% 

Nee  13 92 88 36 9 0 238 

 5,5% 38,7% 37,0% 15,1% 3,8% 0,0% 100,0% 

 100,0% 91,1% 96,7% 92,3% 100,0% 0,0% 93,7% 

Total  13 101 91 39 9 1 254 

 5,1% 39,8% 35,8% 15,4% 3,5% 0,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,039 (5), p = ,002 
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Opleiding 

Poker HC apparaat afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  0 0 11 5 0 16 

 0,0% 0,0% 68,8% 31,3% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 10,1% 8,2% 0,0% 6,4% 

Nee  16 34 98 56 31 235 

 6,8% 14,5% 41,7% 23,8% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 89,9% 91,8% 100,0% 93,6% 

Total  16 34 109 61 31 251 

 6,4% 13,5% 43,4% 24,3% 12,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,378 (4), p = ,079 

Burgerlijke staat 

Poker HC 
apparaat 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  5 5 4 0 0 2 16 

 31,3% 31,3% 25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 100,0% 

 4,3% 6,8% 7,7% 0,0% 0,0% 33,3% 6,3% 

Nee  110 68 48 1 7 4 238 

 46,2% 28,6% 20,2% 0,4% 2,9% 1,7% 100,0% 

 95,7% 93,2% 92,3% 100,0% 100,0% 66,7% 93,7% 

Total  115 73 52 1 7 6 254 

 45,3% 28,7% 20,5% 0,4% 2,8% 2,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,917 (5), p = ,112 
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Etniciteit 

Poker HC apparaat afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  13 0 3 16 

 81,3% 0,0% 18,8% 100,0% 

 6,3% 0,0% 21,4% 6,3% 

Nee  192 34 11 237 

 81,0% 14,3% 4,6% 100,0% 

 93,7% 100,0% 78,6% 93,7% 

Total  205 34 14 253 

 81,0% 13,4% 5,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,687 (2), p = ,021 

Werksituatie 

Poker HC 
apparaat 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  1 6 6 2 0 0 0 1 0 16 

 6,3% 37,5% 37,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 100,0% 

 4,2% 5,9% 22,2% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 6,3% 

Nee  23 96 21 71 2 12 7 1 4 237 

 9,7% 40,5% 8,9% 30,0% 0,8% 5,1% 3,0% 0,4% 1,7% 100,0% 

 95,8% 94,1% 77,8% 97,3% 100,0% 100,0% 100,0% 50,0% 100,0% 93,7% 

Total  24 102 27 73 2 12 7 2 4 253 

 9,5% 40,3% 10,7% 28,9% 0,8% 4,7% 2,8% 0,8% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,452 (8), p = ,006 
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Inkomen 

Poker HC apparaat 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 2 2 4 2 5 1 16 

 0,0% 12,5% 12,5% 25,0% 12,5% 31,3% 6,3% 100,0% 

 0,0% 14,3% 12,5% 7,7% 2,7% 10,6% 5,6% 6,3% 

Nee  34 12 14 48 72 42 17 239 

 14,2% 5,0% 5,9% 20,1% 30,1% 17,6% 7,1% 100,0% 

 100,0% 85,7% 87,5% 92,3% 97,3% 89,4% 94,4% 93,7% 

Total  34 14 16 52 74 47 18 255 

 13,3% 5,5% 6,3% 20,4% 29,0% 18,4% 7,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,179 (6), p = ,225 

 

Poker ander casino tegen mensen 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 2,0% (n=5) aan poker in een ander casino dan Holland Casino tegen mensen te hebben 
gespeeld. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar poker in een ander casino dan 
Holland Casino tegen mensen te hebben gespeeld (n=5), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Poker ander casino tegen apparaat 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 5,3% (n=13) aan poker in een ander casino dan Holland Casino tegen een apparaat te hebben 
gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van poker in een ander casino dan 
Holland Casino tegen een apparaat af tegen de overige pokerspelers. 

Geslacht 

Poker ander casino apparaat afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  13 0 13 

 100,0% 0,0% 100,0% 

 6,1% 0,0% 5,2% 

Nee  200 39 239 

 83,7% 16,3% 100,0% 

 93,9% 100,0% 94,8% 

Total  213 39 252 

 84,5% 15,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,510 (1), p = ,113 

Leeftijd 

Poker ander casino apparaat afgelopen 
jaar 

Leeftijd 

Total 
16-17 
jr. 

18-24 
jr. 

25-39 
jr. 

40-54 
jr. 

55-65 
jr. 66 jr. + 

 Ja  0 10 1 2 0 0 13 

 0,0% 76,9% 7,7% 15,4% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 10,0% 1,1% 5,1% 0,0% 0,0% 5,1% 

Nee  13 90 90 37 9 1 240 

 5,4% 37,5% 37,5% 15,4% 3,8% 0,4% 100,0% 

 100,0% 90,0% 98,9% 94,9% 100,0% 100,0% 94,9% 

Total  13 100 91 39 9 1 253 

 5,1% 39,5% 36,0% 15,4% 3,6% 0,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,141 (5), p = ,104 



 
135 

Opleiding 

Poker ander casino apparaat 
afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  0 3 9 1 0 13 

 0,0% 23,1% 69,2% 7,7% 0,0% 100,0% 

 0,0% 8,8% 8,3% 1,6% 0,0% 5,2% 

Nee  16 31 99 60 31 237 

 6,8% 13,1% 41,8% 25,3% 13,1% 100,0% 

 100,0% 91,2% 91,7% 98,4% 100,0% 94,8% 

Total  16 34 108 61 31 250 

 6,4% 13,6% 43,2% 24,4% 12,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,203 (4), p = ,126 

Burgerlijke staat 

Poker ander casino 
apparaat afgelopen 
jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  7 4 0 0 2 0 13 

 53,8% 30,8% 0,0% 0,0% 15,4% 0,0% 100,0% 

 6,1% 5,6% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 5,2% 

Nee  107 68 52 1 5 6 239 

 44,8% 28,5% 21,8% 0,4% 2,1% 2,5% 100,0% 

 93,9% 94,4% 100,0% 100,0% 71,4% 100,0% 94,8% 

Total  114 72 52 1 7 6 252 

 45,2% 28,6% 20,6% 0,4% 2,8% 2,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,300 (5), p = ,046 
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Etniciteit 

Poker ander casino apparaat afgelopen 
jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 
Westers 
migrant 

Niet-westers 
migrant 

 Ja  7 6 0 13 

 53,8% 46,2% 0,0% 100,0% 

 3,4% 17,6% 0,0% 5,2% 

Nee  197 28 14 239 

 82,4% 11,7% 5,9% 100,0% 

 96,6% 82,4% 100,0% 94,8% 

Total  204 34 14 252 

 81,0% 13,5% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,844 (2), p = ,002 

Werksituatie 

Poker ander 
casino 
apparaat 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 1 0 7 0 3 2 0 0 13 

 0,0% 7,7% 0,0% 53,8% 0,0% 23,1% 15,4% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 1,0% 0,0% 9,6% 0,0% 25,0% 28,6% 0,0% 0,0% 5,2% 

Nee  23 101 27 66 2 9 5 2 4 239 

 9,6% 42,3% 11,3% 27,6% 0,8% 3,8% 2,1% 0,8% 1,7% 100,0% 

 100,0% 99,0% 100,0% 90,4% 100,0% 75,0% 71,4% 100,0% 100,0% 94,8% 

Total  23 102 27 73 2 12 7 2 4 252 

 9,1% 40,5% 10,7% 29,0% 0,8% 4,8% 2,8% 0,8% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 27,221 (8), p = ,001 
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Inkomen 

Poker ander casino 
apparaat afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  8 0 0 1 2 2 0 13 

 61,5% 0,0% 0,0% 7,7% 15,4% 15,4% 0,0% 100,0% 

 24,2% 0,0% 0,0% 1,9% 2,7% 4,3% 0,0% 5,1% 

Nee  25 14 16 51 72 44 18 240 

 10,4% 5,8% 6,7% 21,3% 30,0% 18,3% 7,5% 100,0% 

 75,8% 100,0% 100,0% 98,1% 97,3% 95,7% 100,0% 94,9% 

Total  33 14 16 52 74 46 18 253 

 13,0% 5,5% 6,3% 20,6% 29,2% 18,2% 7,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 29,371 (6), p < ,000 
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Poker in een casino in het buitenland 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 4,2% (n=11) aan poker in een casino in het buitenland te hebben gespeeld. De volgende 
tabellen zetten de kenmerken van spelers van poker in een casino in het buitenland af tegen de 
overige pokerspelers. 

Geslacht 

Poker casino buitenland afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  10 1 11 

 90,9% 9,1% 100,0% 

 4,7% 2,6% 4,3% 

Nee  204 38 242 

 84,3% 15,7% 100,0% 

 95,3% 97,4% 95,7% 

Total  214 39 253 

 84,6% 15,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,353 (1), p = ,553 

Leeftijd 

Poker casino buitenland afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 4 4 2 1 0 11 

 0,0% 36,4% 36,4% 18,2% 9,1% 0,0% 100,0% 

 0,0% 4,0% 4,4% 5,1% 11,1% 0,0% 4,3% 

Nee  13 96 87 37 8 1 242 

 5,4% 39,7% 36,0% 15,3% 3,3% 0,4% 100,0% 

 100,0% 96,0% 95,6% 94,9% 88,9% 100,0% 95,7% 

Total  13 100 91 39 9 1 253 

 5,1% 39,5% 36,0% 15,4% 3,6% 0,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1,713 (5), p = ,887 
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Opleiding 

Poker casino buitenland 
afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  0 0 4 5 2 11 

 0,0% 0,0% 36,4% 45,5% 18,2% 100,0% 

 0,0% 0,0% 3,7% 8,1% 6,5% 4,4% 

Nee  16 34 104 57 29 240 

 6,7% 14,2% 43,3% 23,8% 12,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 96,3% 91,9% 93,5% 95,6% 

Total  16 34 108 62 31 251 

 6,4% 13,5% 43,0% 24,7% 12,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,733 (4), p = ,316 

Burgerlijke staat 

Poker casino 
buitenland 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  5 2 2 1 0 0 10 

 50,0% 20,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 4,4% 2,8% 3,8% 100,0% 0,0% 0,0% 4,0% 

Nee  109 70 50 0 7 6 242 

 45,0% 28,9% 20,7% 0,0% 2,9% 2,5% 100,0% 

 95,6% 97,2% 96,2% 0,0% 100,0% 100,0% 96,0% 

Total  114 72 52 1 7 6 252 

 45,2% 28,6% 20,6% 0,4% 2,8% 2,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 25,059 (5), p < ,000 

 

 

 



 
140 

Etniciteit 

Poker casino buitenland afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  11 0 0 11 

 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 5,4% 0,0% 0,0% 4,3% 

Nee  194 34 14 242 

 80,2% 14,0% 5,8% 100,0% 

 94,6% 100,0% 100,0% 95,7% 

Total  205 34 14 253 

 81,0% 13,4% 5,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,693 (2), p = ,260 

Werksituatie 

Poker casino 
buitenland 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 6 1 4 0 0 0 0 0 11 

 0,0% 54,5% 9,1% 36,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 5,8% 3,6% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 

Nee  23 97 27 69 2 12 7 2 4 243 

 9,5% 39,9% 11,1% 28,4% 0,8% 4,9% 2,9% 0,8% 1,6% 100,0% 

 100,0% 94,2% 96,4% 94,5% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 95,7% 

Total  23 103 28 73 2 12 7 2 4 254 

 9,1% 40,6% 11,0% 28,7% 0,8% 4,7% 2,8% 0,8% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,090 (8), p = ,929 
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Inkomen 

Poker casino 
buitenland afgelopen 
jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  2 0 0 3 5 0 0 10 

 20,0% 0,0% 0,0% 30,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 6,1% 0,0% 0,0% 5,8% 6,8% 0,0% 0,0% 4,0% 

Nee  31 14 16 49 69 46 18 243 

 12,8% 5,8% 6,6% 20,2% 28,4% 18,9% 7,4% 100,0% 

 93,9% 100,0% 100,0% 94,2% 93,2% 100,0% 100,0% 96,0% 

Total  33 14 16 52 74 46 18 253 

 13,0% 5,5% 6,3% 20,6% 29,2% 18,2% 7,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,239 (6), p = ,397 
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Poker bij iemand thuis 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 59,4% (n=150) aan poker bij iemand thuis te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de 
kenmerken van spelers van poker bij iemand thuis af tegen de overige pokerspelers. 

Geslacht 

Poker thuis afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  127 23 150 

 84,7% 15,3% 100,0% 

 59,6% 59,0% 59,5% 

Nee  86 16 102 

 84,3% 15,7% 100,0% 

 40,4% 41,0% 40,5% 

Total  213 39 252 

 84,5% 15,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,006 (1), p = ,939 

Leeftijd 

Poker thuis afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  13 48 64 19 5 0 149 

 8,7% 32,2% 43,0% 12,8% 3,4% 0,0% 100,0% 

 100,0% 48,0% 70,3% 50,0% 62,5% 0,0% 59,4% 

Nee  0 52 27 19 3 1 102 

 0,0% 51,0% 26,5% 18,6% 2,9% 1,0% 100,0% 

 0,0% 52,0% 29,7% 50,0% 37,5% 100,0% 40,6% 

Total  13 100 91 38 8 1 251 

 5,2% 39,8% 36,3% 15,1% 3,2% 0,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,663 (5), p = ,001 
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Opleiding 

Poker thuis afgelopen jaar 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  16 16 58 38 20 148 

 10,8% 10,8% 39,2% 25,7% 13,5% 100,0% 

 100,0% 47,1% 53,7% 62,3% 66,7% 59,4% 

Nee  0 18 50 23 10 101 

 0,0% 17,8% 49,5% 22,8% 9,9% 100,0% 

 0,0% 52,9% 46,3% 37,7% 33,3% 40,6% 

Total  16 34 108 61 30 249 

 6,4% 13,7% 43,4% 24,5% 12,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,410 (4), p = ,004 

Burgerlijke staat 

Poker thuis 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  61 49 30 1 5 4 150 

 40,7% 32,7% 20,0% 0,7% 3,3% 2,7% 100,0% 

 53,5% 68,1% 57,7% 100,0% 71,4% 66,7% 59,5% 

Nee  53 23 22 0 2 2 102 

 52,0% 22,5% 21,6% 0,0% 2,0% 2,0% 100,0% 

 46,5% 31,9% 42,3% 0,0% 28,6% 33,3% 40,5% 

Total  114 72 52 1 7 6 252 

 45,2% 28,6% 20,6% 0,4% 2,8% 2,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,178 (5), p = ,394 
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Etniciteit 

Poker thuis afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  117 23 10 150 

 78,0% 15,3% 6,7% 100,0% 

 57,4% 67,6% 71,4% 59,5% 

Nee  87 11 4 102 

 85,3% 10,8% 3,9% 100,0% 

 42,6% 32,4% 28,6% 40,5% 

Total  204 34 14 252 

 81,0% 13,5% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,154 (2), p = ,341 

Werksituatie 

Poker thuis 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  18 67 20 37 1 4 1 1 2 151 

 11,9% 44,4% 13,2% 24,5% 0,7% 2,6% 0,7% 0,7% 1,3% 100,0% 

 75,0% 65,0% 74,1% 50,7% 50,0% 33,3% 14,3% 50,0% 50,0% 59,4% 

Nee  6 36 7 36 1 8 6 1 2 103 

 5,8% 35,0% 6,8% 35,0% 1,0% 7,8% 5,8% 1,0% 1,9% 100,0% 

 25,0% 35,0% 25,9% 49,3% 50,0% 66,7% 85,7% 50,0% 50,0% 40,6% 

Total  24 103 27 73 2 12 7 2 4 254 

 9,4% 40,6% 10,6% 28,7% 0,8% 4,7% 2,8% 0,8% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 18,083 (8), p = ,021 
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Inkomen 

Poker thuis 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  13 3 7 34 52 30 10 149 

 8,7% 2,0% 4,7% 22,8% 34,9% 20,1% 6,7% 100,0% 

 39,4% 21,4% 46,7% 65,4% 70,3% 65,2% 55,6% 59,1% 

Nee  20 11 8 18 22 16 8 103 

 19,4% 10,7% 7,8% 17,5% 21,4% 15,5% 7,8% 100,0% 

 60,6% 78,6% 53,3% 34,6% 29,7% 34,8% 44,4% 40,9% 

Total  33 14 15 52 74 46 18 252 

 13,1% 5,6% 6,0% 20,6% 29,4% 18,3% 7,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,960 (6), p = ,003 
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Poker in een café 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 8,8% (n=22) aan poker in een café te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de 
kenmerken van spelers van poker in een café af tegen de overige pokerspelers. 

Geslacht 

Poker café afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  20 2 22 

 90,9% 9,1% 100,0% 

 9,3% 5,3% 8,7% 

Nee  194 36 230 

 84,3% 15,7% 100,0% 

 90,7% 94,7% 91,3% 

Total  214 38 252 

 84,9% 15,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,675 (1), p = ,411 

Leeftijd 

Poker café afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 9 6 5 2 0 22 

 0,0% 40,9% 27,3% 22,7% 9,1% 0,0% 100,0% 

 0,0% 9,0% 6,6% 12,8% 22,2% 0,0% 8,7% 

Nee  13 91 85 34 7 1 231 

 5,6% 39,4% 36,8% 14,7% 3,0% 0,4% 100,0% 

 100,0% 91,0% 93,4% 87,2% 77,8% 100,0% 91,3% 

Total  13 100 91 39 9 1 253 

 5,1% 39,5% 36,0% 15,4% 3,6% 0,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,761 (5), p = ,446 
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Opleiding 

Poker café afgelopen jaar 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  0 9 10 1 2 22 

 0,0% 40,9% 45,5% 4,5% 9,1% 100,0% 

 0,0% 26,5% 9,3% 1,6% 6,5% 8,8% 

Nee  16 25 98 61 29 229 

 7,0% 10,9% 42,8% 26,6% 12,7% 100,0% 

 100,0% 73,5% 90,7% 98,4% 93,5% 91,2% 

Total  16 34 108 62 31 251 

 6,4% 13,5% 43,0% 24,7% 12,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,072 (4), p = ,001 

Burgerlijke staat 

Poker café 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  9 6 6 0 0 2 23 

 39,1% 26,1% 26,1% 0,0% 0,0% 8,7% 100,0% 

 7,8% 8,3% 11,3% 0,0% 0,0% 33,3% 9,1% 

Nee  106 66 47 1 7 4 231 

 45,9% 28,6% 20,3% 0,4% 3,0% 1,7% 100,0% 

 92,2% 91,7% 88,7% 100,0% 100,0% 66,7% 90,9% 

Total  115 72 53 1 7 6 254 

 45,3% 28,3% 20,9% 0,4% 2,8% 2,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,678 (5), p = ,339 
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Etniciteit 

Poker café afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  17 6 0 23 

 73,9% 26,1% 0,0% 100,0% 

 8,3% 17,6% 0,0% 9,1% 

Nee  188 28 14 230 

 81,7% 12,2% 6,1% 100,0% 

 91,7% 82,4% 100,0% 90,9% 

Total  205 34 14 253 

 81,0% 13,4% 5,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,570 (2), p = ,102 

Werksituatie 

Poker café 

afgelopen 

jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  2 10 1 6 0 3 0 1 0 23 

 8,7% 43,5% 4,3% 26,1% 0,0% 13,0% 0,0% 4,3% 0,0% 100,0% 

 8,7% 9,7% 3,6% 8,2% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 9,1% 

Nee  21 93 27 67 2 9 7 1 4 231 

 9,1% 40,3% 11,7% 29,0% 0,9% 3,9% 3,0% 0,4% 1,7% 100,0% 

 91,3% 90,3% 96,4% 91,8% 100,0% 75,0% 100,0% 50,0% 100,0% 90,9% 

Total  23 103 28 73 2 12 7 2 4 254 

 9,1% 40,6% 11,0% 28,7% 0,8% 4,7% 2,8% 0,8% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,212 (8), p = ,250 
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Inkomen 

Poker café 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  3 1 3 5 6 2 3 23 

 13,0% 4,3% 13,0% 21,7% 26,1% 8,7% 13,0% 100,0% 

 8,8% 7,1% 18,8% 9,6% 8,1% 4,3% 16,7% 9,1% 

Nee  31 13 13 47 68 44 15 231 

 13,4% 5,6% 5,6% 20,3% 29,4% 19,0% 6,5% 100,0% 

 91,2% 92,9% 81,3% 90,4% 91,9% 95,7% 83,3% 90,9% 

Total  34 14 16 52 74 46 18 254 

 13,4% 5,5% 6,3% 20,5% 29,1% 18,1% 7,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,495 (6), p = ,610 
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Poker op het internet 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 37,8% (n=95) aan poker op het internet te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de 
kenmerken van spelers van poker op het internet af tegen de overige pokerspelers. 

Geslacht 

Poker internet afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  86 9 95 

 90,5% 9,5% 100,0% 

 40,2% 23,7% 37,7% 

Nee  128 29 157 

 81,5% 18,5% 100,0% 

 59,8% 76,3% 62,3% 

Total  214 38 252 

 84,9% 15,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,742 (1), p = ,053 

Leeftijd 

Poker internet afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  5 35 37 14 5 0 96 

 5,2% 36,5% 38,5% 14,6% 5,2% 0,0% 100,0% 

 38,5% 35,0% 40,7% 35,9% 55,6% 0,0% 37,9% 

Nee  8 65 54 25 4 1 157 

 5,1% 41,4% 34,4% 15,9% 2,5% 0,6% 100,0% 

 61,5% 65,0% 59,3% 64,1% 44,4% 100,0% 62,1% 

Total  13 100 91 39 9 1 253 

 5,1% 39,5% 36,0% 15,4% 3,6% 0,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,521 (5), p = ,773 
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Opleiding 

Poker internet afgelopen 

jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  3 14 35 30 13 95 

 3,2% 14,7% 36,8% 31,6% 13,7% 100,0% 

 17,6% 41,2% 32,4% 48,4% 41,9% 37,7% 

Nee  14 20 73 32 18 157 

 8,9% 12,7% 46,5% 20,4% 11,5% 100,0% 

 82,4% 58,8% 67,6% 51,6% 58,1% 62,3% 

Total  17 34 108 62 31 252 

 6,7% 13,5% 42,9% 24,6% 12,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,625 (4), p = ,106 

Burgerlijke staat 

Poker internet 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  44 26 19 1 0 6 96 

 45,8% 27,1% 19,8% 1,0% 0,0% 6,3% 100,0% 

 38,3% 36,1% 36,5% 100,0% 0,0% 100,0% 37,9% 

Nee  71 46 33 0 7 0 157 

 45,2% 29,3% 21,0% 0,0% 4,5% 0,0% 100,0% 

 61,7% 63,9% 63,5% 0,0% 100,0% 0,0% 62,1% 

Total  115 72 52 1 7 6 253 

 45,5% 28,5% 20,6% 0,4% 2,8% 2,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,880 (5), p = ,007 
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Etniciteit 

Poker internet afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  77 9 10 96 

 80,2% 9,4% 10,4% 100,0% 

 37,7% 26,5% 71,4% 38,1% 

Nee  127 25 4 156 

 81,4% 16,0% 2,6% 100,0% 

 62,3% 73,5% 28,6% 61,9% 

Total  204 34 14 252 

 81,0% 13,5% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,555 (2), p = ,014 

Werksituatie 

Poker 

internet 

afgelopen 

jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  8 38 7 26 1 6 4 1 4 95 

 8,4% 40,0% 7,4% 27,4% 1,1% 6,3% 4,2% 1,1% 4,2% 100,0% 

 34,8% 37,3% 25,9% 35,6% 50,0% 50,0% 57,1% 50,0% 100,0% 37,7% 

Nee  15 64 20 47 1 6 3 1 0 157 

 9,6% 40,8% 12,7% 29,9% 0,6% 3,8% 1,9% 0,6% 0,0% 100,0% 

 65,2% 62,7% 74,1% 64,4% 50,0% 50,0% 42,9% 50,0% 0,0% 62,3% 

Total  23 102 27 73 2 12 7 2 4 252 

 9,1% 40,5% 10,7% 29,0% 0,8% 4,8% 2,8% 0,8% 1,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,588 (8), p = ,226 
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Inkomen 

Poker internet 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  15 9 4 19 28 15 5 95 

 15,8% 9,5% 4,2% 20,0% 29,5% 15,8% 5,3% 100,0% 

 45,5% 64,3% 25,0% 36,5% 37,8% 32,6% 27,8% 37,5% 

Nee  18 5 12 33 46 31 13 158 

 11,4% 3,2% 7,6% 20,9% 29,1% 19,6% 8,2% 100,0% 

 54,5% 35,7% 75,0% 63,5% 62,2% 67,4% 72,2% 62,5% 

Total  33 14 16 52 74 46 18 253 

 13,0% 5,5% 6,3% 20,6% 29,2% 18,2% 7,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,459 (6), p = ,280 

 

Poker op een andere locatie 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar poker te hebben gespeeld (4,4%, n=252), 
geeft 3,0% (n=8) aan poker op een andere locatie te hebben gespeeld (nl.: Bij de scouting (2), Bij een 
sportvereniging (3), Bij het Open Nederlands Kampioenschap Poker (ONKP) (2), Op een boot (1)). 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar poker op een andere locatie te 
hebben gespeeld (n=8), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Casinospelen 
Deelname aan casinospelen naar achtergrondvariabelen 
Deelname aan casinospelen (ongeacht waar/welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Casinospelen (ongeacht waar) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit gespeeld  1812 2119 3931 

 46,1% 53,9% 100,0% 

 63,4% 72,8% 68,2% 

> 1 jaar geleden gespeeld  823 678 1501 

 54,8% 45,2% 100,0% 

 28,8% 23,3% 26,0% 

Afgelopen jaar gespeeld  222 114 336 

 66,1% 33,9% 100,0% 

 7,8% 3,9% 5,8% 

Total  2857 2911 5768 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 72,198 (2), p < ,000 
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Leeftijd 

Casinospelen (ongeacht waar) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit gespeeld  189 398 716 932 711 984 3930 

 4,8% 10,1% 18,2% 23,7% 18,1% 25,0% 100,0% 

 94,0% 67,7% 57,2% 60,8% 70,8% 82,9% 68,2% 

> 1 jaar geleden gespeeld  8 78 412 537 271 194 1500 

 0,5% 5,2% 27,5% 35,8% 18,1% 12,9% 100,0% 

 4,0% 13,3% 32,9% 35,0% 27,0% 16,3% 26,0% 

Afgelopen jaar gespeeld  4 112 124 65 22 9 336 

 1,2% 33,3% 36,9% 19,3% 6,5% 2,7% 100,0% 

 2,0% 19,0% 9,9% 4,2% 2,2% 0,8% 5,8% 

Total  201 588 1252 1534 1004 1187 5766 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 579,833 (10), p < ,000 
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Opleiding 

Casinospelen (ongeacht 

waar) 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Nooit gespeeld  289 833 1330 957 442 3851 

 7,5% 21,6% 34,5% 24,9% 11,5% 100,0% 

 90,0% 78,1% 67,8% 60,9% 58,9% 67,9% 

> 1 jaar geleden gespeeld  27 190 468 518 283 1486 

 1,8% 12,8% 31,5% 34,9% 19,0% 100,0% 

 8,4% 17,8% 23,8% 33,0% 37,7% 26,2% 

Afgelopen jaar gespeeld  5 44 165 96 25 335 

 1,5% 13,1% 49,3% 28,7% 7,5% 100,0% 

 1,6% 4,1% 8,4% 6,1% 3,3% 5,9% 

Total  321 1067 1963 1571 750 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 242,091 (8), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

Casinospelen 

(ongeacht waar) 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  924 408 1951 299 296 50 3928 

 23,5% 10,4% 49,7% 7,6% 7,5% 1,3% 100,0% 

 68,0% 56,6% 69,7% 84,7% 63,2% 76,9% 68,1% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 298 226 764 52 148 12 1500 

 19,9% 15,1% 50,9% 3,5% 9,9% 0,8% 100,0% 

 21,9% 31,3% 27,3% 14,7% 31,6% 18,5% 26,0% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 136 87 84 2 24 3 336 

 40,5% 25,9% 25,0% 0,6% 7,1% 0,9% 100,0% 

 10,0% 12,1% 3,0% 0,6% 5,1% 4,6% 5,8% 

Total  1358 721 2799 353 468 65 5764 

 23,6% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 219,018 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Casinospelen (ongeacht waar) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit gespeeld  3146 342 389 3877 

 81,1% 8,8% 10,0% 100,0% 

 68,4% 62,9% 70,7% 68,1% 

> 1 jaar geleden gespeeld  1208 162 113 1483 

 81,5% 10,9% 7,6% 100,0% 

 26,3% 29,8% 20,5% 26,0% 

Afgelopen jaar gespeeld  247 40 48 335 

 73,7% 11,9% 14,3% 100,0% 

 5,4% 7,4% 8,7% 5,9% 

Total  4601 544 550 5695 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 23,810 (4), p < ,000 
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Werksituatie 

Casinospelen 

(ongeacht 

waar) 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit 

gespeeld 

 254 931 694 471 203 153 129 1038 48 3921 

 6,5% 23,7% 17,7% 12,0% 5,2% 3,9% 3,3% 26,5% 1,2% 100,0% 

 54,9% 58,3% 63,9% 78,1% 81,2% 65,4% 68,6% 81,5% 76,2% 68,1% 

> 1 jaar 

geleden 

gespeeld 

 184 519 340 54 41 74 48 226 14 1500 

 12,3% 34,6% 22,7% 3,6% 2,7% 4,9% 3,2% 15,1% 0,9% 100,0% 

 39,7% 32,5% 31,3% 9,0% 16,4% 31,6% 25,5% 17,7% 22,2% 26,1% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 25 147 52 78 6 7 11 10 1 337 

 7,4% 43,6% 15,4% 23,1% 1,8% 2,1% 3,3% 3,0% 0,3% 100,0% 

 5,4% 9,2% 4,8% 12,9% 2,4% 3,0% 5,9% 0,8% 1,6% 5,9% 

Total  463 1597 1086 603 250 234 188 1274 63 5758 

 8,0% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,1% 3,3% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 421,460 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Casinospelen 

(ongeacht waar) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  263 418 444 955 681 621 537 3919 

 6,7% 10,7% 11,3% 24,4% 17,4% 15,8% 13,7% 100,0% 

 72,5% 78,7% 69,1% 66,6% 53,5% 81,8% 72,1% 68,2% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 71 85 163 382 513 92 189 1495 

 4,7% 5,7% 10,9% 25,6% 34,3% 6,2% 12,6% 100,0% 

 19,6% 16,0% 25,3% 26,6% 40,3% 12,1% 25,4% 26,0% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 29 28 36 98 80 46 19 336 

 8,6% 8,3% 10,7% 29,2% 23,8% 13,7% 5,7% 100,0% 

 8,0% 5,3% 5,6% 6,8% 6,3% 6,1% 2,6% 5,8% 

Total  363 531 643 1435 1274 759 745 5750 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,2% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 275,660 (12), p < ,000 

 

Casinospelen op de verschillende locaties 
Het spelen van casinospelen het afgelopen jaar op de verschillende locaties onder de respondenten 
die aangegeven hebben het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld. 

 % ja N ja 

Casinospelen in Holland Casino aan tafel met croupier 64,7% 218 

Casinospelen in Holland Casino op een automaat 46,4% 156 

Casinospelen in casino in het buitenland aan tafel met croupier 7,3% 25 

Casinospelen in casino in het buitenland op een automaat 5,4% 18 

Casinospelen in een speelhal zoals Jacks Casino, Hommerson en Flamingo Casino 10,9% 37 

Casinospelen in een horecagelegenheid zoals café, discotheek en cafetaria 5,4% 18 

Casinospelen op het internet 12,7% 43 

Casinospelen op een andere locatie 2,2% 7 
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Casinospelen in Holland Casino aan tafel met croupier 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld (5,8%, 
n=336), geeft 64,7% (n=218) aan casinospelen in Holland Casino aan een tafel met croupier te 
hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van casinospelen in Holland 
Casino aan een tafel met croupier af tegen de overige spelers van casinospelen. 

Geslacht 

Casinospelen HC croupier afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  141 77 218 

 64,7% 35,3% 100,0% 

 63,5% 67,5% 64,9% 

Nee  81 37 118 

 68,6% 31,4% 100,0% 

 36,5% 32,5% 35,1% 

Total  222 114 336 

 66,1% 33,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,537 (1), p = ,464 

Leeftijd 

Casinospelen HC croupier afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 71 80 47 15 5 218 

 0,0% 32,6% 36,7% 21,6% 6,9% 2,3% 100,0% 

 0,0% 63,4% 64,5% 72,3% 68,2% 55,6% 64,9% 

Nee  4 41 44 18 7 4 118 

 3,4% 34,7% 37,3% 15,3% 5,9% 3,4% 100,0% 

 100,0% 36,6% 35,5% 27,7% 31,8% 44,4% 35,1% 

Total  4 112 124 65 22 9 336 

 1,2% 33,3% 36,9% 19,3% 6,5% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,528 (5), p = ,090 
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Opleiding 

Casinospelen HC croupier 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  3 27 103 68 15 216 

 1,4% 12,5% 47,7% 31,5% 6,9% 100,0% 

 60,0% 61,4% 62,4% 71,6% 60,0% 64,7% 

Nee  2 17 62 27 10 118 

 1,7% 14,4% 52,5% 22,9% 8,5% 100,0% 

 40,0% 38,6% 37,6% 28,4% 40,0% 35,3% 

Total  5 44 165 95 25 334 

 1,5% 13,2% 49,4% 28,4% 7,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,846 (4), p = ,584 

Burgerlijke staat 

Casinospelen HC 

croupier afgelopen 

jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  87 62 49 1 15 3 217 

 40,1% 28,6% 22,6% 0,5% 6,9% 1,4% 100,0% 

 64,0% 71,3% 58,3% 50,0% 62,5% 100,0% 64,6% 

Nee  49 25 35 1 9 0 119 

 41,2% 21,0% 29,4% 0,8% 7,6% 0,0% 100,0% 

 36,0% 28,7% 41,7% 50,0% 37,5% 0,0% 35,4% 

Total  136 87 84 2 24 3 336 

 40,5% 25,9% 25,0% 0,6% 7,1% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,031 (5), p = ,412 
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Etniciteit 

Casinospelen HC croupier afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  155 25 37 217 

 71,4% 11,5% 17,1% 100,0% 

 62,8% 64,1% 77,1% 65,0% 

Nee  92 14 11 117 

 78,6% 12,0% 9,4% 100,0% 

 37,2% 35,9% 22,9% 35,0% 

Total  247 39 48 334 

 74,0% 11,7% 14,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,641 (2), p = ,162 

Werksituatie 

Casinospelen 

HC croupier 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  14 100 37 47 3 5 5 6 1 218 

 6,4% 45,9% 17,0% 21,6% 1,4% 2,3% 2,3% 2,8% 0,5% 100,0% 

 56,0% 68,0% 71,2% 60,3% 50,0% 71,4% 45,5% 60,0% 100,0% 64,7% 

Nee  11 47 15 31 3 2 6 4 0 119 

 9,2% 39,5% 12,6% 26,1% 2,5% 1,7% 5,0% 3,4% 0,0% 100,0% 

 44,0% 32,0% 28,8% 39,7% 50,0% 28,6% 54,5% 40,0% 0,0% 35,3% 

Total  25 147 52 78 6 7 11 10 1 337 

 7,4% 43,6% 15,4% 23,1% 1,8% 2,1% 3,3% 3,0% 0,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,295 (8), p = ,614 
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Inkomen 

Casinospelen HC 

croupier afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  15 9 25 62 60 34 13 218 

 6,9% 4,1% 11,5% 28,4% 27,5% 15,6% 6,0% 100,0% 

 51,7% 32,1% 67,6% 63,3% 75,0% 75,6% 65,0% 64,7% 

Nee  14 19 12 36 20 11 7 119 

 11,8% 16,0% 10,1% 30,3% 16,8% 9,2% 5,9% 100,0% 

 48,3% 67,9% 32,4% 36,7% 25,0% 24,4% 35,0% 35,3% 

Total  29 28 37 98 80 45 20 337 

 8,6% 8,3% 11,0% 29,1% 23,7% 13,4% 5,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,390 (6), p = ,002 
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Casinospelen in Holland Casino op een automaat  
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld (5,8%, 
n=336), geeft 46,4% (n=156) aan casinospelen in Holland Casino op een automaat te hebben 
gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van casinospelen in Holland Casino 
op een automaat af tegen de overige spelers van casinospelen. 

Geslacht 

Casinospelen HC automaat afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  92 64 156 

 59,0% 41,0% 100,0% 

 41,4% 56,1% 46,4% 

Nee  130 50 180 

 72,2% 27,8% 100,0% 

 58,6% 43,9% 53,6% 

Total  222 114 336 

 66,1% 33,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,543 (1), p = ,011 

Leeftijd 

Casinospelen HC automaat afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 55 60 31 7 4 157 

 0,0% 35,0% 38,2% 19,7% 4,5% 2,5% 100,0% 

 0,0% 48,7% 48,4% 47,7% 31,8% 44,4% 46,6% 

Nee  4 58 64 34 15 5 180 

 2,2% 32,2% 35,6% 18,9% 8,3% 2,8% 100,0% 

 100,0% 51,3% 51,6% 52,3% 68,2% 55,6% 53,4% 

Total  4 113 124 65 22 9 337 

 1,2% 33,5% 36,8% 19,3% 6,5% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,825 (5), p = ,324 
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Opleiding 

Casinospelen HC automaat 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  5 20 73 49 9 156 

 3,2% 12,8% 46,8% 31,4% 5,8% 100,0% 

 100,0% 45,5% 44,2% 51,0% 36,0% 46,6% 

Nee  0 24 92 47 16 179 

 0,0% 13,4% 51,4% 26,3% 8,9% 100,0% 

 0,0% 54,5% 55,8% 49,0% 64,0% 53,4% 

Total  5 44 165 96 25 335 

 1,5% 13,1% 49,3% 28,7% 7,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,012 (4), p = ,091 

Burgerlijke staat 

Casinospelen HC 

automaat afgelopen 

jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  61 39 36 1 16 3 156 

 39,1% 25,0% 23,1% 0,6% 10,3% 1,9% 100,0% 

 45,2% 44,3% 42,9% 50,0% 66,7% 100,0% 46,4% 

Nee  74 49 48 1 8 0 180 

 41,1% 27,2% 26,7% 0,6% 4,4% 0,0% 100,0% 

 54,8% 55,7% 57,1% 50,0% 33,3% 0,0% 53,6% 

Total  135 88 84 2 24 3 336 

 40,2% 26,2% 25,0% 0,6% 7,1% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,096 (5), p = ,151 
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Etniciteit 

Casinospelen HC automaat afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  106 23 26 155 

 68,4% 14,8% 16,8% 100,0% 

 42,7% 57,5% 54,2% 46,1% 

Nee  142 17 22 181 

 78,5% 9,4% 12,2% 100,0% 

 57,3% 42,5% 45,8% 53,9% 

Total  248 40 48 336 

 73,8% 11,9% 14,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,474 (2), p = ,107 

Werksituatie 

Casinospelen 

HC automaat 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  11 67 33 31 2 1 6 5 0 156 

 7,1% 42,9% 21,2% 19,9% 1,3% 0,6% 3,8% 3,2% 0,0% 100,0% 

 44,0% 45,3% 63,5% 40,3% 33,3% 14,3% 54,5% 50,0% 0,0% 46,3% 

Nee  14 81 19 46 4 6 5 5 1 181 

 7,7% 44,8% 10,5% 25,4% 2,2% 3,3% 2,8% 2,8% 0,6% 100,0% 

 56,0% 54,7% 36,5% 59,7% 66,7% 85,7% 45,5% 50,0% 100,0% 53,7% 

Total  25 148 52 77 6 7 11 10 1 337 

 7,4% 43,9% 15,4% 22,8% 1,8% 2,1% 3,3% 3,0% 0,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,916 (8), p = ,155 
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Inkomen 

Casinospelen HC 

automaat afgelopen 

jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  10 15 15 53 32 22 9 156 

 6,4% 9,6% 9,6% 34,0% 20,5% 14,1% 5,8% 100,0% 

 34,5% 55,6% 41,7% 54,1% 40,0% 47,8% 47,4% 46,6% 

Nee  19 12 21 45 48 24 10 179 

 10,6% 6,7% 11,7% 25,1% 26,8% 13,4% 5,6% 100,0% 

 65,5% 44,4% 58,3% 45,9% 60,0% 52,2% 52,6% 53,4% 

Total  29 27 36 98 80 46 19 335 

 8,7% 8,1% 10,7% 29,3% 23,9% 13,7% 5,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,571 (6), p = ,362 
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Casinospelen in casino in het buitenland aan tafel met croupier  
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld (5,8%, 
n=336), geeft 7,3% (n=25) aan casinospelen in een casino in het buitenland aan een tafel met 
croupier te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van 
casinospelen in een casino in het buitenland aan een tafel met croupier af tegen de overige spelers 
van casinospelen. 

Geslacht 

Casinospelen casino buitenland croupier afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  20 5 25 

 80,0% 20,0% 100,0% 

 9,0% 4,3% 7,4% 

Nee  202 110 312 

 64,7% 35,3% 100,0% 

 91,0% 95,7% 92,6% 

Total  222 115 337 

 65,9% 34,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,397 (1), p = ,122 
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Leeftijd 

Casinospelen casino buitenland croupier 

afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 

16-17 

jr. 

18-24 

jr. 

25-39 

jr. 

40-54 

jr. 

55-65 

jr. 66 jr. + 

 Ja  0 4 13 7 0 0 24 

 0,0% 16,7% 54,2% 29,2% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 3,6% 10,5% 10,8% 0,0% 0,0% 7,1% 

Nee  4 108 111 58 22 9 312 

 1,3% 34,6% 35,6% 18,6% 7,1% 2,9% 100,0% 

 100,0% 96,4% 89,5% 89,2% 100,0% 100,0% 92,9% 

Total  4 112 124 65 22 9 336 

 1,2% 33,3% 36,9% 19,3% 6,5% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,222 (5), p = ,144 

Opleiding 

Casinospelen casino buitenland 

croupier afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  0 1 9 13 2 25 

 0,0% 4,0% 36,0% 52,0% 8,0% 100,0% 

 0,0% 2,2% 5,5% 13,5% 8,0% 7,4% 

Nee  5 44 156 83 23 311 

 1,6% 14,1% 50,2% 26,7% 7,4% 100,0% 

 100,0% 97,8% 94,5% 86,5% 92,0% 92,6% 

Total  5 45 165 96 25 336 

 1,5% 13,4% 49,1% 28,6% 7,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,326 (4), p = ,080 
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Burgerlijke staat 

Casinospelen casino 

buitenland croupier 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  10 5 9 0 0 0 24 

 41,7% 20,8% 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 7,4% 5,7% 10,7% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Nee  126 82 75 2 24 3 312 

 40,4% 26,3% 24,0% 0,6% 7,7% 1,0% 100,0% 

 92,6% 94,3% 89,3% 100,0% 100,0% 100,0% 92,9% 

Total  136 87 84 2 24 3 336 

 40,5% 25,9% 25,0% 0,6% 7,1% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,111 (5), p = ,534 

Etniciteit 

Casinospelen casino buitenland croupier 

afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 

Westers 

migrant 

Niet-westers 

migrant 

 Ja  19 1 5 25 

 76,0% 4,0% 20,0% 100,0% 

 7,7% 2,5% 10,4% 7,5% 

Nee  228 39 43 310 

 73,5% 12,6% 13,9% 100,0% 

 92,3% 97,5% 89,6% 92,5% 

Total  247 40 48 335 

 73,7% 11,9% 14,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,052 (2), p = ,358 
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Werksituatie 

Casinospelen 

casino 

buitenland 

croupier 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  6 14 1 4 0 0 1 0 0 26 

 23,1% 53,8% 3,8% 15,4% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 100,0% 

 23,1% 9,5% 1,9% 5,1% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 7,7% 

Nee  20 134 51 74 6 7 10 10 1 313 

 6,4% 42,8% 16,3% 23,6% 1,9% 2,2% 3,2% 3,2% 0,3% 100,0% 

 76,9% 90,5% 98,1% 94,9% 100,0% 100,0% 90,9% 100,0% 100,0% 92,3% 

Total  26 148 52 78 6 7 11 10 1 339 

 7,7% 43,7% 15,3% 23,0% 1,8% 2,1% 3,2% 2,9% 0,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,547 (8), p = ,069 

Inkomen 

Casinospelen casino 

buitenland croupier 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  1 1 1 7 15 1 0 26 

 3,8% 3,8% 3,8% 26,9% 57,7% 3,8% 0,0% 100,0% 

 3,4% 3,6% 2,7% 7,1% 18,5% 2,2% 0,0% 7,7% 

Nee  28 27 36 91 66 45 19 312 

 9,0% 8,7% 11,5% 29,2% 21,2% 14,4% 6,1% 100,0% 

 96,6% 96,4% 97,3% 92,9% 81,5% 97,8% 100,0% 92,3% 

Total  29 28 37 98 81 46 19 338 

 8,6% 8,3% 10,9% 29,0% 24,0% 13,6% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,671 (6), p = ,003 
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Casinospelen in casino in het buitenland op een automaat 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld (5,8%, 
n=336), geeft 5,4% (n=18) aan casinospelen in een casino in het buitenland op een automaat te 
hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van casinospelen in een 
casino in het buitenland op een automaat af tegen de overige spelers van casinospelen. 

Geslacht 

Casinospelen casino buitenland automaat afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  12 6 18 

 66,7% 33,3% 100,0% 

 5,4% 5,3% 5,4% 

Nee  210 108 318 

 66,0% 34,0% 100,0% 

 94,6% 94,7% 94,6% 

Total  222 114 336 

 66,1% 33,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,003 (1), p = ,956 
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Leeftijd 

Casinospelen casino buitenland automaat 

afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 

16-17 

jr. 

18-24 

jr. 

25-39 

jr. 

40-54 

jr. 

55-65 

jr. 66 jr. + 

 Ja  2 2 8 2 4 0 18 

 11,1% 11,1% 44,4% 11,1% 22,2% 0,0% 100,0% 

 50,0% 1,8% 6,5% 3,1% 17,4% 0,0% 5,4% 

Nee  2 110 115 63 19 9 318 

 0,6% 34,6% 36,2% 19,8% 6,0% 2,8% 100,0% 

 50,0% 98,2% 93,5% 96,9% 82,6% 100,0% 94,6% 

Total  4 112 123 65 23 9 336 

 1,2% 33,3% 36,6% 19,3% 6,8% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 26,606 (5), p < ,000 

Opleiding 

Casinospelen casino buitenland 

automaat afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  0 4 2 10 1 17 

 0,0% 23,5% 11,8% 58,8% 5,9% 100,0% 

 0,0% 9,1% 1,2% 10,5% 4,0% 5,1% 

Nee  5 40 162 85 24 316 

 1,6% 12,7% 51,3% 26,9% 7,6% 100,0% 

 100,0% 90,9% 98,8% 89,5% 96,0% 94,9% 

Total  5 44 164 95 25 333 

 1,5% 13,2% 49,2% 28,5% 7,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,649 (4), p = ,013 
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Burgerlijke staat 

Casinospelen casino 

buitenland automaat 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  9 2 4 0 3 0 18 

 50,0% 11,1% 22,2% 0,0% 16,7% 0,0% 100,0% 

 6,7% 2,3% 4,8% 0,0% 12,5% 0,0% 5,4% 

Nee  126 85 80 2 21 3 317 

 39,7% 26,8% 25,2% 0,6% 6,6% 0,9% 100,0% 

 93,3% 97,7% 95,2% 100,0% 87,5% 100,0% 94,6% 

Total  135 87 84 2 24 3 335 

 40,3% 26,0% 25,1% 0,6% 7,2% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,805 (5), p = ,440 

Etniciteit 

Casinospelen casino buitenland automaat 

afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 

Westers 

migrant 

Niet-westers 

migrant 

 Ja  11 3 4 18 

 61,1% 16,7% 22,2% 100,0% 

 4,5% 7,7% 8,2% 5,4% 

Nee  236 36 45 317 

 74,4% 11,4% 14,2% 100,0% 

 95,5% 92,3% 91,8% 94,6% 

Total  247 39 49 335 

 73,7% 11,6% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1,574 (2), p = ,455 
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Werksituatie 

Casinospelen 

casino 

buitenland 

automaat 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  5 9 0 4 0 0 1 0 0 19 

 26,3% 47,4% 0,0% 21,1% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 100,0% 

 20,0% 6,1% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 5,6% 

Nee  20 138 52 74 6 7 10 10 1 318 

 6,3% 43,4% 16,4% 23,3% 1,9% 2,2% 3,1% 3,1% 0,3% 100,0% 

 80,0% 93,9% 100,0% 94,9% 100,0% 100,0% 90,9% 100,0% 100,0% 94,4% 

Total  25 147 52 78 6 7 11 10 1 337 

 7,4% 43,6% 15,4% 23,1% 1,8% 2,1% 3,3% 3,0% 0,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,583 (8), p = ,068 

Inkomen 

Casinospelen casino 

buitenland automaat 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  1 0 0 9 6 2 0 18 

 5,6% 0,0% 0,0% 50,0% 33,3% 11,1% 0,0% 100,0% 

 3,4% 0,0% 0,0% 9,2% 7,5% 4,3% 0,0% 5,4% 

Nee  28 28 36 89 74 44 19 318 

 8,8% 8,8% 11,3% 28,0% 23,3% 13,8% 6,0% 100,0% 

 96,6% 100,0% 100,0% 90,8% 92,5% 95,7% 100,0% 94,6% 

Total  29 28 36 98 80 46 19 336 

 8,6% 8,3% 10,7% 29,2% 23,8% 13,7% 5,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,554 (6), p = ,200 
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Casinospelen in een speelhal zoals Jacks Casino, Hommerson en Flamingo Casino  
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld (5,8%, 
n=336), geeft 10,9% (n=37) aan casinospelen in een speelhal zoals Jacks Casino, Hommerson en 
Flamingo Casino te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van 
casinospelen in een speelhal af tegen de overige spelers van casinospelen. 

Geslacht 

Casinospelen speelhal afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  27 10 37 

 73,0% 27,0% 100,0% 

 12,2% 8,7% 11,0% 

Nee  195 105 300 

 65,0% 35,0% 100,0% 

 87,8% 91,3% 89,0% 

Total  222 115 337 

 65,9% 34,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,931 (1), p = ,334 

Leeftijd 

Casinospelen speelhal afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 18 14 2 1 2 37 

 0,0% 48,6% 37,8% 5,4% 2,7% 5,4% 100,0% 

 0,0% 16,1% 11,3% 3,1% 4,5% 22,2% 11,0% 

Nee  4 94 110 63 21 7 299 

 1,3% 31,4% 36,8% 21,1% 7,0% 2,3% 100,0% 

 100,0% 83,9% 88,7% 96,9% 95,5% 77,8% 89,0% 

Total  4 112 124 65 22 9 336 

 1,2% 33,3% 36,9% 19,3% 6,5% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,700 (5), p = ,084 
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Opleiding 

Casinospelen speelhal 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  3 1 25 7 1 37 

 8,1% 2,7% 67,6% 18,9% 2,7% 100,0% 

 60,0% 2,3% 15,2% 7,3% 4,0% 11,0% 

Nee  2 43 140 89 24 298 

 0,7% 14,4% 47,0% 29,9% 8,1% 100,0% 

 40,0% 97,7% 84,8% 92,7% 96,0% 89,0% 

Total  5 44 165 96 25 335 

 1,5% 13,1% 49,3% 28,7% 7,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,114 (4), p < ,000 

Burgerlijke staat 

Casinospelen 

speelhal afgelopen 

jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  18 10 4 1 3 0 36 

 50,0% 27,8% 11,1% 2,8% 8,3% 0,0% 100,0% 

 13,2% 11,5% 4,8% 50,0% 12,5% 0,0% 10,7% 

Nee  118 77 80 1 21 3 300 

 39,3% 25,7% 26,7% 0,3% 7,0% 1,0% 100,0% 

 86,8% 88,5% 95,2% 50,0% 87,5% 100,0% 89,3% 

Total  136 87 84 2 24 3 336 

 40,5% 25,9% 25,0% 0,6% 7,1% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,737 (5), p = ,171 
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Etniciteit 

Casinospelen speelhal afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  26 3 8 37 

 70,3% 8,1% 21,6% 100,0% 

 10,5% 7,5% 16,7% 11,0% 

Nee  221 37 40 298 

 74,2% 12,4% 13,4% 100,0% 

 89,5% 92,5% 83,3% 89,0% 

Total  247 40 48 335 

 73,7% 11,9% 14,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,123 (2), p = ,346 

Werksituatie 

Casinospelen 

speelhal 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  1 17 4 9 0 1 3 2 0 37 

 2,7% 45,9% 10,8% 24,3% 0,0% 2,7% 8,1% 5,4% 0,0% 100,0% 

 4,0% 11,5% 7,7% 11,7% 0,0% 14,3% 27,3% 20,0% 0,0% 11,0% 

Nee  24 131 48 68 6 6 8 8 1 300 

 8,0% 43,7% 16,0% 22,7% 2,0% 2,0% 2,7% 2,7% 0,3% 100,0% 

 96,0% 88,5% 92,3% 88,3% 100,0% 85,7% 72,7% 80,0% 100,0% 89,0% 

Total  25 148 52 77 6 7 11 10 1 337 

 7,4% 43,9% 15,4% 22,8% 1,8% 2,1% 3,3% 3,0% 0,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,661 (8), p = ,574 
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Inkomen 

Casinospelen speelhal 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  2 3 10 13 4 5 0 37 

 5,4% 8,1% 27,0% 35,1% 10,8% 13,5% 0,0% 100,0% 

 6,9% 11,1% 27,0% 13,3% 4,9% 10,9% 0,0% 11,0% 

Nee  27 24 27 85 77 41 19 300 

 9,0% 8,0% 9,0% 28,3% 25,7% 13,7% 6,3% 100,0% 

 93,1% 88,9% 73,0% 86,7% 95,1% 89,1% 100,0% 89,0% 

Total  29 27 37 98 81 46 19 337 

 8,6% 8,0% 11,0% 29,1% 24,0% 13,6% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 16,137 (6), p = ,013 
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Casinospelen in een horecagelegenheid zoals café, discotheek en cafetaria 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld (5,8%, 
n=336), geeft 5,4% (n=18) aan casinospelen in een horecagelegenheid zoals café, discotheek en 
cafetaria te hebben gespeeld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van spelers van 
casinospelen in een horecagelegenheid af tegen de overige spelers van casinospelen. 

Geslacht 

Casinospelen horeca afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  13 5 18 

 72,2% 27,8% 100,0% 

 5,9% 4,3% 5,3% 

Nee  209 110 319 

 65,5% 34,5% 100,0% 

 94,1% 95,7% 94,7% 

Total  222 115 337 

 65,9% 34,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,341 (1), p = ,559 

Leeftijd 

Casinospelen horeca afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 12 4 2 0 0 18 

 0,0% 66,7% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 10,7% 3,2% 3,1% 0,0% 0,0% 5,4% 

Nee  4 100 120 63 22 9 318 

 1,3% 31,4% 37,7% 19,8% 6,9% 2,8% 100,0% 

 100,0% 89,3% 96,8% 96,9% 100,0% 100,0% 94,6% 

Total  4 112 124 65 22 9 336 

 1,2% 33,3% 36,9% 19,3% 6,5% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,098 (5), p = ,072 
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Opleiding 

Casinospelen horeca afgelopen 

jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  3 5 5 4 0 17 

 17,6% 29,4% 29,4% 23,5% 0,0% 100,0% 

 60,0% 11,4% 3,0% 4,2% 0,0% 5,1% 

Nee  2 39 159 91 25 316 

 0,6% 12,3% 50,3% 28,8% 7,9% 100,0% 

 40,0% 88,6% 97,0% 95,8% 100,0% 94,9% 

Total  5 44 164 95 25 333 

 1,5% 13,2% 49,2% 28,5% 7,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 37,593 (4), p < ,000 

Burgerlijke staat 

Casinospelen 

horeca afgelopen 

jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  10 5 1 0 2 0 18 

 55,6% 27,8% 5,6% 0,0% 11,1% 0,0% 100,0% 

 7,4% 5,7% 1,2% 0,0% 8,3% 0,0% 5,4% 

Nee  126 82 83 2 22 3 318 

 39,6% 25,8% 26,1% 0,6% 6,9% 0,9% 100,0% 

 92,6% 94,3% 98,8% 100,0% 91,7% 100,0% 94,6% 

Total  136 87 84 2 24 3 336 

 40,5% 25,9% 25,0% 0,6% 7,1% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,673 (5), p = ,457 
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Etniciteit 

Casinospelen horeca afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  9 6 3 18 

 50,0% 33,3% 16,7% 100,0% 

 3,6% 15,4% 6,1% 5,4% 

Nee  238 33 46 317 

 75,1% 10,4% 14,5% 100,0% 

 96,4% 84,6% 93,9% 94,6% 

Total  247 39 49 335 

 73,7% 11,6% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,195 (2), p = ,010 

Werksituatie 

Casinospelen 

horeca 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  1 17 4 9 0 1 3 2 0 37 

 2,7% 45,9% 10,8% 24,3% 0,0% 2,7% 8,1% 5,4% 0,0% 100,0% 

 4,0% 11,5% 7,7% 11,7% 0,0% 14,3% 27,3% 20,0% 0,0% 11,0% 

Nee  24 131 48 68 6 6 8 8 1 300 

 8,0% 43,7% 16,0% 22,7% 2,0% 2,0% 2,7% 2,7% 0,3% 100,0% 

 96,0% 88,5% 92,3% 88,3% 100,0% 85,7% 72,7% 80,0% 100,0% 89,0% 

Total  25 148 52 77 6 7 11 10 1 337 

 7,4% 43,9% 15,4% 22,8% 1,8% 2,1% 3,3% 3,0% 0,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,661 (8), p = ,574 
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Inkomen 

Casinospelen horeca 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  0 2 3 7 6 0 0 18 

 0,0% 11,1% 16,7% 38,9% 33,3% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 7,1% 8,3% 7,1% 7,5% 0,0% 0,0% 5,4% 

Nee  29 26 33 91 74 46 19 318 

 9,1% 8,2% 10,4% 28,6% 23,3% 14,5% 6,0% 100,0% 

 100,0% 92,9% 91,7% 92,9% 92,5% 100,0% 100,0% 94,6% 

Total  29 28 36 98 80 46 19 336 

 8,6% 8,3% 10,7% 29,2% 23,8% 13,7% 5,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,467 (6), p = ,280 
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Casinospelen op het internet 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld (5,8%, 
n=336), geeft 12,7% (n=43) aan casinospelen op het internet te hebben gespeeld. De volgende 
tabellen zetten de kenmerken van spelers van casinospelen op het internet af tegen de overige 
spelers van casinospelen. 

Geslacht 

Casinospelen internet afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  41 2 43 

 95,3% 4,7% 100,0% 

 18,5% 1,7% 12,8% 

Nee  181 113 294 

 61,6% 38,4% 100,0% 

 81,5% 98,3% 87,2% 

Total  222 115 337 

 65,9% 34,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,047 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Casinospelen internet afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 26 11 2 2 1 42 

 0,0% 61,9% 26,2% 4,8% 4,8% 2,4% 100,0% 

 0,0% 23,2% 8,9% 3,1% 9,1% 11,1% 12,5% 

Nee  4 86 113 63 20 8 294 

 1,4% 29,3% 38,4% 21,4% 6,8% 2,7% 100,0% 

 100,0% 76,8% 91,1% 96,9% 90,9% 88,9% 87,5% 

Total  4 112 124 65 22 9 336 

 1,2% 33,3% 36,9% 19,3% 6,5% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,346 (5), p = ,002 
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Opleiding 

Casinospelen internet 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  0 9 23 9 2 43 

 0,0% 20,9% 53,5% 20,9% 4,7% 100,0% 

 0,0% 20,0% 13,9% 9,5% 8,0% 12,8% 

Nee  5 36 142 86 23 292 

 1,7% 12,3% 48,6% 29,5% 7,9% 100,0% 

 100,0% 80,0% 86,1% 90,5% 92,0% 87,2% 

Total  5 45 165 95 25 335 

 1,5% 13,4% 49,3% 28,4% 7,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,463 (4), p = ,347 

Burgerlijke staat 

Casinospelen 

internet afgelopen 

jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  25 13 3 1 0 0 42 

 59,5% 31,0% 7,1% 2,4% 0,0% 0,0% 100,0% 

 18,5% 14,9% 3,6% 33,3% 0,0% 0,0% 12,5% 

Nee  110 74 81 2 24 3 294 

 37,4% 25,2% 27,6% 0,7% 8,2% 1,0% 100,0% 

 81,5% 85,1% 96,4% 66,7% 100,0% 100,0% 87,5% 

Total  135 87 84 3 24 3 336 

 40,2% 25,9% 25,0% 0,9% 7,1% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 16,116 (5), p = ,007 
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Etniciteit 

Casinospelen internet afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  30 3 10 43 

 69,8% 7,0% 23,3% 100,0% 

 12,1% 7,5% 20,4% 12,8% 

Nee  217 37 39 293 

 74,1% 12,6% 13,3% 100,0% 

 87,9% 92,5% 79,6% 87,2% 

Total  247 40 49 336 

 73,5% 11,9% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,643 (2), p = ,162 

Werksituatie 

Casinospelen 

internet 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  3 14 3 19 0 0 2 1 0 42 

 7,1% 33,3% 7,1% 45,2% 0,0% 0,0% 4,8% 2,4% 0,0% 100,0% 

 11,5% 9,5% 5,8% 24,7% 0,0% 0,0% 18,2% 10,0% 0,0% 12,5% 

Nee  23 133 49 58 6 7 9 9 1 295 

 7,8% 45,1% 16,6% 19,7% 2,0% 2,4% 3,1% 3,1% 0,3% 100,0% 

 88,5% 90,5% 94,2% 75,3% 100,0% 100,0% 81,8% 90,0% 100,0% 87,5% 

Total  26 147 52 77 6 7 11 10 1 337 

 7,7% 43,6% 15,4% 22,8% 1,8% 2,1% 3,3% 3,0% 0,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 16,225 (8), p = ,039 
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Inkomen 

Casinospelen internet 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  4 1 6 16 7 7 2 43 

 9,3% 2,3% 14,0% 37,2% 16,3% 16,3% 4,7% 100,0% 

 13,8% 3,6% 16,7% 16,2% 8,8% 15,2% 10,5% 12,8% 

Nee  25 27 30 83 73 39 17 294 

 8,5% 9,2% 10,2% 28,2% 24,8% 13,3% 5,8% 100,0% 

 86,2% 96,4% 83,3% 83,8% 91,3% 84,8% 89,5% 87,2% 

Total  29 28 36 99 80 46 19 337 

 8,6% 8,3% 10,7% 29,4% 23,7% 13,6% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,165 (6), p = ,523 

 

Casinospelen op een andere locatie 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar casinospelen te hebben gespeeld (5,8%, 
n=336), geeft 2,2% (n=7) aan casinospelen op een andere locatie te hebben gespeeld (nl.: Bij iemand 
thuis (5), Op een school (2), Op het werk (1)). 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar casinospelen op een andere 

locatie te hebben gespeeld (n=7), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Paardenraces 
Wedden op paardenraces naar achtergrondvariabelen 
Wedden op paardenraces (ongeacht waar/welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Paardenraces (ongeacht waar) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit op gewed  2706 2814 5520 

 49,0% 51,0% 100,0% 

 94,7% 96,7% 95,7% 

> 1 jaar geleden op gewed  129 83 212 

 60,8% 39,2% 100,0% 

 4,5% 2,9% 3,7% 

Afgelopen jaar op gewed  21 14 35 

 60,0% 40,0% 100,0% 

 0,7% 0,5% 0,6% 

Total  2856 2911 5767 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,971 (2), p = ,002 
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Leeftijd 

Paardenraces (ongeacht waar) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit op gewed  199 573 1201 1463 957 1128 5521 

 3,6% 10,4% 21,8% 26,5% 17,3% 20,4% 100,0% 

 99,0% 97,3% 95,9% 95,3% 95,2% 95,0% 95,7% 

> 1 jaar geleden op gewed  2 11 39 65 39 56 212 

 0,9% 5,2% 18,4% 30,7% 18,4% 26,4% 100,0% 

 1,0% 1,9% 3,1% 4,2% 3,9% 4,7% 3,7% 

Afgelopen jaar op gewed  0 5 12 7 9 3 36 

 0,0% 13,9% 33,3% 19,4% 25,0% 8,3% 100,0% 

 0,0% 0,8% 1,0% 0,5% 0,9% 0,3% 0,6% 

Total  201 589 1252 1535 1005 1187 5769 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 24,142 (10), p = ,007 
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Opleiding 

Paardenraces (ongeacht 

waar) 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Nooit op gewed  315 1031 1895 1490 696 5427 

 5,8% 19,0% 34,9% 27,5% 12,8% 100,0% 

 97,8% 96,5% 96,6% 94,8% 92,9% 95,7% 

> 1 jaar geleden op gewed  7 33 56 64 51 211 

 3,3% 15,6% 26,5% 30,3% 24,2% 100,0% 

 2,2% 3,1% 2,9% 4,1% 6,8% 3,7% 

Afgelopen jaar op gewed  0 4 11 17 2 34 

 0,0% 11,8% 32,4% 50,0% 5,9% 100,0% 

 0,0% 0,4% 0,6% 1,1% 0,3% 0,6% 

Total  322 1068 1962 1571 749 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 38,385 (8), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

Paardenraces 

(ongeacht waar) 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit op gewed  1317 677 2676 338 448 63 5519 

 23,9% 12,3% 48,5% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 97,1% 93,8% 95,6% 95,5% 95,7% 96,9% 95,7% 

> 1 jaar geleden op 

gewed 

 26 43 108 15 18 2 212 

 12,3% 20,3% 50,9% 7,1% 8,5% 0,9% 100,0% 

 1,9% 6,0% 3,9% 4,2% 3,8% 3,1% 3,7% 

Afgelopen jaar op 

gewed 

 14 2 15 1 2 0 34 

 41,2% 5,9% 44,1% 2,9% 5,9% 0,0% 100,0% 

 1,0% 0,3% 0,5% 0,3% 0,4% 0,0% 0,6% 

Total  1357 722 2799 354 468 65 5765 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 29,834 (10), p = ,001 
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Etniciteit 

Paardenraces (ongeacht waar) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit op gewed  4406 506 540 5452 

 80,8% 9,3% 9,9% 100,0% 

 95,8% 93,2% 98,2% 95,7% 

> 1 jaar geleden op gewed  171 31 6 208 

 82,2% 14,9% 2,9% 100,0% 

 3,7% 5,7% 1,1% 3,7% 

Afgelopen jaar op gewed  24 6 4 34 

 70,6% 17,6% 11,8% 100,0% 

 0,5% 1,1% 0,7% 0,6% 

Total  4601 543 550 5694 

 80,8% 9,5% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,871 (4), p = ,001 
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Werksituatie 

Paarden-

races 

(ongeacht 

waar) 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit op 

gewed 

 432 1517 1045 595 247 225 182 1208 61 5512 

 7,8% 27,5% 19,0% 10,8% 4,5% 4,1% 3,3% 21,9% 1,1% 100,0% 

 93,1% 94,9% 96,2% 98,7% 98,8% 96,6% 97,3% 94,8% 96,8% 95,7% 

> 1 jaar 

geleden op 

gewed 

 30 62 31 8 2 8 5 63 2 211 

 14,2% 29,4% 14,7% 3,8% 0,9% 3,8% 2,4% 29,9% 0,9% 100,0% 

 6,5% 3,9% 2,9% 1,3% 0,8% 3,4% 2,7% 4,9% 3,2% 3,7% 

Afgelopen 

jaar op 

gewed 

 2 19 10 0 1 0 0 3 0 35 

 5,7% 54,3% 28,6% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 8,6% 0,0% 100,0% 

 0,4% 1,2% 0,9% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6% 

Total  464 1598 1086 603 250 233 187 1274 63 5758 

 8,1% 27,8% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 54,947 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Paardenraces 

(ongeacht waar) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit op gewed  361 509 621 1368 1188 745 713 5505 

 6,6% 9,2% 11,3% 24,9% 21,6% 13,5% 13,0% 100,0% 

 99,2% 96,0% 96,4% 95,3% 93,2% 98,2% 95,6% 95,7% 

> 1 jaar geleden op 

gewed 

 3 17 18 57 75 11 31 212 

 1,4% 8,0% 8,5% 26,9% 35,4% 5,2% 14,6% 100,0% 

 0,8% 3,2% 2,8% 4,0% 5,9% 1,4% 4,2% 3,7% 

Afgelopen jaar op 

gewed 

 0 4 5 11 11 3 2 36 

 0,0% 11,1% 13,9% 30,6% 30,6% 8,3% 5,6% 100,0% 

 0,0% 0,8% 0,8% 0,8% 0,9% 0,4% 0,3% 0,6% 

Total  364 530 644 1436 1274 759 746 5753 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 45,850 (12), p < ,000 

 

Wedden op paardenraces op de verschillende locaties 
Het wedden op paardenraces het afgelopen jaar op de verschillende locaties onder de respondenten 
die aangegeven hebben het afgelopen jaar op paardenraces te hebben gewed. 

 % ja N ja 

Wedden op paardenraces op een renbaan 67,7% 24 

Wedden op paardenraces bij een wedkantoor zoals Runnerz 2,5% 1 

Wedden op paardenraces via de website runnerz.nl 20,6% 7 

Wedden op paardenraces via een andere website 6,5% 2 

Wedden op paardenraces op een andere locatie 17,4% 6 
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Wedden op paardenraces op een renbaan 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op paardenraces te hebben gewed (0,6%, 
n=35), geeft 67,7% (n=14) aan op een renbaan op paardenraces te hebben gewed. De volgende 
tabellen zetten de kenmerken van respondenten die op een renbaan op paardenraces hebben gewed 
af tegen de overige respondenten die op paardenraces hebben gewed. 

Geslacht 

Paardenraces renbaan afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  15 8 23 

 65,2% 34,8% 100,0% 

 71,4% 57,1% 65,7% 

Nee  6 6 12 

 50,0% 50,0% 100,0% 

 28,6% 42,9% 34,3% 

Total  21 14 35 

 60,0% 40,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,761 (1), p = ,383 

Leeftijd 

Paardenraces renbaan afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  5 10 3 6 1 25 

 20,0% 40,0% 12,0% 24,0% 4,0% 100,0% 

 100,0% 76,9% 42,9% 66,7% 50,0% 69,4% 

Nee  0 3 4 3 1 11 

 0,0% 27,3% 36,4% 27,3% 9,1% 100,0% 

 0,0% 23,1% 57,1% 33,3% 50,0% 30,6% 

Total  5 13 7 9 2 36 

 13,9% 36,1% 19,4% 25,0% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,264 (4), p = ,261 
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Opleiding 

Paardenraces renbaan 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  0 2 6 13 2 23 

 0,0% 8,7% 26,1% 56,5% 8,7% 100,0% 

 . 50,0% 54,5% 76,5% 100,0% 67,6% 

Nee  0 2 5 4 0 11 

 0,0% 18,2% 45,5% 36,4% 0,0% 100,0% 

 . 50,0% 45,5% 23,5% 0,0% 32,4% 

Total  0 4 11 17 2 34 

 0,0% 11,8% 32,4% 50,0% 5,9% 100,0% 

 . 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,993 (4), p = ,559 

Burgerlijke staat 

Paardenraces renbaan 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

 Ja  12 2 10 0 0 24 

 50,0% 8,3% 41,7% 0,0% 0,0% 100,0% 

 85,7% 100,0% 62,5% 0,0% 0,0% 68,6% 

Nee  2 0 6 1 2 11 

 18,2% 0,0% 54,5% 9,1% 18,2% 100,0% 

 14,3% 0,0% 37,5% 100,0% 100,0% 31,4% 

Total  14 2 16 1 2 35 

 40,0% 5,7% 45,7% 2,9% 5,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,645 (4), p = ,047 

 

 



 
198 

Etniciteit 

Paardenraces renbaan afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  16 5 3 24 

 66,7% 20,8% 12,5% 100,0% 

 64,0% 83,3% 75,0% 68,6% 

Nee  9 1 1 11 

 81,8% 9,1% 9,1% 100,0% 

 36,0% 16,7% 25,0% 31,4% 

Total  25 6 4 35 

 71,4% 17,1% 11,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,926 (2), p = ,629 

Werksituatie 

Paardenraces renbaan 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full time 

baan 

Part time 

baan 

Huis-vrouw / 

man 

Pensioen / 

VUT 

 Ja  2 12 7 1 2 24 

 8,3% 50,0% 29,2% 4,2% 8,3% 100,0% 

 66,7% 66,7% 70,0% 100,0% 66,7% 68,6% 

Nee  1 6 3 0 1 11 

 9,1% 54,5% 27,3% 0,0% 9,1% 100,0% 

 33,3% 33,3% 30,0% 0,0% 33,3% 31,4% 

Total  3 18 10 1 3 35 

 8,6% 51,4% 28,6% 2,9% 8,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,508 (4), p = ,973 
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Inkomen 

Paardenraces renbaan 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  3 3 7 8 3 1 25 

 12,0% 12,0% 28,0% 32,0% 12,0% 4,0% 100,0% 

 75,0% 60,0% 63,6% 72,7% 100,0% 50,0% 69,4% 

Nee  1 2 4 3 0 1 11 

 9,1% 18,2% 36,4% 27,3% 0,0% 9,1% 100,0% 

 25,0% 40,0% 36,4% 27,3% 0,0% 50,0% 30,6% 

Total  4 5 11 11 3 2 36 

 11,1% 13,9% 30,6% 30,6% 8,3% 5,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,175 (5), p = ,824 

 

Wedden op paardenraces bij een wedkantoor zoals Runnerz 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op paardenraces te hebben gewed (0,6%, 
n=35), geeft 2,5% (n=1) aan bij een wedkantoor zoals Runnerz op paardenraces te hebben gewed. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar bij een wedkantoor zoals 

Runnerz op paardenraces te hebben gewed (n=1), is uitsplitsing niet zinvol. 

 

Wedden op paardenraces via de website runnerz.nl 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op paardenraces te hebben gewed (0,6%, 
n=35), geeft 20,6% (n=7) aan via de website runnerz.nl op paardenraces te hebben gewed. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar via de website runnerz.nl op 

paardenraces te hebben gewed (n=7), is uitsplitsing niet zinvol. 

 

Wedden op paardenraces via een andere website 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op paardenraces te hebben gewed (0,6%, 
n=35), geeft 6,5% (n=2) aan via een andere website op paardenraces te hebben gewed. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar via een andere website op 

paardenraces te hebben gewed (n=2), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Wedden op paardenraces op een andere locatie 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op paardenraces te hebben gewed (0,6%, 
n=35), geeft 17,4% (n=6) aan op een andere locatie op paardenraces te hebben gewed (nl.: Bij een 
vereniging (3), Bij iemand thuis (1), In een café (1)). 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar op een andere locatie op 

paardenraces te hebben gewed (n=6), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Sportwedstrijden 
Wedden op sportwedstrijden naar achtergrondvariabelen 
Wedden op sportwedstrijden (ongeacht waar/welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Sportwedstrijden (ongeacht waar) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit op gewed  2325 2684 5009 

 46,4% 53,6% 100,0% 

 81,4% 92,2% 86,9% 

> 1 jaar geleden op gewed  377 191 568 

 66,4% 33,6% 100,0% 

 13,2% 6,6% 9,9% 

Afgelopen jaar op gewed  153 36 189 

 81,0% 19,0% 100,0% 

 5,4% 1,2% 3,3% 

Total  2855 2911 5766 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 158,538 (2), p < ,000 
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Leeftijd 

Sportwedstrijden (ongeacht waar) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit op gewed  168 477 1038 1348 904 1073 5008 

 3,4% 9,5% 20,7% 26,9% 18,1% 21,4% 100,0% 

 83,6% 81,0% 82,9% 87,8% 90,0% 90,5% 86,8% 

> 1 jaar geleden op gewed  8 43 160 161 90 108 570 

 1,4% 7,5% 28,1% 28,2% 15,8% 18,9% 100,0% 

 4,0% 7,3% 12,8% 10,5% 9,0% 9,1% 9,9% 

Afgelopen jaar op gewed  25 69 54 26 10 5 189 

 13,2% 36,5% 28,6% 13,8% 5,3% 2,6% 100,0% 

 12,4% 11,7% 4,3% 1,7% 1,0% 0,4% 3,3% 

Total  201 589 1252 1535 1004 1186 5767 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 272,506 (10), p < ,000 
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Opleiding 

Sportwedstrijden (ongeacht 

waar) 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Nooit op gewed  285 963 1687 1362 627 4924 

 5,8% 19,6% 34,3% 27,7% 12,7% 100,0% 

 88,5% 90,3% 86,0% 86,8% 83,5% 86,8% 

> 1 jaar geleden op gewed  21 72 195 167 105 560 

 3,8% 12,9% 34,8% 29,8% 18,8% 100,0% 

 6,5% 6,7% 9,9% 10,6% 14,0% 9,9% 

Afgelopen jaar op gewed  16 32 79 41 19 187 

 8,6% 17,1% 42,2% 21,9% 10,2% 100,0% 

 5,0% 3,0% 4,0% 2,6% 2,5% 3,3% 

Total  322 1067 1961 1570 751 5671 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 40,423 (8), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

Sportwedstrijden 

(ongeacht waar) 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit op gewed  1141 584 2475 321 430 55 5006 

 22,8% 11,7% 49,4% 6,4% 8,6% 1,1% 100,0% 

 84,1% 80,9% 88,4% 90,7% 91,9% 84,6% 86,8% 

> 1 jaar geleden op 

gewed 

 118 99 288 32 31 1 569 

 20,7% 17,4% 50,6% 5,6% 5,4% 0,2% 100,0% 

 8,7% 13,7% 10,3% 9,0% 6,6% 1,5% 9,9% 

Afgelopen jaar op 

gewed 

 98 39 36 1 7 9 190 

 51,6% 20,5% 18,9% 0,5% 3,7% 4,7% 100,0% 

 7,2% 5,4% 1,3% 0,3% 1,5% 13,8% 3,3% 

Total  1357 722 2799 354 468 65 5765 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 173,744 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Sportwedstrijden (ongeacht waar) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit op gewed  4020 468 453 4941 

 81,4% 9,5% 9,2% 100,0% 

 87,4% 85,9% 82,4% 86,7% 

> 1 jaar geleden op gewed  457 56 54 567 

 80,6% 9,9% 9,5% 100,0% 

 9,9% 10,3% 9,8% 10,0% 

Afgelopen jaar op gewed  125 21 43 189 

 66,1% 11,1% 22,8% 100,0% 

 2,7% 3,9% 7,8% 3,3% 

Total  4602 545 550 5697 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 40,599 (4), p < ,000 
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Werksituatie 

Sportwedstrijden 

(ongeacht waar) 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit op gewed  414 1329 957 489 235 200 172 1143 60 4999 

 8,3% 26,6% 19,1% 9,8% 4,7% 4,0% 3,4% 22,9% 1,2% 100,0% 

 89,4% 83,2% 88,1% 81,2% 94,4% 85,8% 92,0% 89,7% 93,8% 86,9% 

> 1 jaar geleden 

op gewed 

 41 198 108 40 12 25 14 126 3 567 

 7,2% 34,9% 19,0% 7,1% 2,1% 4,4% 2,5% 22,2% 0,5% 100,0% 

 8,9% 12,4% 9,9% 6,6% 4,8% 10,7% 7,5% 9,9% 4,7% 9,9% 

Afgelopen jaar op 

gewed 

 8 70 21 73 2 8 1 5 1 189 

 4,2% 37,0% 11,1% 38,6% 1,1% 4,2% 0,5% 2,6% 0,5% 100,0% 

 1,7% 4,4% 1,9% 12,1% 0,8% 3,4% 0,5% 0,4% 1,6% 3,3% 

Total  463 1597 1086 602 249 233 187 1274 64 5755 

 8,0% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 236,230 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Sportwedstrijden 

(ongeacht waar) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit op gewed  317 478 561 1239 1039 662 697 4993 

 6,3% 9,6% 11,2% 24,8% 20,8% 13,3% 14,0% 100,0% 

 87,1% 90,0% 87,2% 86,3% 81,6% 87,3% 93,4% 86,8% 

> 1 jaar geleden op 

gewed 

 29 36 63 154 190 52 43 567 

 5,1% 6,3% 11,1% 27,2% 33,5% 9,2% 7,6% 100,0% 

 8,0% 6,8% 9,8% 10,7% 14,9% 6,9% 5,8% 9,9% 

Afgelopen jaar op 

gewed 

 18 17 19 42 44 44 6 190 

 9,5% 8,9% 10,0% 22,1% 23,2% 23,2% 3,2% 100,0% 

 4,9% 3,2% 3,0% 2,9% 3,5% 5,8% 0,8% 3,3% 

Total  364 531 643 1435 1273 758 746 5750 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 101,079 (12), p < ,000 

 

Wedden op sportwedstrijden op de verschillende locaties 
Het wedden op sportwedstrijden het afgelopen jaar op de verschillende locaties onder de 
respondenten die aangegeven hebben het afgelopen jaar op sportwedstrijden te hebben gewed. 

 % ja N ja 

Wedden op sportwedstijden met een toto formulier 41,4% 78 

Wedden op sportwedstijden via de website toto.nl 20,8% 39 

Wedden op sportwedstijden via een andere website 40,6% 77 

Wedden op sportwedstijden via een gokzuil 0,6% 1 

Wedden op sportwedstijden in een niet commerciële (voetbal)pool zoals op 
het werk of een vereniging op sportwedstrijden 

26,4% 50 

Wedden op sportwedstijden op een andere locatie 2,1% 4 
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Wedden op sportwedstijden met een toto formulier 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op sportwedstrijden te hebben gewed (3,3%, 
n=190), geeft 41,4% (n=78) aan met een toto-formulier op sportwedstijden te hebben gewed. De 
volgende tabellen zetten de kenmerken van respondenten die met een toto-formulier op 
sportwedstrijden hebben gewed af tegen de overige respondenten die op sportwedstrijden hebben 
gewed. 

Geslacht 

Sportwedstrijden toto-formulier afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  65 14 79 

 82,3% 17,7% 100,0% 

 42,2% 37,8% 41,4% 

Nee  89 23 112 

 79,5% 20,5% 100,0% 

 57,8% 62,2% 58,6% 

Total  154 37 191 

 80,6% 19,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,235 (1), p = ,628 
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Leeftijd 

Sportwedstrijden toto-formulier afgelopen 

jaar 

Leeftijd 

Total 

16-17 

jr. 

18-24 

jr. 

25-39 

jr. 

40-54 

jr. 

55-65 

jr. 66 jr. + 

 Ja  10 37 19 7 3 3 79 

 12,7% 46,8% 24,1% 8,9% 3,8% 3,8% 100,0% 

 40,0% 53,6% 35,8% 26,9% 27,3% 50,0% 41,6% 

Nee  15 32 34 19 8 3 111 

 13,5% 28,8% 30,6% 17,1% 7,2% 2,7% 100,0% 

 60,0% 46,4% 64,2% 73,1% 72,7% 50,0% 58,4% 

Total  25 69 53 26 11 6 190 

 13,2% 36,3% 27,9% 13,7% 5,8% 3,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,264 (5), p = ,142 

Opleiding 

Sportwedstrijden toto-formulier 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  4 10 45 15 5 79 

 5,1% 12,7% 57,0% 19,0% 6,3% 100,0% 

 25,0% 31,3% 57,0% 36,6% 26,3% 42,2% 

Nee  12 22 34 26 14 108 

 11,1% 20,4% 31,5% 24,1% 13,0% 100,0% 

 75,0% 68,8% 43,0% 63,4% 73,7% 57,8% 

Total  16 32 79 41 19 187 

 8,6% 17,1% 42,2% 21,9% 10,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,063 (4), p = ,011 
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Burgerlijke staat 

Sportwedstrijden toto-

formulier afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  41 16 13 0 2 6 78 

 52,6% 20,5% 16,7% 0,0% 2,6% 7,7% 100,0% 

 41,8% 41,0% 36,1% 0,0% 28,6% 66,7% 41,1% 

Nee  57 23 23 1 5 3 112 

 50,9% 20,5% 20,5% 0,9% 4,5% 2,7% 100,0% 

 58,2% 59,0% 63,9% 100,0% 71,4% 33,3% 58,9% 

Total  98 39 36 1 7 9 190 

 51,6% 20,5% 18,9% 0,5% 3,7% 4,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,975 (5), p = ,553 

Etniciteit 

Sportwedstrijden toto-formulier afgelopen 

jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 

Westers 

migrant 

Niet-westers 

migrant 

 Ja  53 9 16 78 

 67,9% 11,5% 20,5% 100,0% 

 42,7% 42,9% 37,2% 41,5% 

Nee  71 12 27 110 

 64,5% 10,9% 24,5% 100,0% 

 57,3% 57,1% 62,8% 58,5% 

Total  124 21 43 188 

 66,0% 11,2% 22,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,421 (2), p = ,810 
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Werksituatie 

Sportwedstrijden 

toto-formulier 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil 

niet 

zeggen 

 Ja  4 20 11 37 2 2 1 2 0 79 

 5,1% 25,3% 13,9% 46,8% 2,5% 2,5% 1,3% 2,5% 0,0% 100,0% 

 44,4% 28,6% 52,4% 50,7% 100,0% 22,2% 100,0% 40,0% 0,0% 41,4% 

Nee  5 50 10 36 0 7 0 3 1 112 

 4,5% 44,6% 8,9% 32,1% 0,0% 6,3% 0,0% 2,7% 0,9% 100,0% 

 55,6% 71,4% 47,6% 49,3% 0,0% 77,8% 0,0% 60,0% 100,0% 58,6% 

Total  9 70 21 73 2 9 1 5 1 191 

 4,7% 36,6% 11,0% 38,2% 1,0% 4,7% 0,5% 2,6% 0,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,746 (8), p = ,064 

Inkomen 

Sportwedstrijden toto-

formulier afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  8 11 9 12 15 23 1 79 

 10,1% 13,9% 11,4% 15,2% 19,0% 29,1% 1,3% 100,0% 

 44,4% 64,7% 47,4% 28,6% 34,1% 52,3% 16,7% 41,6% 

Nee  10 6 10 30 29 21 5 111 

 9,0% 5,4% 9,0% 27,0% 26,1% 18,9% 4,5% 100,0% 

 55,6% 35,3% 52,6% 71,4% 65,9% 47,7% 83,3% 58,4% 

Total  18 17 19 42 44 44 6 190 

 9,5% 8,9% 10,0% 22,1% 23,2% 23,2% 3,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,612 (6), p = ,071 
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Wedden op sportwedstijden via de website toto.nl 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op sportwedstrijden te hebben gewed (3,3%, 
n=190), geeft 20,8% (n=39) aan via de website toto.nl op sportwedstijden te hebben gewed. De 
volgende tabellen zetten de kenmerken van respondenten die via de website toto.nl op 
sportwedstrijden hebben gewed af tegen de overige respondenten die op sportwedstrijden hebben 
gewed. 

Geslacht 

Sportwedstrijden website toto.nl afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  36 4 40 

 90,0% 10,0% 100,0% 

 23,4% 10,8% 20,9% 

Nee  118 33 151 

 78,1% 21,9% 100,0% 

 76,6% 89,2% 79,1% 

Total  154 37 191 

 80,6% 19,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,845 (1), p = ,092 
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Leeftijd 

Sportwedstrijden website toto.nl 

afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 

16-17 

jr. 

18-24 

jr. 

25-39 

jr. 

40-54 

jr. 

55-65 

jr. 66 jr. + 

 Ja  7 11 16 5 1 0 40 

 17,5% 27,5% 40,0% 12,5% 2,5% 0,0% 100,0% 

 28,0% 15,9% 29,6% 19,2% 9,1% 0,0% 21,1% 

Nee  18 58 38 21 10 5 150 

 12,0% 38,7% 25,3% 14,0% 6,7% 3,3% 100,0% 

 72,0% 84,1% 70,4% 80,8% 90,9% 100,0% 78,9% 

Total  25 69 54 26 11 5 190 

 13,2% 36,3% 28,4% 13,7% 5,8% 2,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,533 (5), p = ,258 

Opleiding 

Sportwedstrijden website toto.nl 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  0 5 20 6 9 40 

 0,0% 12,5% 50,0% 15,0% 22,5% 100,0% 

 0,0% 15,2% 25,0% 14,6% 50,0% 21,3% 

Nee  16 28 60 35 9 148 

 10,8% 18,9% 40,5% 23,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 84,8% 75,0% 85,4% 50,0% 78,7% 

Total  16 33 80 41 18 188 

 8,5% 17,6% 42,6% 21,8% 9,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,672 (4), p = ,003 
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Burgerlijke staat 

Sportwedstrijden 

website toto.nl 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  23 7 6 0 0 3 39 

 59,0% 17,9% 15,4% 0,0% 0,0% 7,7% 100,0% 

 23,5% 17,9% 16,7% 0,0% 0,0% 33,3% 20,5% 

Nee  75 32 30 1 7 6 151 

 49,7% 21,2% 19,9% 0,7% 4,6% 4,0% 100,0% 

 76,5% 82,1% 83,3% 100,0% 100,0% 66,7% 79,5% 

Total  98 39 36 1 7 9 190 

 51,6% 20,5% 18,9% 0,5% 3,7% 4,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,979 (5), p = ,552 

Etniciteit 

Sportwedstrijden website toto.nl afgelopen 

jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 

Westers 

migrant 

Niet-westers 

migrant 

 Ja  24 3 12 39 

 61,5% 7,7% 30,8% 100,0% 

 19,2% 14,3% 27,9% 20,6% 

Nee  101 18 31 150 

 67,3% 12,0% 20,7% 100,0% 

 80,8% 85,7% 72,1% 79,4% 

Total  125 21 43 189 

 66,1% 11,1% 22,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,063 (2), p = ,357 
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Werksituatie 

Sportwedstrijden 

website toto.nl 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil 

niet 

zeggen 

 Ja  2 15 2 16 0 3 0 0 0 38 

 5,3% 39,5% 5,3% 42,1% 0,0% 7,9% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 25,0% 21,4% 10,0% 21,6% 0,0% 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 20,1% 

Nee  6 55 18 58 2 5 1 5 1 151 

 4,0% 36,4% 11,9% 38,4% 1,3% 3,3% 0,7% 3,3% 0,7% 100,0% 

 75,0% 78,6% 90,0% 78,4% 100,0% 62,5% 100,0% 100,0% 100,0% 79,9% 

Total  8 70 20 74 2 8 1 5 1 189 

 4,2% 37,0% 10,6% 39,2% 1,1% 4,2% 0,5% 2,6% 0,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,345 (8), p = ,720 

Inkomen 

Sportwedstrijden website 

toto.nl afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  11 3 3 14 8 0 0 39 

 28,2% 7,7% 7,7% 35,9% 20,5% 0,0% 0,0% 100,0% 

 64,7% 18,8% 15,8% 32,6% 18,2% 0,0% 0,0% 20,6% 

Nee  6 13 16 29 36 44 6 150 

 4,0% 8,7% 10,7% 19,3% 24,0% 29,3% 4,0% 100,0% 

 35,3% 81,3% 84,2% 67,4% 81,8% 100,0% 100,0% 79,4% 

Total  17 16 19 43 44 44 6 189 

 9,0% 8,5% 10,1% 22,8% 23,3% 23,3% 3,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 37,363 (6), p < ,000 
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Wedden op sportwedstijden via een andere website 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op sportwedstrijden te hebben gewed (3,3%, 
n=190), geeft 40,6% (n=77) aan via een andere website op sportwedstijden te hebben gewed. De 
volgende tabellen zetten de kenmerken van respondenten die via een andere website op 
sportwedstrijden hebben gewed af tegen de overige respondenten die op sportwedstrijden hebben 
gewed. 

Geslacht 

Sportwedstrijden andere website afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  66 11 77 

 85,7% 14,3% 100,0% 

 43,1% 29,7% 40,5% 

Nee  87 26 113 

 77,0% 23,0% 100,0% 

 56,9% 70,3% 59,5% 

Total  153 37 190 

 80,5% 19,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,222 (1), p = ,136 
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Leeftijd 

Sportwedstrijden andere website 

afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 

16-17 

jr. 

18-24 

jr. 

25-39 

jr. 

40-54 

jr. 

55-65 

jr. 66 jr. + 

 Ja  9 36 20 8 3 0 76 

 11,8% 47,4% 26,3% 10,5% 3,9% 0,0% 100,0% 

 36,0% 52,2% 37,0% 30,8% 30,0% 0,0% 40,2% 

Nee  16 33 34 18 7 5 113 

 14,2% 29,2% 30,1% 15,9% 6,2% 4,4% 100,0% 

 64,0% 47,8% 63,0% 69,2% 70,0% 100,0% 59,8% 

Total  25 69 54 26 10 5 189 

 13,2% 36,5% 28,6% 13,8% 5,3% 2,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,278 (5), p = ,098 

Opleiding 

Sportwedstrijden andere website 

afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  4 12 36 20 5 77 

 5,2% 15,6% 46,8% 26,0% 6,5% 100,0% 

 25,0% 37,5% 45,6% 48,8% 27,8% 41,4% 

Nee  12 20 43 21 13 109 

 11,0% 18,3% 39,4% 19,3% 11,9% 100,0% 

 75,0% 62,5% 54,4% 51,2% 72,2% 58,6% 

Total  16 32 79 41 18 186 

 8,6% 17,2% 42,5% 22,0% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,838 (4), p = ,304 
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Burgerlijke staat 

Sportwedstrijden 

andere website 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  41 22 7 0 2 6 78 

 52,6% 28,2% 9,0% 0,0% 2,6% 7,7% 100,0% 

 41,8% 55,0% 19,4% 0,0% 28,6% 66,7% 40,8% 

Nee  57 18 29 1 5 3 113 

 50,4% 15,9% 25,7% 0,9% 4,4% 2,7% 100,0% 

 58,2% 45,0% 80,6% 100,0% 71,4% 33,3% 59,2% 

Total  98 40 36 1 7 9 191 

 51,3% 20,9% 18,8% 0,5% 3,7% 4,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,792 (5), p = ,017 

Etniciteit 

Sportwedstrijden andere website afgelopen 

jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 

Westers 

migrant 

Niet-westers 

migrant 

 Ja  50 13 13 76 

 65,8% 17,1% 17,1% 100,0% 

 40,0% 65,0% 30,2% 40,4% 

Nee  75 7 30 112 

 67,0% 6,3% 26,8% 100,0% 

 60,0% 35,0% 69,8% 59,6% 

Total  125 20 43 188 

 66,5% 10,6% 22,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,880 (2), p = ,032 
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Werksituatie 

Sportwedstrijden 

andere website 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil 

niet 

zeggen 

 Ja  4 27 5 36 0 3 0 0 1 76 

 5,3% 35,5% 6,6% 47,4% 0,0% 3,9% 0,0% 0,0% 1,3% 100,0% 

 50,0% 38,0% 25,0% 49,3% 0,0% 37,5% 0,0% 0,0% 100,0% 40,2% 

Nee  4 44 15 37 2 5 1 5 0 113 

 3,5% 38,9% 13,3% 32,7% 1,8% 4,4% 0,9% 4,4% 0,0% 100,0% 

 50,0% 62,0% 75,0% 50,7% 100,0% 62,5% 100,0% 100,0% 0,0% 59,8% 

Total  8 71 20 73 2 8 1 5 1 189 

 4,2% 37,6% 10,6% 38,6% 1,1% 4,2% 0,5% 2,6% 0,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,793 (8), p = ,161 

Inkomen 

Sportwedstrijden andere 

website afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  7 6 5 18 19 17 4 76 

 9,2% 7,9% 6,6% 23,7% 25,0% 22,4% 5,3% 100,0% 

 41,2% 35,3% 26,3% 42,9% 43,2% 39,5% 66,7% 40,4% 

Nee  10 11 14 24 25 26 2 112 

 8,9% 9,8% 12,5% 21,4% 22,3% 23,2% 1,8% 100,0% 

 58,8% 64,7% 73,7% 57,1% 56,8% 60,5% 33,3% 59,6% 

Total  17 17 19 42 44 43 6 188 

 9,0% 9,0% 10,1% 22,3% 23,4% 22,9% 3,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,732 (6), p = ,713 
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Wedden op sportwedstijden via een gokzuil 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op sportwedstrijden te hebben gewed (3,3%, 
n=190), geeft 0,6% (n=1) aan via een gokzuil op sportwedstijden te hebben gewed. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar via een gokzuil op 

sportwedstijden te hebben gewed (n=1), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Wedden op sportwedstijden in een niet-commerciële (voetbal)pool zoals op het werk of 
een vereniging op sportwedstrijden 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op sportwedstrijden te hebben gewed (3,3%, 
n=190), geeft 26,4% (n=50) aan op sportwedstijden in een niet-commerciële (voetbal)pool zoals op 
het werk of een vereniging op sportwedstrijden te hebben gewed. De volgende tabellen zetten de 
kenmerken van respondenten die in een niet-commerciële pool op sportwedstrijden hebben gewed 
af tegen de overige respondenten die op sportwedstrijden hebben gewed. 

Geslacht 

Sportwedstrijden niet-commerciële pool afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  38 12 50 

 76,0% 24,0% 100,0% 

 24,7% 33,3% 26,3% 

Nee  116 24 140 

 82,9% 17,1% 100,0% 

 75,3% 66,7% 73,7% 

Total  154 36 190 

 81,1% 18,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1,128 (1), p = ,288 
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Leeftijd 

Sportwedstrijden niet-commerciële pool 

afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 

16-17 

jr. 

18-24 

jr. 

25-39 

jr. 

40-54 

jr. 

55-65 

jr. 66 jr. + 

 Ja  7 16 14 6 5 3 51 

 13,7% 31,4% 27,5% 11,8% 9,8% 5,9% 100,0% 

 28,0% 22,9% 25,9% 23,1% 50,0% 50,0% 26,7% 

Nee  18 54 40 20 5 3 140 

 12,9% 38,6% 28,6% 14,3% 3,6% 2,1% 100,0% 

 72,0% 77,1% 74,1% 76,9% 50,0% 50,0% 73,3% 

Total  25 70 54 26 10 6 191 

 13,1% 36,6% 28,3% 13,6% 5,2% 3,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,179 (5), p = ,394 

Opleiding 

Sportwedstrijden niet-commerciële 

pool afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  10 7 14 13 3 47 

 21,3% 14,9% 29,8% 27,7% 6,4% 100,0% 

 62,5% 21,9% 17,5% 32,5% 16,7% 25,3% 

Nee  6 25 66 27 15 139 

 4,3% 18,0% 47,5% 19,4% 10,8% 100,0% 

 37,5% 78,1% 82,5% 67,5% 83,3% 74,7% 

Total  16 32 80 40 18 186 

 8,6% 17,2% 43,0% 21,5% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 16,310 (4), p = ,003 
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Burgerlijke staat 

Sportwedstrijden niet-

commerciële pool 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  23 12 11 1 3 1 51 

 45,1% 23,5% 21,6% 2,0% 5,9% 2,0% 100,0% 

 23,5% 30,8% 29,7% 100,0% 42,9% 11,1% 26,7% 

Nee  75 27 26 0 4 8 140 

 53,6% 19,3% 18,6% 0,0% 2,9% 5,7% 100,0% 

 76,5% 69,2% 70,3% 0,0% 57,1% 88,9% 73,3% 

Total  98 39 37 1 7 9 191 

 51,3% 20,4% 19,4% 0,5% 3,7% 4,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,822 (5), p = ,324 

Etniciteit 

Sportwedstrijden niet-commerciële pool 

afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 

Westers 

migrant 

Niet-westers 

migrant 

 Ja  34 4 11 49 

 69,4% 8,2% 22,4% 100,0% 

 27,2% 20,0% 25,6% 26,1% 

Nee  91 16 32 139 

 65,5% 11,5% 23,0% 100,0% 

 72,8% 80,0% 74,4% 73,9% 

Total  125 20 43 188 

 66,5% 10,6% 22,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,471 (2), p = ,790 
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Werksituatie 

Sportwedstrijden 

niet-commerciële 

pool afgelopen 

jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie 

/ opl. 

Huis-

vrouw 

/ man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil 

niet 

zeggen 

 Ja  0 20 7 18 0 1 0 3 1 50 

 0,0% 40,0% 14,0% 36,0% 0,0% 2,0% 0,0% 6,0% 2,0% 100,0% 

 0,0% 28,6% 33,3% 24,7% 0,0% 11,1% 0,0% 60,0% 100,0% 26,3% 

Nee  8 50 14 55 2 8 1 2 0 140 

 5,7% 35,7% 10,0% 39,3% 1,4% 5,7% 0,7% 1,4% 0,0% 100,0% 

 100,0% 71,4% 66,7% 75,3% 100,0% 88,9% 100,0% 40,0% 0,0% 73,7% 

Total  8 70 21 73 2 9 1 5 1 190 

 4,2% 36,8% 11,1% 38,4% 1,1% 4,7% 0,5% 2,6% 0,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,548 (8), p = ,173 

Inkomen 

Sportwedstrijden niet-

commerciële pool 

afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  0 3 6 13 9 17 2 50 

 0,0% 6,0% 12,0% 26,0% 18,0% 34,0% 4,0% 100,0% 

 0,0% 17,6% 31,6% 30,2% 20,5% 38,6% 33,3% 26,2% 

Nee  18 14 13 30 35 27 4 141 

 12,8% 9,9% 9,2% 21,3% 24,8% 19,1% 2,8% 100,0% 

 100,0% 82,4% 68,4% 69,8% 79,5% 61,4% 66,7% 73,8% 

Total  18 17 19 43 44 44 6 191 

 9,4% 8,9% 9,9% 22,5% 23,0% 23,0% 3,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,114 (6), p = ,059 
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Wedden op sportwedstijden op een andere locatie 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar op sportwedstrijden te hebben gewed (3,3%, 
n=190), geeft 2,1% (n=4) aan op een andere locatie op sportwedstijden te hebben gewed (nl.: In een 
café (4)). 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar op een andere locatie op 

sportwedstijden te hebben gewed (n=4), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Andere kansspelen 
Deelname andere kansspelen naar achtergrondvariabelen 
Deelname andere kansspelen (ongeacht waar/welke) naar achtergrondvariabelen. 

Geslacht 

Andere kansspelen (ongeacht welke) 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit gespeeld  2601 2802 5403 

 48,1% 51,9% 100,0% 

 91,1% 96,3% 93,7% 

> 1 jaar geleden gespeeld  178 77 255 

 69,8% 30,2% 100,0% 

 6,2% 2,6% 4,4% 

Afgelopen jaar gespeeld  77 31 108 

 71,3% 28,7% 100,0% 

 2,7% 1,1% 1,9% 

Total  2856 2910 5766 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 66,574 (2), p < ,000 
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Leeftijd 

Andere kansspelen (ongeacht welke) 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit gespeeld  190 532 1189 1434 932 1127 5404 

 3,5% 9,8% 22,0% 26,5% 17,2% 20,9% 100,0% 

 94,5% 90,3% 94,9% 93,4% 92,8% 95,0% 93,7% 

> 1 jaar geleden gespeeld  2 26 44 78 60 45 255 

 0,8% 10,2% 17,3% 30,6% 23,5% 17,6% 100,0% 

 1,0% 4,4% 3,5% 5,1% 6,0% 3,8% 4,4% 

Afgelopen jaar gespeeld  9 31 20 23 12 14 109 

 8,3% 28,4% 18,3% 21,1% 11,0% 12,8% 100,0% 

 4,5% 5,3% 1,6% 1,5% 1,2% 1,2% 1,9% 

Total  201 589 1253 1535 1004 1186 5768 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 67,108 (10), p < ,000 
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Opleiding 

Andere kansspelen (ongeacht 

welke) 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Nooit gespeeld  299 999 1833 1473 711 5315 

 5,6% 18,8% 34,5% 27,7% 13,4% 100,0% 

 92,9% 93,5% 93,4% 93,8% 94,9% 93,7% 

> 1 jaar geleden gespeeld  6 52 87 72 35 252 

 2,4% 20,6% 34,5% 28,6% 13,9% 100,0% 

 1,9% 4,9% 4,4% 4,6% 4,7% 4,4% 

Afgelopen jaar gespeeld  17 17 42 26 3 105 

 16,2% 16,2% 40,0% 24,8% 2,9% 100,0% 

 5,3% 1,6% 2,1% 1,7% 0,4% 1,9% 

Total  322 1068 1962 1571 749 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 36,143 (8), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

Andere kansspelen 

(ongeacht welke) 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  1260 663 2647 338 433 59 5400 

 23,3% 12,3% 49,0% 6,3% 8,0% 1,1% 100,0% 

 92,9% 91,8% 94,6% 95,5% 92,3% 92,2% 93,7% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 52 40 120 12 29 3 256 

 20,3% 15,6% 46,9% 4,7% 11,3% 1,2% 100,0% 

 3,8% 5,5% 4,3% 3,4% 6,2% 4,7% 4,4% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 45 19 32 4 7 2 109 

 41,3% 17,4% 29,4% 3,7% 6,4% 1,8% 100,0% 

 3,3% 2,6% 1,1% 1,1% 1,5% 3,1% 1,9% 

Total  1357 722 2799 354 469 64 5765 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 35,115 (10), p < ,000 
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Etniciteit 

Andere kansspelen (ongeacht welke) 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit gespeeld  4307 510 517 5334 

 80,7% 9,6% 9,7% 100,0% 

 93,6% 93,8% 94,0% 93,7% 

> 1 jaar geleden gespeeld  211 25 18 254 

 83,1% 9,8% 7,1% 100,0% 

 4,6% 4,6% 3,3% 4,5% 

Afgelopen jaar gespeeld  83 9 15 107 

 77,6% 8,4% 14,0% 100,0% 

 1,8% 1,7% 2,7% 1,9% 

Total  4601 544 550 5695 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 4,323 (4), p = ,364 
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Werksituatie 

Andere 

kansspelen 

(ongeacht 

welke) 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full 

time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit 

gespeeld 

 435 1475 1042 561 243 214 166 1198 61 5395 

 8,1% 27,3% 19,3% 10,4% 4,5% 4,0% 3,1% 22,2% 1,1% 100,0% 

 93,8% 92,4% 95,9% 93,2% 97,2% 91,8% 88,3% 94,1% 95,3% 93,7% 

> 1 jaar 

geleden 

gespeeld 

 22 85 38 10 4 19 17 57 3 255 

 8,6% 33,3% 14,9% 3,9% 1,6% 7,5% 6,7% 22,4% 1,2% 100,0% 

 4,7% 5,3% 3,5% 1,7% 1,6% 8,2% 9,0% 4,5% 4,7% 4,4% 

Afgelopen 

jaar gespeeld 

 7 37 6 31 3 0 5 18 0 107 

 6,5% 34,6% 5,6% 29,0% 2,8% 0,0% 4,7% 16,8% 0,0% 100,0% 

 1,5% 2,3% 0,6% 5,1% 1,2% 0,0% 2,7% 1,4% 0,0% 1,9% 

Total  464 1597 1086 602 250 233 188 1273 64 5757 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,3% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 93,591 (16), p < ,000 
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Inkomen 

Andere kansspelen 

(ongeacht welke) 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Nooit gespeeld  331 491 603 1324 1188 732 719 5388 

 6,1% 9,1% 11,2% 24,6% 22,0% 13,6% 13,3% 100,0% 

 91,2% 92,5% 93,8% 92,2% 93,2% 96,4% 96,4% 93,7% 

> 1 jaar geleden 

gespeeld 

 18 22 29 81 72 12 22 256 

 7,0% 8,6% 11,3% 31,6% 28,1% 4,7% 8,6% 100,0% 

 5,0% 4,1% 4,5% 5,6% 5,7% 1,6% 2,9% 4,5% 

Afgelopen jaar 

gespeeld 

 14 18 11 31 14 15 5 108 

 13,0% 16,7% 10,2% 28,7% 13,0% 13,9% 4,6% 100,0% 

 3,9% 3,4% 1,7% 2,2% 1,1% 2,0% 0,7% 1,9% 

Total  363 531 643 1436 1274 759 746 5752 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 53,419 (12), p < ,000 

 

Deelname aan andere kansspelen verschillende locaties 
Deelname aan andere kansspelen het afgelopen jaar op de verschillende locaties onder de 
respondenten die aangegeven hebben het afgelopen jaar andere kansspelen te hebben gespeeld. 

 % ja N ja 

Op locatie kaarten of dobbelen om geld 85,2% 93 

Op internet kaarten of dobbelen om geld 7,8% 9 

Wedden op hondenraces 0% 0 

Ander kansspel 0,6% 1 
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Op locatie kaarten of dobbelen om geld 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan andere kansspelen te hebben 
deelgenomen (1,9%, n=109), geeft 85,2% (n=93) aan op locatie te hebben gekaart of gedobbeld om 
geld. De volgende tabellen zetten de kenmerken van respondenten die op locatie hebben gekaart of 
gedobbeld af tegen de overige respondenten die aan andere kansspelen hebben deelgenomen. 

Geslacht 

Kaarten / dobbelen om geld op locatie afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  63 29 92 

 68,5% 31,5% 100,0% 

 81,8% 93,5% 85,2% 

Nee  14 2 16 

 87,5% 12,5% 100,0% 

 18,2% 6,5% 14,8% 

Total  77 31 108 

 71,3% 28,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,410 (1), p = ,121 
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Leeftijd 

Kaarten / dobbelen om geld op locatie 

afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 

16-17 

jr. 

18-24 

jr. 

25-39 

jr. 

40-54 

jr. 

55-65 

jr. 66 jr. + 

 Ja  9 28 15 19 9 12 92 

 9,8% 30,4% 16,3% 20,7% 9,8% 13,0% 100,0% 

 100,0% 90,3% 78,9% 82,6% 75,0% 85,7% 85,2% 

Nee  0 3 4 4 3 2 16 

 0,0% 18,8% 25,0% 25,0% 18,8% 12,5% 100,0% 

 0,0% 9,7% 21,1% 17,4% 25,0% 14,3% 14,8% 

Total  9 31 19 23 12 14 108 

 8,3% 28,7% 17,6% 21,3% 11,1% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,910 (5), p = ,562 

Opleiding 

Kaarten / dobbelen om geld op 

locatie afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 

Basis-

onderwijs 

Lbo, Vmbo, 

Mavo 

Havo, vwo, 

mbo Hbo Wo 

 Ja  17 13 34 22 3 89 

 19,1% 14,6% 38,2% 24,7% 3,4% 100,0% 

 100,0% 76,5% 81,0% 88,0% 100,0% 85,6% 

Nee  0 4 8 3 0 15 

 0,0% 26,7% 53,3% 20,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 23,5% 19,0% 12,0% 0,0% 14,4% 

Total  17 17 42 25 3 104 

 16,3% 16,3% 40,4% 24,0% 2,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,360 (4), p = ,252 
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Burgerlijke staat 

Kaarten / dobbelen 

om geld op locatie 

afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 

Alleen-

staand 

Samen-

wonend 

Gehuwd / 

gereg. 

partner 

Weduwe / 

weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  37 18 27 3 7 2 94 

 39,4% 19,1% 28,7% 3,2% 7,4% 2,1% 100,0% 

 82,2% 94,7% 84,4% 75,0% 100,0% 100,0% 86,2% 

Nee  8 1 5 1 0 0 15 

 53,3% 6,7% 33,3% 6,7% 0,0% 0,0% 100,0% 

 17,8% 5,3% 15,6% 25,0% 0,0% 0,0% 13,8% 

Total  45 19 32 4 7 2 109 

 41,3% 17,4% 29,4% 3,7% 6,4% 1,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,723 (5), p = ,590 

Etniciteit 

Kaarten / dobbelen om geld op locatie 

afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon 

Westers 

migrant 

Niet-westers 

migrant 

 Ja  73 5 14 92 

 79,3% 5,4% 15,2% 100,0% 

 86,9% 55,6% 93,3% 85,2% 

Nee  11 4 1 16 

 68,8% 25,0% 6,3% 100,0% 

 13,1% 44,4% 6,7% 14,8% 

Total  84 9 15 108 

 77,8% 8,3% 13,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,247 (2), p = ,027 
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Werksituatie 

Kaarten / 

dobbelen om geld 

op locatie 

afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 

Zelfst. 

ondern. 

Full time 

baan 

Part 

time 

baan 

Studie / 

opl. 

Huis-

vrouw / 

man 

Werk-

loos 

Arb. on-

geschikt 

Pensioen 

/ VUT 

 Ja  4 32 5 28 3 0 4 16 92 

 4,3% 34,8% 5,4% 30,4% 3,3% 0,0% 4,3% 17,4% 100,0% 

 57,1% 86,5% 83,3% 90,3% 100,0% . 80,0% 88,9% 86,0% 

Nee  3 5 1 3 0 0 1 2 15 

 20,0% 33,3% 6,7% 20,0% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3% 100,0% 

 42,9% 13,5% 16,7% 9,7% 0,0% . 20,0% 11,1% 14,0% 

Total  7 37 6 31 3 0 5 18 107 

 6,5% 34,6% 5,6% 29,0% 2,8% 0,0% 4,7% 16,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% . 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,121 (7), p = ,526 

Inkomen 

Kaarten / dobbelen om 

geld op locatie afgelopen 

jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet 

niet 

Wil niet 

zeggen 

 Ja  14 13 9 27 10 15 3 91 

 15,4% 14,3% 9,9% 29,7% 11,0% 16,5% 3,3% 100,0% 

 93,3% 76,5% 81,8% 87,1% 71,4% 100,0% 75,0% 85,0% 

Nee  1 4 2 4 4 0 1 16 

 6,3% 25,0% 12,5% 25,0% 25,0% 0,0% 6,3% 100,0% 

 6,7% 23,5% 18,2% 12,9% 28,6% 0,0% 25,0% 15,0% 

Total  15 17 11 31 14 15 4 107 

 14,0% 15,9% 10,3% 29,0% 13,1% 14,0% 3,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,982 (6), p = ,322 
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Op internet kaarten of dobbelen om geld 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan andere kansspelen te hebben 
deelgenomen (1,9%, n=109), geeft 7,8% (n=9) aan op internet te hebben gekaart of gedobbeld om 
geld. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar op internet te hebben gekaart 

of gedobbeld om geld (n=9), is uitsplitsing niet zinvol. 

 

Wedden op hondenraces 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan andere kansspelen te hebben 
deelgenomen (1,9%, n=109), geeft 0% (n=0) aan te hebben gewed op hondenraces. 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar te hebben gewed op 

hondenraces (n=0), is uitsplitsing niet zinvol. 

 

Andere kansspelen 
Van de respondenten die aangaven het afgelopen jaar aan andere kansspelen te hebben 
deelgenomen (1,9%, n=109), geeft 0,6% (n=1) aan aan een ander kansspel te hebben deelgenomen 
(nl.: Met vrienden weddenschappen op verschillende dingen (1)). 

Gezien het lage aantal respondenten dat aangeeft het afgelopen jaar aan andere kansspelen te 

hebben deelgenomen (n=1), is uitsplitsing niet zinvol. 
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Illegale kansspelen 
Deelname aan illegale kansspelen 
Deelname aan illegale kansspelen1 afgelopen jaar 

 % Ja (n) % Nee (n) 

Illegale loterij 0,0% (1) 100,0% (5767) 

Illegale krasloterij 0,1% (7) 99,9% (5761) 

Illegale bingo 0,4% (23) 99,6% (5744) 

Illegale speelautomaten 0,6% (34) 99,4% (5733) 

Illegaal poker 1,9% (111) 98,1% (5656) 

Illegale casinospelen 1,0% (58) 99,0% (5709) 

Illegale paardenraces 0,1% (7) 99,9% (5760) 

Illegale sportwedstrijden 1,4% (80) 98,6% (5687) 

Illegale andere kansspelen 0,1% (9) 99,9% (5759) 

Illegale kansspelen totaal 4,0% (231) 96,0% (5537) 

Illegale kansspelen via internet 3,5% (200) 96,5% (5568) 

  

  

                                                           

1 De definiëring van de verschillende vormen van illegale kansspelen is overgenomen uit de Intraval-
rapportage (Kruize et al., 2016), zie dit rapport voor een beschrijving van de gebruikte termen: 
“Naast vragen over deelname aan verschillende soorten kansspelen is de respondent tevens 
verschillende soorten locaties voorgelegd waar een kansspel kan worden gespeeld. Op basis van deze 
antwoorden hebben we een onderscheid gemaakt naar deelname aan legale en aan illegale 
kansspelen. Bij deelname aan illegale kansspelen gaat het onder meer om het spelen van 
casinospelen op internet, het wedden op hondenraces, het wedden op sportwedstrijden via internet 
anders dan Runnerz en Toto of op gokzuilen.” (p. 11). 
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Deelname aan illegale kansspelen afgelopen jaar (ongeacht welke) naar 
achtergrondvariabelen 
Deelname aan illegale kansspelen afgelopen jaar (ongeacht welke) naar achtergrondvariabelen 

Geslacht 

Illegaal kansspel afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  186 44 230 

 80,9% 19,1% 100,0% 

 6,5% 1,5% 4,0% 

Nee  2670 2867 5537 

 48,2% 51,8% 100,0% 

 93,5% 98,5% 96,0% 

Total  2856 2911 5767 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 94,163 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Illegaal kansspel afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  18 80 74 40 12 7 231 

 7,8% 34,6% 32,0% 17,3% 5,2% 3,0% 100,0% 

 9,0% 13,6% 5,9% 2,6% 1,2% 0,6% 4,0% 

Nee  183 509 1178 1494 993 1180 5537 

 3,3% 9,2% 21,3% 27,0% 17,9% 21,3% 100,0% 

 91,0% 86,4% 94,1% 97,4% 98,8% 99,4% 96,0% 

Total  201 589 1252 1534 1005 1187 5768 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 229,629 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Illegaal kansspel afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  10 45 91 61 22 229 

 4,4% 19,7% 39,7% 26,6% 9,6% 100,0% 

 3,1% 4,2% 4,6% 3,9% 2,9% 4,0% 

Nee  312 1023 1871 1510 727 5443 

 5,7% 18,8% 34,4% 27,7% 13,4% 100,0% 

 96,9% 95,8% 95,4% 96,1% 97,1% 96,0% 

Total  322 1068 1962 1571 749 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,071 (4), p = ,280 

Burgerlijke staat 

Illegaal kansspel 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  101 63 46 2 10 10 232 

 43,5% 27,2% 19,8% 0,9% 4,3% 4,3% 100,0% 

 7,4% 8,7% 1,6% 0,6% 2,1% 15,4% 4,0% 

Nee  1256 659 2753 351 459 55 5533 

 22,7% 11,9% 49,8% 6,3% 8,3% 1,0% 100,0% 

 92,6% 91,3% 98,4% 99,4% 97,9% 84,6% 96,0% 

Total  1357 722 2799 353 469 65 5765 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 160,452 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

Illegaal kansspel afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  171 26 32 229 

 74,7% 11,4% 14,0% 100,0% 

 3,7% 4,8% 5,8% 4,0% 

Nee  4431 518 518 5467 

 81,0% 9,5% 9,5% 100,0% 

 96,3% 95,2% 94,2% 96,0% 

Total  4602 544 550 5696 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,526 (2), p = ,038 

Werksituatie 

Illegaal 
kansspel 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  13 91 26 71 5 7 4 8 5 230 

 5,7% 39,6% 11,3% 30,9% 2,2% 3,0% 1,7% 3,5% 2,2% 100,0% 

 2,8% 5,7% 2,4% 11,8% 2,0% 3,0% 2,1% 0,6% 7,9% 4,0% 

Nee  451 1506 1060 532 244 227 183 1266 58 5527 

 8,2% 27,2% 19,2% 9,6% 4,4% 4,1% 3,3% 22,9% 1,0% 100,0% 

 97,2% 94,3% 97,6% 88,2% 98,0% 97,0% 97,9% 99,4% 92,1% 96,0% 

Total  464 1597 1086 603 249 234 187 1274 63 5757 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,1% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 161,269 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Illegaal kansspel 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  21 15 21 63 66 31 14 231 

 9,1% 6,5% 9,1% 27,3% 28,6% 13,4% 6,1% 100,0% 

 5,8% 2,8% 3,3% 4,4% 5,2% 4,1% 1,9% 4,0% 

Nee  343 515 622 1373 1208 728 732 5521 

 6,2% 9,3% 11,3% 24,9% 21,9% 13,2% 13,3% 100,0% 

 94,2% 97,2% 96,7% 95,6% 94,8% 95,9% 98,1% 96,0% 

Total  364 530 643 1436 1274 759 746 5752 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,636 (6), p = ,003 
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Illegale kansspelen: afzonderlijke vormen 
Uitsplitsing naar achtergrondkenmerken van de spelers van de verschillende vormen van illegale 
kansspelen is in veel gevallen niet zinvol gezien het kleine aantal respondenten dat aangaf de 
verschillende vormen van illegale kansspelen te spelen (zie tabel ‘Deelname aan illegale kansspelen 
afgelopen jaar’). Uitzonderingen (n > 10) vormen illegale bingo (n=23), illegale speelautomaten 
(n=34), illegaal poker (n=111), illegale casinospelen (n=58) en illegale sportwedstrijden (n=80). 

Illegaal bingo 
Deelname aan illegaal bingo afgelopen jaar naar achtergrondvariabelen. De volgende tabellen zetten 
de kenmerken van illegale bingospelers af tegen de overige respondenten. 

Geslacht 

Illegaal bingo afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  12 11 23 

 52,2% 47,8% 100,0% 

 0,4% 0,4% 0,4% 

Nee  2844 2900 5744 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 99,6% 99,6% 99,6% 

Total  2856 2911 5767 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,065 (1), p = ,799 
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Leeftijd 

Illegaal bingo afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  2 9 2 5 2 3 23 

 8,7% 39,1% 8,7% 21,7% 8,7% 13,0% 100,0% 

 1,0% 1,5% 0,2% 0,3% 0,2% 0,3% 0,4% 

Nee  199 580 1250 1530 1002 1183 5744 

 3,5% 10,1% 21,8% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 99,0% 98,5% 99,8% 99,7% 99,8% 99,7% 99,6% 

Total  201 589 1252 1535 1004 1186 5767 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 24,355 (5), p < ,000 

Opleiding 

Illegaal bingo afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  3 10 5 5 0 23 

 13,0% 43,5% 21,7% 21,7% 0,0% 100,0% 

 0,9% 0,9% 0,3% 0,3% 0,0% 0,4% 

Nee  319 1058 1957 1565 750 5649 

 5,6% 18,7% 34,6% 27,7% 13,3% 100,0% 

 99,1% 99,1% 99,7% 99,7% 100,0% 99,6% 

Total  322 1068 1962 1570 750 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,110 (4), p = ,007 
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Burgerlijke staat 

Illegaal bingo 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  9 4 7 0 4 0 24 

 37,5% 16,7% 29,2% 0,0% 16,7% 0,0% 100,0% 

 0,7% 0,6% 0,3% 0,0% 0,9% 0,0% 0,4% 

Nee  1349 718 2792 354 464 64 5741 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,2% 8,1% 1,1% 100,0% 

 99,3% 99,4% 99,7% 100,0% 99,1% 100,0% 99,6% 

Total  1358 722 2799 354 468 64 5765 

 23,6% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,102 (5), p = ,151 

Etniciteit 

Illegaal bingo afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  17 6 0 23 

 73,9% 26,1% 0,0% 100,0% 

 0,4% 1,1% 0,0% 0,4% 

Nee  4584 538 550 5672 

 80,8% 9,5% 9,7% 100,0% 

 99,6% 98,9% 100,0% 99,6% 

Total  4601 544 550 5695 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,975 (2), p = ,011 
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Werksituatie 

Illegaal 
bingo 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 4 2 5 4 3 0 4 0 22 

 0,0% 18,2% 9,1% 22,7% 18,2% 13,6% 0,0% 18,2% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,3% 0,2% 0,8% 1,6% 1,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 

Nee  464 1593 1083 598 246 230 187 1270 63 5734 

 8,1% 27,8% 18,9% 10,4% 4,3% 4,0% 3,3% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 99,7% 99,8% 99,2% 98,4% 98,7% 100,0% 99,7% 100,0% 99,6% 

Total  464 1597 1085 603 250 233 187 1274 63 5756 

 8,1% 27,7% 18,8% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 22,656 (8), p = ,004 

Inkomen 

Illegaal bingo 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  3 4 2 7 1 5 1 23 

 13,0% 17,4% 8,7% 30,4% 4,3% 21,7% 4,3% 100,0% 

 0,8% 0,8% 0,3% 0,5% 0,1% 0,7% 0,1% 0,4% 

Nee  360 527 641 1428 1273 753 745 5727 

 6,3% 9,2% 11,2% 24,9% 22,2% 13,1% 13,0% 100,0% 

 99,2% 99,2% 99,7% 99,5% 99,9% 99,3% 99,9% 99,6% 

Total  363 531 643 1435 1274 758 746 5750 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,2% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,638 (6), p = ,141 
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Illegaal speelautomaten 
Deelname aan illegaal speelautomaten afgelopen jaar naar achtergrondvariabelen. De volgende 
tabellen zetten de kenmerken van illegale speelautomatenspelers af tegen de overige respondenten. 

Geslacht 

Illegaal speelautomaten afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  29 6 35 

 82,9% 17,1% 100,0% 

 1,0% 0,2% 0,6% 

Nee  2827 2906 5733 

 49,3% 50,7% 100,0% 

 99,0% 99,8% 99,4% 

Total  2856 2912 5768 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,661 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Illegaal speelautomaten afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  2 18 9 4 0 2 35 

 5,7% 51,4% 25,7% 11,4% 0,0% 5,7% 100,0% 

 1,0% 3,1% 0,7% 0,3% 0,0% 0,2% 0,6% 

Nee  199 571 1243 1531 1004 1185 5733 

 3,5% 10,0% 21,7% 26,7% 17,5% 20,7% 100,0% 

 99,0% 96,9% 99,3% 99,7% 100,0% 99,8% 99,4% 

Total  201 589 1252 1535 1004 1187 5768 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 72,307 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Illegaal speelautomaten 
afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  3 10 13 8 1 35 

 8,6% 28,6% 37,1% 22,9% 2,9% 100,0% 

 0,9% 0,9% 0,7% 0,5% 0,1% 0,6% 

Nee  319 1057 1949 1563 749 5637 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,3% 100,0% 

 99,1% 99,1% 99,3% 99,5% 99,9% 99,4% 

Total  322 1067 1962 1571 750 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 5,529 (4), p = ,237 

Burgerlijke staat 

Illegaal 
speelautomaten 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  17 11 7 0 0 0 35 

 48,6% 31,4% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 1,3% 1,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 

Nee  1341 711 2792 354 468 64 5730 

 23,4% 12,4% 48,7% 6,2% 8,2% 1,1% 100,0% 

 98,7% 98,5% 99,7% 100,0% 100,0% 100,0% 99,4% 

Total  1358 722 2799 354 468 64 5765 

 23,6% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 30,728 (5), p < ,000 

 

  



 
249 

Etniciteit 

Illegaal speelautomaten afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  19 13 3 35 

 54,3% 37,1% 8,6% 100,0% 

 0,4% 2,4% 0,5% 0,6% 

Nee  4583 531 547 5661 

 81,0% 9,4% 9,7% 100,0% 

 99,6% 97,6% 99,5% 99,4% 

Total  4602 544 550 5696 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 31,179 (2), p < ,000 

Werksituatie 

Illegaal 
speelautomaten 
afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie 
/ opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  2 12 2 13 0 4 0 2 1 36 

 5,6% 33,3% 5,6% 36,1% 0,0% 11,1% 0,0% 5,6% 2,8% 100,0% 

 0,4% 0,8% 0,2% 2,2% 0,0% 1,7% 0,0% 0,2% 1,6% 0,6% 

Nee  462 1586 1084 590 249 230 187 1272 63 5723 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,3% 4,4% 4,0% 3,3% 22,2% 1,1% 100,0% 

 99,6% 99,2% 99,8% 97,8% 100,0% 98,3% 100,0% 99,8% 98,4% 99,4% 

Total  464 1598 1086 603 249 234 187 1274 64 5759 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,1% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 39,405 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Illegaal speelautomaten 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  3 6 3 8 12 2 1 35 

 8,6% 17,1% 8,6% 22,9% 34,3% 5,7% 2,9% 100,0% 

 0,8% 1,1% 0,5% 0,6% 0,9% 0,3% 0,1% 0,6% 

Nee  361 525 640 1428 1262 756 745 5717 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 99,2% 98,9% 99,5% 99,4% 99,1% 99,7% 99,9% 99,4% 

Total  364 531 643 1436 1274 758 746 5752 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,551 (6), p = ,145 
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Illegaal poker 
Deelname aan illegaal poker afgelopen jaar naar achtergrondvariabelen. De volgende tabellen zetten 
de kenmerken van illegale pokerspelers af tegen de overige respondenten. 

Geslacht 

Illegaal poker afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  101 11 112 

 90,2% 9,8% 100,0% 

 3,5% 0,4% 1,9% 

Nee  2756 2900 5656 

 48,7% 51,3% 100,0% 

 96,5% 99,6% 98,1% 

Total  2857 2911 5768 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 75,489 (1), p < ,000 

 

Leeftijd 

Illegaal poker afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  5 39 44 18 6 0 112 

 4,5% 34,8% 39,3% 16,1% 5,4% 0,0% 100,0% 

 2,5% 6,6% 3,5% 1,2% 0,6% 0,0% 1,9% 

Nee  196 549 1208 1517 999 1187 5656 

 3,5% 9,7% 21,4% 26,8% 17,7% 21,0% 100,0% 

 97,5% 93,4% 96,5% 98,8% 99,4% 100,0% 98,1% 

Total  201 588 1252 1535 1005 1187 5768 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 122,349 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Illegaal poker afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  3 20 41 30 15 109 

 2,8% 18,3% 37,6% 27,5% 13,8% 100,0% 

 0,9% 1,9% 2,1% 1,9% 2,0% 1,9% 

Nee  319 1048 1921 1540 735 5563 

 5,7% 18,8% 34,5% 27,7% 13,2% 100,0% 

 99,1% 98,1% 97,9% 98,1% 98,0% 98,1% 

Total  322 1068 1962 1570 750 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 2,007 (4), p = ,734 

Burgerlijke staat 

Illegaal poker 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  49 31 24 1 0 6 111 

 44,1% 27,9% 21,6% 0,9% 0,0% 5,4% 100,0% 

 3,6% 4,3% 0,9% 0,3% 0,0% 9,4% 1,9% 

Nee  1308 691 2775 353 468 58 5653 

 23,1% 12,2% 49,1% 6,2% 8,3% 1,0% 100,0% 

 96,4% 95,7% 99,1% 99,7% 100,0% 90,6% 98,1% 

Total  1357 722 2799 354 468 64 5764 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 91,806 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

Illegaal poker afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  90 11 10 111 

 81,1% 9,9% 9,0% 100,0% 

 2,0% 2,0% 1,8% 1,9% 

Nee  4511 533 540 5584 

 80,8% 9,5% 9,7% 100,0% 

 98,0% 98,0% 98,2% 98,1% 

Total  4601 544 550 5695 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,066 (2), p = ,968 

Werksituatie 

Illegaal 
poker 
afgelopen 
jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  10 47 8 30 1 6 4 1 4 111 

 9,0% 42,3% 7,2% 27,0% 0,9% 5,4% 3,6% 0,9% 3,6% 100,0% 

 2,2% 2,9% 0,7% 5,0% 0,4% 2,6% 2,1% 0,1% 6,3% 1,9% 

Nee  454 1550 1077 573 248 228 183 1273 59 5645 

 8,0% 27,5% 19,1% 10,2% 4,4% 4,0% 3,2% 22,6% 1,0% 100,0% 

 97,8% 97,1% 99,3% 95,0% 99,6% 97,4% 97,9% 99,9% 93,7% 98,1% 

Total  464 1597 1085 603 249 234 187 1274 63 5756 

 8,1% 27,7% 18,8% 10,5% 4,3% 4,1% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 79,730 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Illegaal poker 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  15 9 6 22 36 15 8 111 

 13,5% 8,1% 5,4% 19,8% 32,4% 13,5% 7,2% 100,0% 

 4,1% 1,7% 0,9% 1,5% 2,8% 2,0% 1,1% 1,9% 

Nee  349 522 637 1413 1238 743 738 5640 

 6,2% 9,3% 11,3% 25,1% 22,0% 13,2% 13,1% 100,0% 

 95,9% 98,3% 99,1% 98,5% 97,2% 98,0% 98,9% 98,1% 

Total  364 531 643 1435 1274 758 746 5751 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,2% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 22,264 (6), p = ,001 
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Illegaal casinospelen 
Deelname aan illegale casinospelen afgelopen jaar naar achtergrondvariabelen. De volgende tabellen 
zetten de kenmerken van illegale casinospelers af tegen de overige respondenten. 

Geslacht 

Illegaal casinospelen afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  52 6 58 

 89,7% 10,3% 100,0% 

 1,8% 0,2% 1,0% 

Nee  2804 2905 5709 

 49,1% 50,9% 100,0% 

 98,2% 99,8% 99,0% 

Total  2856 2911 5767 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 37,748 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Illegaal casinospelen afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 36 15 4 2 1 58 

 0,0% 62,1% 25,9% 6,9% 3,4% 1,7% 100,0% 

 0,0% 6,1% 1,2% 0,3% 0,2% 0,1% 1,0% 

Nee  201 553 1237 1530 1002 1186 5709 

 3,5% 9,7% 21,7% 26,8% 17,6% 20,8% 100,0% 

 100,0% 93,9% 98,8% 99,7% 99,8% 99,9% 99,0% 

Total  201 589 1252 1534 1004 1187 5767 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 181,998 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Illegaal casinospelen afgelopen 
jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  3 12 28 14 2 59 

 5,1% 20,3% 47,5% 23,7% 3,4% 100,0% 

 0,9% 1,1% 1,4% 0,9% 0,3% 1,0% 

Nee  319 1056 1934 1557 748 5614 

 5,7% 18,8% 34,4% 27,7% 13,3% 100,0% 

 99,1% 98,9% 98,6% 99,1% 99,7% 99,0% 

Total  322 1068 1962 1571 750 5673 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,662 (4), p = ,105 

Burgerlijke staat 

Illegaal 
casinospelen 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  32 19 5 1 2 0 59 

 54,2% 32,2% 8,5% 1,7% 3,4% 0,0% 100,0% 

 2,4% 2,6% 0,2% 0,3% 0,4% 0,0% 1,0% 

Nee  1325 703 2794 353 467 64 5706 

 23,2% 12,3% 49,0% 6,2% 8,2% 1,1% 100,0% 

 97,6% 97,4% 99,8% 99,7% 99,6% 100,0% 99,0% 

Total  1357 722 2799 354 469 64 5765 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 66,250 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

Illegaal casinospelen afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  40 9 10 59 

 67,8% 15,3% 16,9% 100,0% 

 0,9% 1,7% 1,8% 1,0% 

Nee  4562 535 541 5638 

 80,9% 9,5% 9,6% 100,0% 

 99,1% 98,3% 98,2% 99,0% 

Total  4602 544 551 5697 

 80,8% 9,5% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,541 (2), p = ,038 

Werksituatie 

Illegaal 
casinospelen 
afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  4 24 4 22 0 0 2 1 0 57 

 7,0% 42,1% 7,0% 38,6% 0,0% 0,0% 3,5% 1,8% 0,0% 100,0% 

 0,9% 1,5% 0,4% 3,7% 0,0% 0,0% 1,1% 0,1% 0,0% 1,0% 

Nee  460 1573 1081 580 249 233 185 1273 63 5697 

 8,1% 27,6% 19,0% 10,2% 4,4% 4,1% 3,2% 22,3% 1,1% 100,0% 

 99,1% 98,5% 99,6% 96,3% 100,0% 100,0% 98,9% 99,9% 100,0% 99,0% 

Total  464 1597 1085 602 249 233 187 1274 63 5754 

 8,1% 27,8% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 68,456 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Illegaal casinospelen 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  4 2 10 23 11 7 2 59 

 6,8% 3,4% 16,9% 39,0% 18,6% 11,9% 3,4% 100,0% 

 1,1% 0,4% 1,6% 1,6% 0,9% 0,9% 0,3% 1,0% 

Nee  360 528 634 1413 1263 751 744 5693 

 6,3% 9,3% 11,1% 24,8% 22,2% 13,2% 13,1% 100,0% 

 98,9% 99,6% 98,4% 98,4% 99,1% 99,1% 99,7% 99,0% 

Total  364 530 644 1436 1274 758 746 5752 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,295 (6), p = ,039 
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Illegaal gokken op sportwedstrijden 
Deelname aan illegaal gokken op sportwedstrijden afgelopen jaar naar achtergrondvariabelen. De 
volgende tabellen zetten de kenmerken van deelnemers die illegaal op sportwedstrijden gokken af 
tegen de overige respondenten. 

Geslacht 

Illegaal sportwedstrijden afgelopen jaar 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  68 13 81 

 84,0% 16,0% 100,0% 

 2,4% 0,4% 1,4% 

Nee  2789 2899 5688 

 49,0% 51,0% 100,0% 

 97,6% 99,6% 98,6% 

Total  2857 2912 5769 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 38,952 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Illegaal sportwedstrijden afgelopen jaar 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  9 36 20 11 4 0 80 

 11,3% 45,0% 25,0% 13,8% 5,0% 0,0% 100,0% 

 4,5% 6,1% 1,6% 0,7% 0,4% 0,0% 1,4% 

Nee  192 552 1232 1524 1001 1187 5688 

 3,4% 9,7% 21,7% 26,8% 17,6% 20,9% 100,0% 

 95,5% 93,9% 98,4% 99,3% 99,6% 100,0% 98,6% 

Total  201 588 1252 1535 1005 1187 5768 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 139,775 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Illegaal sportwedstrijden 
afgelopen jaar 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  4 12 39 20 5 80 

 5,0% 15,0% 48,8% 25,0% 6,3% 100,0% 

 1,2% 1,1% 2,0% 1,3% 0,7% 1,4% 

Nee  318 1055 1923 1551 744 5591 

 5,7% 18,9% 34,4% 27,7% 13,3% 100,0% 

 98,8% 98,9% 98,0% 98,7% 99,3% 98,6% 

Total  322 1067 1962 1571 749 5671 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,579 (4), p = ,073 

Burgerlijke staat 

Illegaal 
sportwedstrijden 
afgelopen jaar 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  42 22 9 0 2 6 81 

 51,9% 27,2% 11,1% 0,0% 2,5% 7,4% 100,0% 

 3,1% 3,0% 0,3% 0,0% 0,4% 9,2% 1,4% 

Nee  1316 700 2789 354 466 59 5684 

 23,2% 12,3% 49,1% 6,2% 8,2% 1,0% 100,0% 

 96,9% 97,0% 99,7% 100,0% 99,6% 90,8% 98,6% 

Total  1358 722 2798 354 468 65 5765 

 23,6% 12,5% 48,5% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 102,693 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

Illegaal sportwedstrijden afgelopen jaar 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  52 13 14 79 

 65,8% 16,5% 17,7% 100,0% 

 1,1% 2,4% 2,5% 1,4% 

Nee  4550 531 536 5617 

 81,0% 9,5% 9,5% 100,0% 

 98,9% 97,6% 97,5% 98,6% 

Total  4602 544 550 5696 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,619 (2), p = ,003 

Werksituatie 

Illegaal 
sportwedstrijden 
afgelopen jaar 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie 
/ opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  4 29 6 36 0 3 0 0 1 79 

 5,1% 36,7% 7,6% 45,6% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 1,3% 100,0% 

 0,9% 1,8% 0,6% 6,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 1,6% 1,4% 

Nee  460 1569 1079 566 249 230 187 1273 63 5676 

 8,1% 27,6% 19,0% 10,0% 4,4% 4,1% 3,3% 22,4% 1,1% 100,0% 

 99,1% 98,2% 99,4% 94,0% 100,0% 98,7% 100,0% 100,0% 98,4% 98,6% 

Total  464 1598 1085 602 249 233 187 1273 64 5755 

 8,1% 27,8% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 126,790 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Illegaal sportwedstrijden 
afgelopen jaar 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  7 6 5 20 20 17 4 79 

 8,9% 7,6% 6,3% 25,3% 25,3% 21,5% 5,1% 100,0% 

 1,9% 1,1% 0,8% 1,4% 1,6% 2,2% 0,5% 1,4% 

Nee  357 524 638 1416 1254 741 742 5672 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,1% 13,1% 100,0% 

 98,1% 98,9% 99,2% 98,6% 98,4% 97,8% 99,5% 98,6% 

Total  364 530 643 1436 1274 758 746 5751 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,2% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,179 (6), p = ,083 
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Illegale kansspelen via internet 
Deelname aan illegale kansspelen via internet afgelopen jaar naar achtergrondvariabelen. De 
volgende tabellen zetten de kenmerken van respondenten die aan illegale kansspelen via internet 
deelnemen af tegen de overige respondenten. 

Geslacht 

Illegaal kansspelen internet 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nee  2695 2873 5568 

 48,4% 51,6% 100,0% 

 94,3% 98,7% 96,5% 

Ja  162 38 200 

 81,0% 19,0% 100,0% 

 5,7% 1,3% 3,5% 

Total  2857 2911 5768 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 82,072 (1), p < ,000 

Leeftijd 

Illegaal kansspelen internet 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nee  183 519 1186 1504 994 1181 5567 

 3,3% 9,3% 21,3% 27,0% 17,9% 21,2% 100,0% 

 91,0% 88,1% 94,7% 98,0% 99,0% 99,6% 96,5% 

Ja  18 70 66 31 10 5 200 

 9,0% 35,0% 33,0% 15,5% 5,0% 2,5% 100,0% 

 9,0% 11,9% 5,3% 2,0% 1,0% 0,4% 3,5% 

Total  201 589 1252 1535 1004 1186 5767 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 215,700 (5), p < ,000 
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Opleiding 

Illegaal kansspelen internet 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Nee  312 1033 1884 1515 730 5474 

 5,7% 18,9% 34,4% 27,7% 13,3% 100,0% 

 96,9% 96,7% 96,0% 96,5% 97,3% 96,5% 

Ja  10 35 78 55 20 198 

 5,1% 17,7% 39,4% 27,8% 10,1% 100,0% 

 3,1% 3,3% 4,0% 3,5% 2,7% 3,5% 

Total  322 1068 1962 1570 750 5672 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,168 (4), p = ,530 

Burgerlijke staat 

Illegaal 
kansspelen 
internet 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Nee  1269 665 2761 353 462 55 5565 

 22,8% 11,9% 49,6% 6,3% 8,3% 1,0% 100,0% 

 93,4% 92,1% 98,6% 99,7% 98,7% 84,6% 96,5% 

Ja  89 57 38 1 6 10 201 

 44,3% 28,4% 18,9% 0,5% 3,0% 5,0% 100,0% 

 6,6% 7,9% 1,4% 0,3% 1,3% 15,4% 3,5% 

Total  1358 722 2799 354 468 65 5766 

 23,6% 12,5% 48,5% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 162,291 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

Illegaal kansspelen internet 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nee  4457 521 520 5498 

 81,1% 9,5% 9,5% 100,0% 

 96,9% 95,8% 94,5% 96,5% 

Ja  144 23 30 197 

 73,1% 11,7% 15,2% 100,0% 

 3,1% 4,2% 5,5% 3,5% 

Total  4601 544 550 5695 

 80,8% 9,6% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,015 (2), p = ,011 

Werksituatie 

Illegaal 
kansspelen 
internet 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Nee  453 1524 1065 536 244 227 183 1267 58 5557 

 8,2% 27,4% 19,2% 9,6% 4,4% 4,1% 3,3% 22,8% 1,0% 100,0% 

 97,6% 95,4% 98,1% 88,9% 98,0% 97,0% 97,9% 99,5% 92,1% 96,5% 

Ja  11 73 21 67 5 7 4 6 5 199 

 5,5% 36,7% 10,6% 33,7% 2,5% 3,5% 2,0% 3,0% 2,5% 100,0% 

 2,4% 4,6% 1,9% 11,1% 2,0% 3,0% 2,1% 0,5% 7,9% 3,5% 

Total  464 1597 1086 603 249 234 187 1273 63 5756 

 8,1% 27,7% 18,9% 10,5% 4,3% 4,1% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 161,448 (8), p < ,000 
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Inkomen 

Illegaal kansspelen 
internet 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Nee  343 517 627 1382 1220 728 735 5552 

 6,2% 9,3% 11,3% 24,9% 22,0% 13,1% 13,2% 100,0% 

 94,2% 97,5% 97,5% 96,2% 95,8% 95,9% 98,5% 96,5% 

Ja  21 13 16 54 54 31 11 200 

 10,5% 6,5% 8,0% 27,0% 27,0% 15,5% 5,5% 100,0% 

 5,8% 2,5% 2,5% 3,8% 4,2% 4,1% 1,5% 3,5% 

Total  364 530 643 1436 1274 759 746 5752 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 21,521 (6), p = ,001 
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SOGS 
SOGS indeling totale populatie 
 Frequency Percent Cumulative Percent 

 Niet afgelopen jaar 2180 37,8 37,8 

recreatief 3515 60,9 98,7 

risico 40 ,7 99,4 

probleem 32 ,6 100,0 

Total 5767 100,0  

 

SOGS indeling alleen afgelopen jaar spelers 
 Frequency Percent Cumulative Percent 

 recreatief 3515 98,0 98,0 

risico 40 1,1 99,1 

probleem 32 ,9 100,0 

Total 3587 100,0  

 

Deelname aan kansspelen naar SOGS indeling 

Deelname afgelopen 

jaar 

Recreatieve spelers      

(n = 3515) 

% ja (n) 

Risico- en probleem-

spelers (n = 72) 

% ja (n) 

Chi2 (df=1); p 

Loterij 87,9% (3089) 65,3% (47) 32,791; p < ,000 

Krasloterij 15,2% (536) 25,0% (18) 5,137; p = ,023 

Bingo 9,5% (335) 9,7% (7) 0,003; p = ,956 

Speelautomaten 9,5% (333) 43,1% (31) 87,264; p < ,000 

Poker 6,6% (231) 29,2% (21) 55,146; p < ,000 

Casinospelen 8,7% (305) 44,4% (32) 106,035; p < ,000 

Paardenraces 0,9% (32) 4,1% (3) FET*: ,033 

Sportwedstrijden 4,7% (165) 34,7% (25) FET*: ,000 

Andere kansspelen 2,7% (94) 19,4% (14) FET*: ,000 

*: FET = Fisher's Exact Test (2-sided)  
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SOGS indeling naar achtergrondvariabelen 
SOGS indeling (niet afgelopen jaar speler, recreatieve speler, risicospeler, probleemspeler) naar 
achtergrond-variabelen. 

Geslacht 

SOGS indeling 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 niet afgelopen jaar speler  1008 1173 2181 

 46,2% 53,8% 100,0% 

 35,3% 40,3% 37,8% 

recreatief  1799 1716 3515 

 51,2% 48,8% 100,0% 

 63,0% 58,9% 60,9% 

risico  26 14 40 

 65,0% 35,0% 100,0% 

 0,9% 0,5% 0,7% 

probleem  24 8 32 

 75,0% 25,0% 100,0% 

 0,8% 0,3% 0,6% 

Total  2857 2911 5768 

 49,5% 50,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 25,539 (3), p < ,000  
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Leeftijd 

SOGS indeling 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 niet afgelopen jaar 
speler 

 136 253 487 497 303 505 2181 

 6,2% 11,6% 22,3% 22,8% 13,9% 23,2% 100,0% 

 67,7% 42,9% 38,9% 32,4% 30,1% 42,5% 37,8% 

recreatief  62 314 741 1021 702 676 3516 

 1,8% 8,9% 21,1% 29,0% 20,0% 19,2% 100,0% 

 30,8% 53,2% 59,2% 66,5% 69,9% 57,0% 60,9% 

risico  0 12 13 11 0 4 40 

 0,0% 30,0% 32,5% 27,5% 0,0% 10,0% 100,0% 

 0,0% 2,0% 1,0% 0,7% 0,0% 0,3% 0,7% 

probleem  3 11 10 7 0 2 33 

 9,1% 33,3% 30,3% 21,2% 0,0% 6,1% 100,0% 

 1,5% 1,9% 0,8% 0,5% 0,0% 0,2% 0,6% 

Total  201 590 1251 1536 1005 1187 5770 

 3,5% 10,2% 21,7% 26,6% 17,4% 20,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 205,525 (15), p < ,000 
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Opleiding 

SOGS indeling 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 niet afgelopen 
jaar speler 

 193 409 691 502 333 2128 

 9,1% 19,2% 32,5% 23,6% 15,6% 100,0% 

 60,1% 38,3% 35,2% 32,0% 44,4% 37,5% 

recreatief  119 647 1238 1055 412 3471 

 3,4% 18,6% 35,7% 30,4% 11,9% 100,0% 

 37,1% 60,6% 63,1% 67,2% 54,9% 61,2% 

risico  5 6 17 10 1 39 

 12,8% 15,4% 43,6% 25,6% 2,6% 100,0% 

 1,6% 0,6% 0,9% 0,6% 0,1% 0,7% 

probleem  4 6 15 3 4 32 

 12,5% 18,8% 46,9% 9,4% 12,5% 100,0% 

 1,2% 0,6% 0,8% 0,2% 0,5% 0,6% 

Total  321 1068 1961 1570 750 5670 

 5,7% 18,8% 34,6% 27,7% 13,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 130,779 (12), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

SOGS 
indeling 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 niet 
afgelopen 
jaar speler 

 649 203 926 184 183 32 2177 

 29,8% 9,3% 42,5% 8,5% 8,4% 1,5% 100,0% 

 47,8% 28,1% 33,1% 52,1% 39,1% 50,0% 37,8% 

recreatief  680 505 1853 168 278 30 3514 

 19,4% 14,4% 52,7% 4,8% 7,9% 0,9% 100,0% 

 50,1% 69,9% 66,2% 47,6% 59,4% 46,9% 61,0% 

risico  20 4 11 1 2 2 40 

 50,0% 10,0% 27,5% 2,5% 5,0% 5,0% 100,0% 

 1,5% 0,6% 0,4% 0,3% 0,4% 3,1% 0,7% 

probleem  8 10 9 0 5 0 32 

 25,0% 31,3% 28,1% 0,0% 15,6% 0,0% 100,0% 

 0,6% 1,4% 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,6% 

Total  1357 722 2799 353 468 64 5763 

 23,5% 12,5% 48,6% 6,1% 8,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 192,211 (15), p < ,000 
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Etniciteit 

SOGS indeling 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 niet afgelopen jaar 
speler 

 1660 205 281 2146 

 77,4% 9,6% 13,1% 100,0% 

 36,1% 37,8% 51,1% 37,7% 

recreatief  2910 332 236 3478 

 83,7% 9,5% 6,8% 100,0% 

 63,2% 61,1% 42,9% 61,1% 

risico  21 0 17 38 

 55,3% 0,0% 44,7% 100,0% 

 0,5% 0,0% 3,1% 0,7% 

probleem  10 6 16 32 

 31,3% 18,8% 50,0% 100,0% 

 0,2% 1,1% 2,9% 0,6% 

Total  4601 543 550 5694 

 80,8% 9,5% 9,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 184,228 (6), p < ,000 
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Werksituatie 

SOGS 
indeling 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 niet 
afgelopen 
jaar 
speler 

 178 487 343 330 116 83 74 533 30 2174 

 8,2% 22,4% 15,8% 15,2% 5,3% 3,8% 3,4% 24,5% 1,4% 100,0% 

 38,4% 30,5% 31,6% 54,8% 46,6% 35,6% 39,8% 41,8% 47,6% 37,8% 

recreatief  279 1093 734 252 132 148 103 736 33 3510 

 7,9% 31,1% 20,9% 7,2% 3,8% 4,2% 2,9% 21,0% 0,9% 100,0% 

 60,1% 68,4% 67,6% 41,9% 53,0% 63,5% 55,4% 57,8% 52,4% 61,0% 

risico  3 11 9 7 1 2 3 3 0 39 

 7,7% 28,2% 23,1% 17,9% 2,6% 5,1% 7,7% 7,7% 0,0% 100,0% 

 0,6% 0,7% 0,8% 1,2% 0,4% 0,9% 1,6% 0,2% 0,0% 0,7% 

probleem  4 7 0 13 0 0 6 2 0 32 

 12,5% 21,9% 0,0% 40,6% 0,0% 0,0% 18,8% 6,3% 0,0% 100,0% 

 0,9% 0,4% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 3,2% 0,2% 0,0% 0,6% 

Total  464 1598 1086 602 249 233 186 1274 63 5755 

 8,1% 27,8% 18,9% 10,5% 4,3% 4,0% 3,2% 22,1% 1,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 232,646 (24), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS 
indeling 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 niet 
afgelopen 
jaar speler 

 177 224 241 447 352 420 309 2170 

 8,2% 10,3% 11,1% 20,6% 16,2% 19,4% 14,2% 100,0% 

 48,6% 42,3% 37,5% 31,1% 27,7% 55,4% 41,4% 37,7% 

recreatief  174 299 390 966 910 331 437 3507 

 5,0% 8,5% 11,1% 27,5% 25,9% 9,4% 12,5% 100,0% 

 47,8% 56,4% 60,7% 67,3% 71,5% 43,7% 58,6% 61,0% 

risico  5 6 7 10 7 5 0 40 

 12,5% 15,0% 17,5% 25,0% 17,5% 12,5% 0,0% 100,0% 

 1,4% 1,1% 1,1% 0,7% 0,5% 0,7% 0,0% 0,7% 

probleem  8 1 5 12 4 2 0 32 

 25,0% 3,1% 15,6% 37,5% 12,5% 6,3% 0,0% 100,0% 

 2,2% 0,2% 0,8% 0,8% 0,3% 0,3% 0,0% 0,6% 

Total  364 530 643 1435 1273 758 746 5749 

 6,3% 9,2% 11,2% 25,0% 22,1% 13,2% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 252,151 (18), p < ,000 
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SOGS item scores 
Nr. Item  % n 

1 Wanneer u de afgelopen twaalf 
maanden bij het gokken geld heeft 
verloren, bent u dan wel eens 
teruggegaan c.q. doorgegaan met 
spelen om het verloren geld terug te 
winnen? 

Nooit 

Soms (< helft) 

Meestal (> helft) 

Altijd 

N.v.t.: geen geld verloren 

Total 

62,5% 

6,0% 

2,1% 

1,1% 

28,2% 

100,0% 

2242 

216 

75 

40 

1011 

3585 

2 Heeft u de afgelopen twaalf maanden 
wel eens gezegd dat u geld gewonnen 
had, terwijl u in werkelijkheid geld had 
verloren? 

Nooit 

Soms (< helft) 

Meestal (> helft) 

Altijd 

Total 

97,6% 

1,8% 

,5% 

,2% 

100,0% 

2511 

47 

12 

4 

2574 

3 Heeft u de afgelopen twaalf maanden 
wel eens vaker gegokt dan u zich had 
voorgenomen? 

Ja 

Nee 

Total 

5,6% 

94,4% 

100,0% 

199 

3386 

3585 

4 Waren er de afgelopen twaalf maanden 
mensen die opmerkingen hadden over 
uw gokken (ook al vond u misschien dat 
ze geen gelijk hadden)? 

Ja 

Nee 

Total 

2,2% 

97,8% 

100,0% 

80 

3505 

3585 

5 Heeft u zich de afgelopen twaalf 
maanden wel eens schuldig gevoeld 
over de manier waarop u gokt of over 
wat er gebeurt wanneer u gokt? 

Ja 

Nee 

Total 

2,8% 

97,2% 

100,0% 

100 

3486 

3585 

6 Heeft u de afgelopen twaalf maanden 
wel eens gedacht om te stoppen met 
gokken en tegelijkertijd het gevoel 
gehad dat u dat niet zou kunnen? 

Ja 

Nee 

Total 

6,2% 

93,8% 

100,0% 

222 

3363 

3585 

7 Heeft u de afgelopen twaalf maanden 
wel eens loten, geld voor gokken of 
andere tekenen dat u gokt, verborgen 
gehouden voor uw partner, kinderen of 
andere belangrijke mensen in uw leven? 

Ja 

Nee 

Total 

1,5% 

98,5% 

100,0% 

53 

3532 

3585 

8* Heeft u de afgelopen twaalf maanden 
wel eens ruzie gehad met mensen waar 
u mee samenleeft over de manier 
waarop u in het algemeen met uw geld 
omgaat? 

Ja 

Nee 

N.v.t.: leef alleen 

Total 

1,6% 

86,7% 

11,7% 

100,0% 

58 

3109 

419 

3585 
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8 Ging de ruzie die u de afgelopen twaalf 
maanden heeft gehad over geld wel 
eens over het feit dat u gokt? 

Ja 

Nee 

Total 

16,6% 

83,4% 

100,0% 

10 

48 

58 

9 Heeft u de afgelopen twaalf maanden 
wel eens geld van iemand geleend en 
niet terugbetaald omdat u gokt? 

Ja 

Nee 

Total 

,3% 

99,7% 

100,0% 

10 

3576 

3585 

10 Bent u de afgelopen twaalf maanden 
wel eens van uw werk of opleiding 
weggebleven omdat u in die tijd gokte? 

Ja 

Nee 

Total 

,3% 

99,7% 

100,0% 

11 

3574 

3585 

11 Heeft u de afgelopen twaalf maanden 
geld geleend om te gokken of om 
speelschulden terug te betalen? 

Ja 

Nee 

Total 

,2% 

99,8% 

100,0% 

8 

3577 

3585 

12 Heeft u de afgelopen twaalf maanden 
problemen gehad met gokken? 

Ja 

Nee 

Total 

,3% 

99,7% 

100,0% 

12 

3573 

3585 

* telt niet mee in scoring 
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SOGS items naar achtergrondvariabelen 
SOGS item 1: Chasen 
“Wanneer u de afgelopen twaalf maanden bij het gokken geld heeft verloren, bent u dan wel eens 
teruggegaan c.q. doorgegaan met spelen om het verloren geld terug te winnen?” 

Geslacht 

SOGS 1 Chasen 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit  1183 1059 2242 

 52,8% 47,2% 100,0% 

 64,0% 60,9% 62,5% 

Soms (< helft)  135 81 216 

 62,5% 37,5% 100,0% 

 7,3% 4,7% 6,0% 

Meestal (> helft)  56 20 76 

 73,7% 26,3% 100,0% 

 3,0% 1,2% 2,1% 

Altijd  25 16 41 

 61,0% 39,0% 100,0% 

 1,4% 0,9% 1,1% 

N.v.t.: geen geld verloren  449 562 1011 

 44,4% 55,6% 100,0% 

 24,3% 32,3% 28,2% 

Total  1848 1738 3586 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 48,688 (4), p < ,000 
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Leeftijd 

SOGS 1 Chasen 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit  26 193 515 694 426 388 2242 

 1,2% 8,6% 23,0% 31,0% 19,0% 17,3% 100,0% 

 40,0% 57,4% 67,5% 66,9% 60,9% 57,0% 62,6% 

Soms (< helft)  22 64 52 42 17 18 215 

 10,2% 29,8% 24,2% 19,5% 7,9% 8,4% 100,0% 

 33,8% 19,0% 6,8% 4,0% 2,4% 2,6% 6,0% 

Meestal (> helft)  3 22 23 11 7 9 75 

 4,0% 29,3% 30,7% 14,7% 9,3% 12,0% 100,0% 

 4,6% 6,5% 3,0% 1,1% 1,0% 1,3% 2,1% 

Altijd  2 2 7 13 7 9 40 

 5,0% 5,0% 17,5% 32,5% 17,5% 22,5% 100,0% 

 3,1% 0,6% 0,9% 1,3% 1,0% 1,3% 1,1% 

N.v.t.: geen geld verloren  12 55 166 278 243 257 1011 

 1,2% 5,4% 16,4% 27,5% 24,0% 25,4% 100,0% 

 18,5% 16,4% 21,8% 26,8% 34,7% 37,7% 28,2% 

Total  65 336 763 1038 700 681 3583 

 1,8% 9,4% 21,3% 29,0% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 346,182 (20), p < ,000 
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Opleiding 

SOGS 1 Chasen 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Nooit  79 380 791 689 280 2219 

 3,6% 17,1% 35,6% 31,1% 12,6% 100,0% 

 61,2% 57,8% 62,3% 64,6% 67,3% 62,7% 

Soms (< helft)  17 36 93 38 28 212 

 8,0% 17,0% 43,9% 17,9% 13,2% 100,0% 

 13,2% 5,5% 7,3% 3,6% 6,7% 6,0% 

Meestal (> helft)  0 15 26 25 9 75 

 0,0% 20,0% 34,7% 33,3% 12,0% 100,0% 

 0,0% 2,3% 2,0% 2,3% 2,2% 2,1% 

Altijd  1 8 21 9 1 40 

 2,5% 20,0% 52,5% 22,5% 2,5% 100,0% 

 0,8% 1,2% 1,7% 0,8% 0,2% 1,1% 

N.v.t.: geen geld verloren  32 219 338 306 98 993 

 3,2% 22,1% 34,0% 30,8% 9,9% 100,0% 

 24,8% 33,3% 26,6% 28,7% 23,6% 28,1% 

Total  129 658 1269 1067 416 3539 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,1% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 51,772 (16), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

SOGS 1 Chasen 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit  459 313 1182 98 177 13 2242 

 20,5% 14,0% 52,7% 4,4% 7,9% 0,6% 100,0% 

 64,8% 60,5% 63,1% 58,0% 62,1% 40,6% 62,5% 

Soms (< helft)  70 59 66 3 11 8 217 

 32,3% 27,2% 30,4% 1,4% 5,1% 3,7% 100,0% 

 9,9% 11,4% 3,5% 1,8% 3,9% 25,0% 6,1% 

Meestal (> 
helft) 

 27 13 27 0 8 1 76 

 35,5% 17,1% 35,5% 0,0% 10,5% 1,3% 100,0% 

 3,8% 2,5% 1,4% 0,0% 2,8% 3,1% 2,1% 

Altijd  9 6 18 1 6 0 40 

 22,5% 15,0% 45,0% 2,5% 15,0% 0,0% 100,0% 

 1,3% 1,2% 1,0% 0,6% 2,1% 0,0% 1,1% 

N.v.t.: geen 
geld verloren 

 143 126 581 67 83 10 1010 

 14,2% 12,5% 57,5% 6,6% 8,2% 1,0% 100,0% 

 20,2% 24,4% 31,0% 39,6% 29,1% 31,3% 28,2% 

Total  708 517 1874 169 285 32 3585 

 19,7% 14,4% 52,3% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 146,252 (20), p < ,000 

 

  



 
281 

Etniciteit 

SOGS 1 Chasen 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit  1838 207 171 2216 

 82,9% 9,3% 7,7% 100,0% 

 62,5% 61,4% 63,8% 62,5% 

Soms (< helft)  151 32 30 213 

 70,9% 15,0% 14,1% 100,0% 

 5,1% 9,5% 11,2% 6,0% 

Meestal (> helft)  51 6 18 75 

 68,0% 8,0% 24,0% 100,0% 

 1,7% 1,8% 6,7% 2,1% 

Altijd  33 2 5 40 

 82,5% 5,0% 12,5% 100,0% 

 1,1% 0,6% 1,9% 1,1% 

N.v.t.: geen geld verloren  867 90 44 1001 

 86,6% 9,0% 4,4% 100,0% 

 29,5% 26,7% 16,4% 28,2% 

Total  2940 337 268 3545 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 69,002 (8), p < ,000 
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Werksituatie 

SOGS 1 
Chasen 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit  183 751 484 151 76 93 62 425 18 2243 

 8,2% 33,5% 21,6% 6,7% 3,4% 4,1% 2,8% 18,9% 0,8% 100,0% 

 63,8% 67,7% 65,1% 55,3% 56,7% 62,0% 54,9% 57,3% 54,5% 62,6% 

Soms (< 
helft) 

 15 69 29 61 5 8 5 22 2 216 

 6,9% 31,9% 13,4% 28,2% 2,3% 3,7% 2,3% 10,2% 0,9% 100,0% 

 5,2% 6,2% 3,9% 22,3% 3,7% 5,3% 4,4% 3,0% 6,1% 6,0% 

Meestal (> 
helft) 

 7 23 8 14 0 2 10 11 0 75 

 9,3% 30,7% 10,7% 18,7% 0,0% 2,7% 13,3% 14,7% 0,0% 100,0% 

 2,4% 2,1% 1,1% 5,1% 0,0% 1,3% 8,8% 1,5% 0,0% 2,1% 

Altijd  4 13 7 4 1 1 0 11 0 41 

 9,8% 31,7% 17,1% 9,8% 2,4% 2,4% 0,0% 26,8% 0,0% 100,0% 

 1,4% 1,2% 0,9% 1,5% 0,7% 0,7% 0,0% 1,5% 0,0% 1,1% 

N.v.t.: 
geen geld 
verloren 

 78 253 215 43 52 46 36 273 13 1009 

 7,7% 25,1% 21,3% 4,3% 5,2% 4,6% 3,6% 27,1% 1,3% 100,0% 

 27,2% 22,8% 28,9% 15,8% 38,8% 30,7% 31,9% 36,8% 39,4% 28,2% 

Total  287 1109 743 273 134 150 113 742 33 3584 

 8,0% 30,9% 20,7% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 256,334 (32), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS 1 Chasen 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit  106 181 251 615 623 185 277 2238 

 4,7% 8,1% 11,2% 27,5% 27,8% 8,3% 12,4% 100,0% 

 56,7% 59,3% 62,4% 62,2% 67,6% 54,7% 63,5% 62,5% 

Soms (< helft)  20 25 23 55 41 43 10 217 

 9,2% 11,5% 10,6% 25,3% 18,9% 19,8% 4,6% 100,0% 

 10,7% 8,2% 5,7% 5,6% 4,4% 12,7% 2,3% 6,1% 

Meestal (> helft)  11 4 11 21 20 6 2 75 

 14,7% 5,3% 14,7% 28,0% 26,7% 8,0% 2,7% 100,0% 

 5,9% 1,3% 2,7% 2,1% 2,2% 1,8% 0,5% 2,1% 

Altijd  0 2 4 15 13 2 3 39 

 0,0% 5,1% 10,3% 38,5% 33,3% 5,1% 7,7% 100,0% 

 0,0% 0,7% 1,0% 1,5% 1,4% 0,6% 0,7% 1,1% 

N.v.t.: geen geld 
verloren 

 50 93 113 282 225 102 144 1009 

 5,0% 9,2% 11,2% 27,9% 22,3% 10,1% 14,3% 100,0% 

 26,7% 30,5% 28,1% 28,5% 24,4% 30,2% 33,0% 28,2% 

Total  187 305 402 988 922 338 436 3578 

 5,2% 8,5% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 93,231 (24), p < ,000 
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SOGS item 2: Liegen over winnen 
“Heeft u de afgelopen twaalf maanden wel eens gezegd dat u geld gewonnen had, terwijl u in 
werkelijkheid geld had verloren?” 

Geslacht 

SOGS 2 Liegen over winnen 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Nooit  1352 1159 2511 

 53,8% 46,2% 100,0% 

 96,7% 98,6% 97,6% 

Soms (< helft)  32 15 47 

 68,1% 31,9% 100,0% 

 2,3% 1,3% 1,8% 

Meestal (> helft)  12 0 12 

 100,0% 0,0% 100,0% 

 0,9% 0,0% 0,5% 

Altijd  2 2 4 

 50,0% 50,0% 100,0% 

 0,1% 0,2% 0,2% 

Total  1398 1176 2574 

 54,3% 45,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,940 (3), p = ,003 
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Leeftijd 

SOGS 2 Liegen over winnen 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Nooit  48 274 582 746 452 410 2512 

 1,9% 10,9% 23,2% 29,7% 18,0% 16,3% 100,0% 

 90,6% 97,5% 97,3% 98,2% 98,7% 96,5% 97,6% 

Soms (< helft)  2 7 14 8 5 10 46 

 4,3% 15,2% 30,4% 17,4% 10,9% 21,7% 100,0% 

 3,8% 2,5% 2,3% 1,1% 1,1% 2,4% 1,8% 

Meestal (> helft)  3 0 2 3 1 4 13 

 23,1% 0,0% 15,4% 23,1% 7,7% 30,8% 100,0% 

 5,7% 0,0% 0,3% 0,4% 0,2% 0,9% 0,5% 

Altijd  0 0 0 3 0 1 4 

 0,0% 0,0% 0,0% 75,0% 0,0% 25,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,2% 

Total  53 281 598 760 458 425 2575 

 2,1% 10,9% 23,2% 29,5% 17,8% 16,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 45,017 (15), p < ,000 
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Opleiding 

SOGS 2 Liegen over winnen 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Nooit  90 416 915 752 313 2486 

 3,6% 16,7% 36,8% 30,2% 12,6% 100,0% 

 92,8% 95,0% 98,2% 98,7% 98,1% 97,6% 

Soms (< helft)  1 15 15 8 6 45 

 2,2% 33,3% 33,3% 17,8% 13,3% 100,0% 

 1,0% 3,4% 1,6% 1,0% 1,9% 1,8% 

Meestal (> helft)  6 4 2 1 0 13 

 46,2% 30,8% 15,4% 7,7% 0,0% 100,0% 

 6,2% 0,9% 0,2% 0,1% 0,0% 0,5% 

Altijd  0 3 0 1 0 4 

 0,0% 75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,7% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 

Total  97 438 932 762 319 2548 

 3,8% 17,2% 36,6% 29,9% 12,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 88,083 (12), p < ,000 
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Burgerlijke staat 

SOGS 2 Liegen 
over winnen 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit  551 381 1266 99 192 21 2510 

 22,0% 15,2% 50,4% 3,9% 7,6% 0,8% 100,0% 

 97,3% 97,4% 98,1% 97,1% 95,0% 95,5% 97,5% 

Soms (< helft)  11 8 17 3 8 1 48 

 22,9% 16,7% 35,4% 6,3% 16,7% 2,1% 100,0% 

 1,9% 2,0% 1,3% 2,9% 4,0% 4,5% 1,9% 

Meestal (> 
helft) 

 3 2 7 0 0 0 12 

 25,0% 16,7% 58,3% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Altijd  1 0 1 0 2 0 4 

 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 

 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 1,0% 0,0% 0,2% 

Total  566 391 1291 102 202 22 2574 

 22,0% 15,2% 50,2% 4,0% 7,8% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 20,709 (15), p = ,146 
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Etniciteit 

SOGS 2 Liegen over winnen 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Nooit  2032 245 208 2485 

 81,8% 9,9% 8,4% 100,0% 

 98,0% 98,8% 92,4% 97,6% 

Soms (< helft)  36 1 8 45 

 80,0% 2,2% 17,8% 100,0% 

 1,7% 0,4% 3,6% 1,8% 

Meestal (> helft)  2 2 8 12 

 16,7% 16,7% 66,7% 100,0% 

 0,1% 0,8% 3,6% 0,5% 

Altijd  3 0 1 4 

 75,0% 0,0% 25,0% 100,0% 

 0,1% 0,0% 0,4% 0,2% 

Total  2073 248 225 2546 

 81,4% 9,7% 8,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 61,153 (6), p < ,000 
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Werksituatie 

SOGS 2 
Liegen 
over 
winnen 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit  203 841 522 221 79 104 69 452 19 2510 

 8,1% 33,5% 20,8% 8,8% 3,1% 4,1% 2,7% 18,0% 0,8% 100,0% 

 97,1% 98,4% 99,1% 95,7% 97,5% 100,0% 89,6% 96,4% 95,0% 97,6% 

Soms (< 
helft) 

 5 8 5 7 2 0 6 12 1 46 

 10,9% 17,4% 10,9% 15,2% 4,3% 0,0% 13,0% 26,1% 2,2% 100,0% 

 2,4% 0,9% 0,9% 3,0% 2,5% 0,0% 7,8% 2,6% 5,0% 1,8% 

Meestal (> 
helft) 

 0 6 0 3 0 0 0 4 0 13 

 0,0% 46,2% 0,0% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 30,8% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,7% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,5% 

Altijd  1 0 0 0 0 0 2 1 0 4 

 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 0,0% 100,0% 

 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,2% 0,0% 0,2% 

Total  209 855 527 231 81 104 77 469 20 2573 

 8,1% 33,2% 20,5% 9,0% 3,1% 4,0% 3,0% 18,2% 0,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 72,851 (24), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS 2 Liegen 
over winnen 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Nooit  135 207 274 688 685 226 290 2505 

 5,4% 8,3% 10,9% 27,5% 27,3% 9,0% 11,6% 100,0% 

 98,5% 97,6% 95,1% 97,3% 98,4% 95,8% 99,3% 97,5% 

Soms (< helft)  0 5 6 16 10 7 2 46 

 0,0% 10,9% 13,0% 34,8% 21,7% 15,2% 4,3% 100,0% 

 0,0% 2,4% 2,1% 2,3% 1,4% 3,0% 0,7% 1,8% 

Meestal (> helft)  0 0 8 1 1 3 0 13 

 0,0% 0,0% 61,5% 7,7% 7,7% 23,1% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 2,8% 0,1% 0,1% 1,3% 0,0% 0,5% 

Altijd  2 0 0 2 0 0 0 4 

 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 1,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 

Total  137 212 288 707 696 236 292 2568 

 5,3% 8,3% 11,2% 27,5% 27,1% 9,2% 11,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 65,937 (18), p < ,000 
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SOGS item 3: Vaker dan voorgenomen 
“Heeft u de afgelopen twaalf maanden wel eens vaker gegokt dan u zich had voorgenomen?” 

Geslacht 

SOGS 3 Vaker dan voorgenomen 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  127 73 200 

 63,5% 36,5% 100,0% 

 6,9% 4,2% 5,6% 

Nee  1721 1665 3386 

 50,8% 49,2% 100,0% 

 93,1% 95,8% 94,4% 

Total  1848 1738 3586 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,143 (1), p < ,000 

Leeftijd 

SOGS 3 Vaker dan voorgenomen 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  3 57 59 53 12 16 200 

 1,5% 28,5% 29,5% 26,5% 6,0% 8,0% 100,0% 

 4,6% 17,0% 7,7% 5,1% 1,7% 2,3% 5,6% 

Nee  62 279 705 985 689 665 3385 

 1,8% 8,2% 20,8% 29,1% 20,4% 19,6% 100,0% 

 95,4% 83,0% 92,3% 94,9% 98,3% 97,7% 94,4% 

Total  65 336 764 1038 701 681 3585 

 1,8% 9,4% 21,3% 29,0% 19,6% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 123,288 (5), p < ,000 
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Opleiding 

SOGS 3 Vaker dan 
voorgenomen 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  13 27 97 38 24 199 

 6,5% 13,6% 48,7% 19,1% 12,1% 100,0% 

 10,2% 4,1% 7,6% 3,6% 5,8% 5,6% 

Nee  115 630 1173 1030 393 3341 

 3,4% 18,9% 35,1% 30,8% 11,8% 100,0% 

 89,8% 95,9% 92,4% 96,4% 94,2% 94,4% 

Total  128 657 1270 1068 417 3540 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 26,109 (4), p < ,000 

Burgerlijke staat 

SOGS 3 Vaker dan 
voorgenomen 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  77 42 60 4 14 2 199 

 38,7% 21,1% 30,2% 2,0% 7,0% 1,0% 100,0% 

 10,9% 8,1% 3,2% 2,4% 4,9% 6,3% 5,6% 

Nee  631 476 1813 165 271 30 3386 

 18,6% 14,1% 53,5% 4,9% 8,0% 0,9% 100,0% 

 89,1% 91,9% 96,8% 97,6% 95,1% 93,8% 94,4% 

Total  708 518 1873 169 285 32 3585 

 19,7% 14,4% 52,2% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 67,957 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

SOGS 3 Vaker dan voorgenomen 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  128 22 45 195 

 65,6% 11,3% 23,1% 100,0% 

 4,4% 6,5% 16,7% 5,5% 

Nee  2813 316 224 3353 

 83,9% 9,4% 6,7% 100,0% 

 95,6% 93,5% 83,3% 94,5% 

Total  2941 338 269 3548 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 73,420 (2), p < ,000 

Werksituatie 

SOGS 3 
Vaker dan 
voor-
genomen 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  16 71 29 36 4 12 14 17 0 199 

 8,0% 35,7% 14,6% 18,1% 2,0% 6,0% 7,0% 8,5% 0,0% 100,0% 

 5,6% 6,4% 3,9% 13,2% 3,0% 8,0% 12,4% 2,3% 0,0% 5,6% 

Nee  271 1038 713 236 129 138 99 724 33 3381 

 8,0% 30,7% 21,1% 7,0% 3,8% 4,1% 2,9% 21,4% 1,0% 100,0% 

 94,4% 93,6% 96,1% 86,8% 97,0% 92,0% 87,6% 97,7% 100,0% 94,4% 

Total  287 1109 742 272 133 150 113 741 33 3580 

 8,0% 31,0% 20,7% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 66,266 (8), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS 3 Vaker dan 
voorgenomen 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  20 25 32 42 48 22 10 199 

 10,1% 12,6% 16,1% 21,1% 24,1% 11,1% 5,0% 100,0% 

 10,8% 8,2% 8,0% 4,2% 5,2% 6,5% 2,3% 5,6% 

Nee  166 281 369 947 874 316 426 3379 

 4,9% 8,3% 10,9% 28,0% 25,9% 9,4% 12,6% 100,0% 

 89,2% 91,8% 92,0% 95,8% 94,8% 93,5% 97,7% 94,4% 

Total  186 306 401 989 922 338 436 3578 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 30,892 (6), p < ,000 
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SOGS item 4: Opmerkingen anderen 
“Waren er de afgelopen twaalf maanden mensen die opmerkingen hadden over uw gokken (ook al 
vond u misschien dat ze geen gelijk hadden)?” 

Geslacht 

SOGS 4 Opmerkingen anderen 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  59 22 81 

 72,8% 27,2% 100,0% 

 3,2% 1,3% 2,3% 

Nee  1789 1716 3505 

 51,0% 49,0% 100,0% 

 96,8% 98,7% 97,7% 

Total  1848 1738 3586 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,062 (1), p < ,000 

Leeftijd 

SOGS 4 Opmerkingen anderen 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  5 23 20 18 6 9 81 

 6,2% 28,4% 24,7% 22,2% 7,4% 11,1% 100,0% 

 7,7% 6,8% 2,6% 1,7% 0,9% 1,3% 2,3% 

Nee  60 313 744 1020 695 673 3505 

 1,7% 8,9% 21,2% 29,1% 19,8% 19,2% 100,0% 

 92,3% 93,2% 97,4% 98,3% 99,1% 98,7% 97,7% 

Total  65 336 764 1038 701 682 3586 

 1,8% 9,4% 21,3% 28,9% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 51,420 (5), p < ,000 
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Opleiding 

SOGS 4 Opmerkingen 
anderen 

Opleiding 

Total 
Basis-
onderwijs 

Lbo, Vmbo, 
Mavo 

Havo, vwo, 
mbo Hbo Wo 

 Ja  5 9 43 15 8 80 

 6,3% 11,3% 53,8% 18,8% 10,0% 100,0% 

 3,9% 1,4% 3,4% 1,4% 1,9% 2,3% 

Nee  123 649 1226 1054 409 3461 

 3,6% 18,8% 35,4% 30,5% 11,8% 100,0% 

 96,1% 98,6% 96,6% 98,6% 98,1% 97,7% 

Total  128 658 1269 1069 417 3541 

 3,6% 18,6% 35,8% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,036 (4), p = ,005 

Burgerlijke staat 

SOGS 4 
Opmerkingen 
anderen 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  30 15 31 2 0 2 80 

 37,5% 18,8% 38,8% 2,5% 0,0% 2,5% 100,0% 

 4,2% 2,9% 1,7% 1,2% 0,0% 6,3% 2,2% 

Nee  678 503 1841 167 285 30 3504 

 19,3% 14,4% 52,5% 4,8% 8,1% 0,9% 100,0% 

 95,8% 97,1% 98,3% 98,8% 100,0% 93,8% 97,8% 

Total  708 518 1872 169 285 32 3584 

 19,8% 14,5% 52,2% 4,7% 8,0% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 26,662 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

SOGS 4 Opmerkingen anderen 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  51 9 21 81 

 63,0% 11,1% 25,9% 100,0% 

 1,7% 2,7% 7,8% 2,3% 

Nee  2890 329 248 3467 

 83,4% 9,5% 7,2% 100,0% 

 98,3% 97,3% 92,2% 97,7% 

Total  2941 338 269 3548 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 40,981 (2), p < ,000 

Werksituatie 

SOGS 4 Op-
merkingen 
anderen 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  7 24 14 23 0 3 2 7 1 81 

 8,6% 29,6% 17,3% 28,4% 0,0% 3,7% 2,5% 8,6% 1,2% 100,0% 

 2,4% 2,2% 1,9% 8,5% 0,0% 2,0% 1,8% 0,9% 3,0% 2,3% 

Nee  280 1085 729 249 133 147 111 734 32 3500 

 8,0% 31,0% 20,8% 7,1% 3,8% 4,2% 3,2% 21,0% 0,9% 100,0% 

 97,6% 97,8% 98,1% 91,5% 100,0% 98,0% 98,2% 99,1% 97,0% 97,7% 

Total  287 1109 743 272 133 150 113 741 33 3581 

 8,0% 31,0% 20,7% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 56,922 (8), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS 4 Opmerkingen 
anderen 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  8 9 7 26 15 12 4 81 

 9,9% 11,1% 8,6% 32,1% 18,5% 14,8% 4,9% 100,0% 

 4,3% 2,9% 1,7% 2,6% 1,6% 3,6% 0,9% 2,3% 

Nee  179 297 395 962 907 326 432 3498 

 5,1% 8,5% 11,3% 27,5% 25,9% 9,3% 12,3% 100,0% 

 95,7% 97,1% 98,3% 97,4% 98,4% 96,4% 99,1% 97,7% 

Total  187 306 402 988 922 338 436 3579 

 5,2% 8,5% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,958 (6), p = ,044 
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SOGS item 5: Schuldig voelen 
“Heeft u zich de afgelopen twaalf maanden wel eens schuldig gevoeld over de manier waarop u gokt 
of over wat er gebeurt wanneer u gokt?” 

Geslacht 

SOGS 5 Schuldig voelen 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  64 35 99 

 64,6% 35,4% 100,0% 

 3,5% 2,0% 2,8% 

Nee  1783 1702 3485 

 51,2% 48,8% 100,0% 

 96,5% 98,0% 97,2% 

Total  1847 1737 3584 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,008 (1), p = ,008 

Leeftijd 

SOGS 5 Schuldig voelen 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  3 22 38 25 3 8 99 

 3,0% 22,2% 38,4% 25,3% 3,0% 8,1% 100,0% 

 4,6% 6,5% 5,0% 2,4% 0,4% 1,2% 2,8% 

Nee  62 314 726 1014 697 673 3486 

 1,8% 9,0% 20,8% 29,1% 20,0% 19,3% 100,0% 

 95,4% 93,5% 95,0% 97,6% 99,6% 98,8% 97,2% 

Total  65 336 764 1039 700 681 3585 

 1,8% 9,4% 21,3% 29,0% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 53,756 (5), p < ,000 
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Opleiding 

SOGS 5 Schuldig voelen 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  7 17 41 20 11 96 

 7,3% 17,7% 42,7% 20,8% 11,5% 100,0% 

 5,5% 2,6% 3,2% 1,9% 2,6% 2,7% 

Nee  121 640 1229 1048 406 3444 

 3,5% 18,6% 35,7% 30,4% 11,8% 100,0% 

 94,5% 97,4% 96,8% 98,1% 97,4% 97,3% 

Total  128 657 1270 1068 417 3540 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,869 (4), p = ,096 

Burgerlijke staat 

SOGS 5 
Schuldig 
voelen 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  32 26 31 1 9 0 99 

 32,3% 26,3% 31,3% 1,0% 9,1% 0,0% 100,0% 

 4,5% 5,0% 1,7% 0,6% 3,2% 0,0% 2,8% 

Nee  676 491 1842 168 276 32 3485 

 19,4% 14,1% 52,9% 4,8% 7,9% 0,9% 100,0% 

 95,5% 95,0% 98,3% 99,4% 96,8% 100,0% 97,2% 

Total  708 517 1873 169 285 32 3584 

 19,8% 14,4% 52,3% 4,7% 8,0% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 30,619 (5), p < ,000 

 

  



 
301 

Etniciteit 

SOGS 5 Schuldig voelen 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  46 11 43 100 

 46,0% 11,0% 43,0% 100,0% 

 1,6% 3,3% 16,0% 2,8% 

Nee  2895 327 226 3448 

 84,0% 9,5% 6,6% 100,0% 

 98,4% 96,7% 84,0% 97,2% 

Total  2941 338 269 3548 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 187,386 (2), p < ,000 

Werksituatie 

SOGS 5 
Schuldig 
voelen 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  10 27 17 22 2 3 11 7 0 99 

 10,1% 27,3% 17,2% 22,2% 2,0% 3,0% 11,1% 7,1% 0,0% 100,0% 

 3,5% 2,4% 2,3% 8,1% 1,5% 2,0% 9,7% 0,9% 0,0% 2,8% 

Nee  276 1082 725 250 131 147 102 734 33 3480 

 7,9% 31,1% 20,8% 7,2% 3,8% 4,2% 2,9% 21,1% 0,9% 100,0% 

 96,5% 97,6% 97,7% 91,9% 98,5% 98,0% 90,3% 99,1% 100,0% 97,2% 

Total  286 1109 742 272 133 150 113 741 33 3579 

 8,0% 31,0% 20,7% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 61,883 (8), p < ,000 

 

  



 
302 

Inkomen 

SOGS 5 Schuldig 
voelen 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  13 10 10 28 21 12 4 98 

 13,3% 10,2% 10,2% 28,6% 21,4% 12,2% 4,1% 100,0% 

 7,0% 3,3% 2,5% 2,8% 2,3% 3,6% 0,9% 2,7% 

Nee  173 296 392 960 900 325 432 3478 

 5,0% 8,5% 11,3% 27,6% 25,9% 9,3% 12,4% 100,0% 

 93,0% 96,7% 97,5% 97,2% 97,7% 96,4% 99,1% 97,3% 

Total  186 306 402 988 921 337 436 3576 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 20,065 (6), p = ,003 

  



 
303 

SOGS item 6: Stopwens 
“Heeft u de afgelopen twaalf maanden wel eens gedacht om te stoppen met gokken en tegelijkertijd 
het gevoel gehad dat u dat niet zou kunnen?” 

Geslacht 

SOGS 6 Stopwens 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  120 102 222 

 54,1% 45,9% 100,0% 

 6,5% 5,9% 6,2% 

Nee  1727 1636 3363 

 51,4% 48,6% 100,0% 

 93,5% 94,1% 93,8% 

Total  1847 1738 3585 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 0,608 (1), p = ,435 

Leeftijd 

SOGS 6 Stopwens 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  7 15 44 63 35 59 223 

 3,1% 6,7% 19,7% 28,3% 15,7% 26,5% 100,0% 

 10,8% 4,5% 5,8% 6,1% 5,0% 8,7% 6,2% 

Nee  58 320 720 975 666 623 3362 

 1,7% 9,5% 21,4% 29,0% 19,8% 18,5% 100,0% 

 89,2% 95,5% 94,2% 93,9% 95,0% 91,3% 93,8% 

Total  65 335 764 1038 701 682 3585 

 1,8% 9,3% 21,3% 29,0% 19,6% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,087 (5), p = ,023 

 

  



 
304 

Opleiding 

SOGS 6 Stopwens 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  13 49 84 55 16 217 

 6,0% 22,6% 38,7% 25,3% 7,4% 100,0% 

 10,1% 7,4% 6,6% 5,1% 3,8% 6,1% 

Nee  116 609 1185 1014 400 3324 

 3,5% 18,3% 35,6% 30,5% 12,0% 100,0% 

 89,9% 92,6% 93,4% 94,9% 96,2% 93,9% 

Total  129 658 1269 1069 416 3541 

 3,6% 18,6% 35,8% 30,2% 11,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,581 (4), p = ,021 

Burgerlijke staat 

SOGS 6 
Stopwens 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  42 32 115 10 23 0 222 

 18,9% 14,4% 51,8% 4,5% 10,4% 0,0% 100,0% 

 5,9% 6,2% 6,1% 5,9% 8,1% 0,0% 6,2% 

Nee  666 486 1757 159 262 32 3362 

 19,8% 14,5% 52,3% 4,7% 7,8% 1,0% 100,0% 

 94,1% 93,8% 93,9% 94,1% 91,9% 100,0% 93,8% 

Total  708 518 1872 169 285 32 3584 

 19,8% 14,5% 52,2% 4,7% 8,0% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,954 (5), p = ,556 

  



 
305 

Etniciteit 

SOGS 6 Stopwens 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  165 23 35 223 

 74,0% 10,3% 15,7% 100,0% 

 5,6% 6,8% 13,0% 6,3% 

Nee  2776 315 235 3326 

 83,5% 9,5% 7,1% 100,0% 

 94,4% 93,2% 87,0% 93,7% 

Total  2941 338 270 3549 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 22,876 (2), p < ,000 

Werksituatie 

SOGS 6 
Stopwens 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  13 62 33 22 5 8 16 63 0 222 

 5,9% 27,9% 14,9% 9,9% 2,3% 3,6% 7,2% 28,4% 0,0% 100,0% 

 4,5% 5,6% 4,4% 8,1% 3,8% 5,3% 14,2% 8,5% 0,0% 6,2% 

Nee  274 1046 710 251 128 142 97 678 33 3359 

 8,2% 31,1% 21,1% 7,5% 3,8% 4,2% 2,9% 20,2% 1,0% 100,0% 

 95,5% 94,4% 95,6% 91,9% 96,2% 94,7% 85,8% 91,5% 100,0% 93,8% 

Total  287 1108 743 273 133 150 113 741 33 3581 

 8,0% 30,9% 20,7% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 30,447 (8), p < ,000 

  



 
306 

Inkomen 

SOGS 6 
Stopwens 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  22 25 31 55 46 20 23 222 

 9,9% 11,3% 14,0% 24,8% 20,7% 9,0% 10,4% 100,0% 

 11,8% 8,1% 7,7% 5,6% 5,0% 5,9% 5,3% 6,2% 

Nee  165 282 371 933 875 317 413 3356 

 4,9% 8,4% 11,1% 27,8% 26,1% 9,4% 12,3% 100,0% 

 88,2% 91,9% 92,3% 94,4% 95,0% 94,1% 94,7% 93,8% 

Total  187 307 402 988 921 337 436 3578 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,6% 25,7% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 17,182 (6), p = ,009 

  



 
307 

SOGS item 7: Verbergen 
“Heeft u de afgelopen twaalf maanden wel eens loten, geld voor gokken of andere tekenen dat u 
gokt, verborgen gehouden voor uw partner, kinderen of andere belangrijke mensen in uw leven?” 

Geslacht 

SOGS 7 Verbergen 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  41 12 53 

 77,4% 22,6% 100,0% 

 2,2% 0,7% 1,5% 

Nee  1806 1726 3532 

 51,1% 48,9% 100,0% 

 97,8% 99,3% 98,5% 

Total  1847 1738 3585 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,379 (1), p < ,000 

Leeftijd 

SOGS 7 Verbergen 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  5 12 17 11 3 6 54 

 9,3% 22,2% 31,5% 20,4% 5,6% 11,1% 100,0% 

 7,7% 3,6% 2,2% 1,1% 0,4% 0,9% 1,5% 

Nee  60 324 747 1027 698 676 3532 

 1,7% 9,2% 21,1% 29,1% 19,8% 19,1% 100,0% 

 92,3% 96,4% 97,8% 98,9% 99,6% 99,1% 98,5% 

Total  65 336 764 1038 701 682 3586 

 1,8% 9,4% 21,3% 28,9% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 37,790 (5), p < ,000 

  



 
308 

Opleiding 

SOGS 7 Verbergen 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  4 8 20 14 7 53 

 7,5% 15,1% 37,7% 26,4% 13,2% 100,0% 

 3,1% 1,2% 1,6% 1,3% 1,7% 1,5% 

Nee  124 649 1250 1054 410 3487 

 3,6% 18,6% 35,8% 30,2% 11,8% 100,0% 

 96,9% 98,8% 98,4% 98,7% 98,3% 98,5% 

Total  128 657 1270 1068 417 3540 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 3,044 (4), p = ,550 

Burgerlijke staat 

SOGS 7 
Verbergen 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  17 11 19 0 5 2 54 

 31,5% 20,4% 35,2% 0,0% 9,3% 3,7% 100,0% 

 2,4% 2,1% 1,0% 0,0% 1,8% 6,3% 1,5% 

Nee  691 507 1854 169 280 30 3531 

 19,6% 14,4% 52,5% 4,8% 7,9% 0,8% 100,0% 

 97,6% 97,9% 99,0% 100,0% 98,2% 93,8% 98,5% 

Total  708 518 1873 169 285 32 3585 

 19,7% 14,4% 52,2% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,763 (5), p = ,008 

  



 
309 

Etniciteit 

SOGS 7 Verbergen 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  32 4 16 52 

 61,5% 7,7% 30,8% 100,0% 

 1,1% 1,2% 5,9% 1,5% 

Nee  2909 333 253 3495 

 83,2% 9,5% 7,2% 100,0% 

 98,9% 98,8% 94,1% 98,5% 

Total  2941 337 269 3547 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 40,497 (2), p < ,000 

Werksituatie 

SOGS 7 
Verbergen 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  6 12 3 14 1 4 7 6 0 53 

 11,3% 22,6% 5,7% 26,4% 1,9% 7,5% 13,2% 11,3% 0,0% 100,0% 

 2,1% 1,1% 0,4% 5,1% 0,8% 2,7% 6,2% 0,8% 0,0% 1,5% 

Nee  280 1097 740 258 132 146 106 735 33 3527 

 7,9% 31,1% 21,0% 7,3% 3,7% 4,1% 3,0% 20,8% 0,9% 100,0% 

 97,9% 98,9% 99,6% 94,9% 99,2% 97,3% 93,8% 99,2% 100,0% 98,5% 

Total  286 1109 743 272 133 150 113 741 33 3580 

 8,0% 31,0% 20,8% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 54,862 (8), p < ,000 

  



 
310 

Inkomen 

SOGS 7 
Verbergen 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  7 4 10 18 8 7 0 54 

 13,0% 7,4% 18,5% 33,3% 14,8% 13,0% 0,0% 100,0% 

 3,7% 1,3% 2,5% 1,8% 0,9% 2,1% 0,0% 1,5% 

Nee  180 302 392 970 914 331 436 3525 

 5,1% 8,6% 11,1% 27,5% 25,9% 9,4% 12,4% 100,0% 

 96,3% 98,7% 97,5% 98,2% 99,1% 97,9% 100,0% 98,5% 

Total  187 306 402 988 922 338 436 3579 

 5,2% 8,5% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 19,558 (6), p = ,003 

 

  



 
311 

SOGS item (8): Ruzie 
“Heeft u de afgelopen twaalf maanden wel eens ruzie gehad met mensen waar u mee samenleeft 
over de manier waarop u in het algemeen met uw geld omgaat?” 

Dit item telt niet mee in de scoring. 

Geslacht 

SOGS (8) Ruzie 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  30 28 58 

 51,7% 48,3% 100,0% 

 1,6% 1,6% 1,6% 

Nee  1638 1471 3109 

 52,7% 47,3% 100,0% 

 88,7% 84,6% 86,7% 

N.v.t.: leef alleen  179 239 418 

 42,8% 57,2% 100,0% 

 9,7% 13,8% 11,7% 

Total  1847 1738 3585 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,351 (2), p = ,001 

  



 
312 

Leeftijd 

SOGS (8) Ruzie 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 18 23 11 3 3 58 

 0,0% 31,0% 39,7% 19,0% 5,2% 5,2% 100,0% 

 0,0% 5,4% 3,0% 1,1% 0,4% 0,4% 1,6% 

Nee  57 283 646 943 634 547 3110 

 1,8% 9,1% 20,8% 30,3% 20,4% 17,6% 100,0% 

 87,7% 84,2% 84,4% 90,8% 90,4% 80,2% 86,7% 

N.v.t.: leef alleen  8 35 96 84 64 132 419 

 1,9% 8,4% 22,9% 20,0% 15,3% 31,5% 100,0% 

 12,3% 10,4% 12,5% 8,1% 9,1% 19,4% 11,7% 

Total  65 336 765 1038 701 682 3587 

 1,8% 9,4% 21,3% 28,9% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 111,131 (10), p < ,000 

  



 
313 

Opleiding 

SOGS (8) Ruzie 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  6 11 24 14 2 57 

 10,5% 19,3% 42,1% 24,6% 3,5% 100,0% 

 4,7% 1,7% 1,9% 1,3% 0,5% 1,6% 

Nee  108 542 1110 945 366 3071 

 3,5% 17,6% 36,1% 30,8% 11,9% 100,0% 

 84,4% 82,4% 87,5% 88,5% 87,8% 86,8% 

N.v.t.: leef alleen  14 105 135 109 49 412 

 3,4% 25,5% 32,8% 26,5% 11,9% 100,0% 

 10,9% 16,0% 10,6% 10,2% 11,8% 11,6% 

Total  128 658 1269 1068 417 3540 

 3,6% 18,6% 35,8% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 27,683 (8), p = ,001 

  



 
314 

Burgerlijke staat 

SOGS (8) 
Ruzie 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  16 19 17 2 3 0 57 

 28,1% 33,3% 29,8% 3,5% 5,3% 0,0% 100,0% 

 2,3% 3,7% 0,9% 1,2% 1,1% 0,0% 1,6% 

Nee  485 499 1855 71 174 23 3107 

 15,6% 16,1% 59,7% 2,3% 5,6% 0,7% 100,0% 

 68,6% 96,3% 99,1% 42,0% 61,1% 71,9% 86,7% 

N.v.t.: leef 
alleen 

 206 0 0 96 108 9 419 

 49,2% 0,0% 0,0% 22,9% 25,8% 2,1% 100,0% 

 29,1% 0,0% 0,0% 56,8% 37,9% 28,1% 11,7% 

Total  707 518 1872 169 285 32 3583 

 19,7% 14,5% 52,2% 4,7% 8,0% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1081,716 (10), p < ,000 

 

  



 
315 

Etniciteit 

SOGS (8) Ruzie 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  35 7 15 57 

 61,4% 12,3% 26,3% 100,0% 

 1,2% 2,1% 5,6% 1,6% 

Nee  2572 279 227 3078 

 83,6% 9,1% 7,4% 100,0% 

 87,5% 82,8% 84,4% 86,8% 

N.v.t.: leef alleen  334 51 27 412 

 81,1% 12,4% 6,6% 100,0% 

 11,4% 15,1% 10,0% 11,6% 

Total  2941 337 269 3547 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 35,304 (4), p < ,000 

 

  



 
316 

Werksituatie 

SOGS 
(8) 
Ruzie 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  6 13 16 9 2 1 7 3 0 57 

 10,5% 22,8% 28,1% 15,8% 3,5% 1,8% 12,3% 5,3% 0,0% 100,0% 

 2,1% 1,2% 2,2% 3,3% 1,5% 0,7% 6,2% 0,4% 0,0% 1,6% 

Nee  256 976 684 232 122 120 80 606 31 3107 

 8,2% 31,4% 22,0% 7,5% 3,9% 3,9% 2,6% 19,5% 1,0% 100,0% 

 89,2% 88,1% 92,1% 85,3% 91,0% 80,0% 70,8% 81,9% 93,9% 86,8% 

N.v.t.: 
leef 
alleen 

 25 119 43 31 10 29 26 131 2 416 

 6,0% 28,6% 10,3% 7,5% 2,4% 7,0% 6,3% 31,5% 0,5% 100,0% 

 8,7% 10,7% 5,8% 11,4% 7,5% 19,3% 23,0% 17,7% 6,1% 11,6% 

Total  287 1108 743 272 134 150 113 740 33 3580 

 8,0% 30,9% 20,8% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 111,914 (16), p < ,000 

 

  



 
317 

Inkomen 

SOGS (8) 
Ruzie 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  3 3 8 17 13 12 1 57 

 5,3% 5,3% 14,0% 29,8% 22,8% 21,1% 1,8% 100,0% 

 1,6% 1,0% 2,0% 1,7% 1,4% 3,6% 0,2% 1,6% 

Nee  118 222 303 858 885 311 406 3103 

 3,8% 7,2% 9,8% 27,7% 28,5% 10,0% 13,1% 100,0% 

 63,4% 72,5% 75,6% 86,8% 96,1% 92,3% 93,1% 86,8% 

N.v.t.: leef 
alleen 

 65 81 90 113 23 14 29 415 

 15,7% 19,5% 21,7% 27,2% 5,5% 3,4% 7,0% 100,0% 

 34,9% 26,5% 22,4% 11,4% 2,5% 4,2% 6,7% 11,6% 

Total  186 306 401 988 921 337 436 3575 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 329,009 (12), p < ,000 

 

  



 
318 

SOGS item 8: Geldruzie over gokken 
“Ging de ruzie die u de afgelopen twaalf maanden heeft gehad over geld wel eens over het feit dat u 
gokt?” 

Geslacht 

SOGS 8 Geldruzie gokken 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  9 0 9 

 100,0% 0,0% 100,0% 

 30,0% 0,0% 15,8% 

Nee  21 27 48 

 43,8% 56,3% 100,0% 

 70,0% 100,0% 84,2% 

Total  30 27 57 

 52,6% 47,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 9,619 (1), p = ,002 

Leeftijd 

SOGS 8 Geldruzie gokken 

Leeftijd 

Total 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 6 1 0 2 9 

 0,0% 66,7% 11,1% 0,0% 22,2% 100,0% 

 0,0% 27,3% 9,1% 0,0% 66,7% 15,8% 

Nee  18 16 10 3 1 48 

 37,5% 33,3% 20,8% 6,3% 2,1% 100,0% 

 100,0% 72,7% 90,9% 100,0% 33,3% 84,2% 

Total  18 22 11 3 3 57 

 31,6% 38,6% 19,3% 5,3% 5,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 12,331 (4), p = ,015 
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Opleiding 

SOGS 8 Geldruzie gokken 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  1 2 5 1 0 9 

 11,1% 22,2% 55,6% 11,1% 0,0% 100,0% 

 16,7% 18,2% 20,8% 7,1% 0,0% 15,8% 

Nee  5 9 19 13 2 48 

 10,4% 18,8% 39,6% 27,1% 4,2% 100,0% 

 83,3% 81,8% 79,2% 92,9% 100,0% 84,2% 

Total  6 11 24 14 2 57 

 10,5% 19,3% 42,1% 24,6% 3,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1,672 (4), p = ,796 

Burgerlijke staat 

SOGS 8 Geldruzie 
gokken 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / gereg. 
partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

 Ja  0 2 4 0 3 9 

 0,0% 22,2% 44,4% 0,0% 33,3% 100,0% 

 0,0% 10,5% 23,5% 0,0% 100,0% 15,8% 

Nee  16 17 13 2 0 48 

 33,3% 35,4% 27,1% 4,2% 0,0% 100,0% 

 100,0% 89,5% 76,5% 100,0% 0,0% 84,2% 

Total  16 19 17 2 3 57 

 28,1% 33,3% 29,8% 3,5% 5,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 20,537 (4), p < ,000 
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Etniciteit 

SOGS 8 Geldruzie gokken 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  4 0 6 10 

 40,0% 0,0% 60,0% 100,0% 

 11,4% 0,0% 37,5% 17,2% 

Nee  31 7 10 48 

 64,6% 14,6% 20,8% 100,0% 

 88,6% 100,0% 62,5% 82,8% 

Total  35 7 16 58 

 60,3% 12,1% 27,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,889 (2), p = ,032 

Werksituatie 

SOGS 8 
Geldruzie 
gokken 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full time 
baan 

Part time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen / 
VUT 

 Ja  3 1 0 0 0 0 4 2 10 

 30,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 100,0% 

 50,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 57,1% 66,7% 17,5% 

Nee  3 12 16 9 2 1 3 1 47 

 6,4% 25,5% 34,0% 19,1% 4,3% 2,1% 6,4% 2,1% 100,0% 

 50,0% 92,3% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 42,9% 33,3% 82,5% 

Total  6 13 16 9 2 1 7 3 57 

 10,5% 22,8% 28,1% 15,8% 3,5% 1,8% 12,3% 5,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 23,791 (7), p = ,001 
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Inkomen 

SOGS 8 Geldruzie 
gokken 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 1 5 2 1 0 0 9 

 0,0% 11,1% 55,6% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 33,3% 62,5% 11,8% 7,7% 0,0% 0,0% 15,8% 

Nee  3 2 3 15 12 12 1 48 

 6,3% 4,2% 6,3% 31,3% 25,0% 25,0% 2,1% 100,0% 

 100,0% 66,7% 37,5% 88,2% 92,3% 100,0% 100,0% 84,2% 

Total  3 3 8 17 13 12 1 57 

 5,3% 5,3% 14,0% 29,8% 22,8% 21,1% 1,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 17,670 (6), p = ,007 
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SOGS item 9: Schulden 
“Heeft u de afgelopen twaalf maanden wel eens geld van iemand geleend en niet terugbetaald 
omdat u gokt?” 

Geslacht 

SOGS 9 Schulden 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  7 3 10 

 70,0% 30,0% 100,0% 

 0,4% 0,2% 0,3% 

Nee  1841 1735 3576 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 99,6% 99,8% 99,7% 

Total  1848 1738 3586 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 1,369 (1), p = ,242 

Leeftijd 

SOGS 9 Schulden 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 3 4 0 0 3 10 

 0,0% 30,0% 40,0% 0,0% 0,0% 30,0% 100,0% 

 0,0% 0,9% 0,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 

Nee  65 333 760 1038 701 679 3576 

 1,8% 9,3% 21,3% 29,0% 19,6% 19,0% 100,0% 

 100,0% 99,1% 99,5% 100,0% 100,0% 99,6% 99,7% 

Total  65 336 764 1038 701 682 3586 

 1,8% 9,4% 21,3% 28,9% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,881 (5), p = ,036 
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Opleiding 

SOGS 9 Schulden 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  3 3 4 0 0 10 

 30,0% 30,0% 40,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 2,3% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 

Nee  125 655 1266 1068 417 3531 

 3,5% 18,5% 35,9% 30,2% 11,8% 100,0% 

 97,7% 99,5% 99,7% 100,0% 100,0% 99,7% 

Total  128 658 1270 1068 417 3541 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 24,271 (4), p < ,000 

Burgerlijke staat 

SOGS 9 
Schulden 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  1 3 1 0 5 0 10 

 10,0% 30,0% 10,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 

 0,1% 0,6% 0,1% 0,0% 1,8% 0,0% 0,3% 

Nee  707 515 1872 169 280 32 3575 

 19,8% 14,4% 52,4% 4,7% 7,8% 0,9% 100,0% 

 99,9% 99,4% 99,9% 100,0% 98,2% 100,0% 99,7% 

Total  708 518 1873 169 285 32 3585 

 19,7% 14,4% 52,2% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 28,453 (5), p < ,000 
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Etniciteit 

SOGS 9 Schulden 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  3 3 3 9 

 33,3% 33,3% 33,3% 100,0% 

 0,1% 0,9% 1,1% 0,3% 

Nee  2938 335 266 3539 

 83,0% 9,5% 7,5% 100,0% 

 99,9% 99,1% 98,9% 99,7% 

Total  2941 338 269 3548 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 15,933 (2), p < ,000 

Werksituatie 

SOGS 9 
Schulden 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 0 1 3 0 0 3 3 0 10 

 0,0% 0,0% 10,0% 30,0% 0,0% 0,0% 30,0% 30,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 0,1% 1,1% 0,0% 0,0% 2,7% 0,4% 0,0% 0,3% 

Nee  286 1108 742 270 133 150 110 738 33 3570 

 8,0% 31,0% 20,8% 7,6% 3,7% 4,2% 3,1% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 99,9% 98,9% 100,0% 100,0% 97,3% 99,6% 100,0% 99,7% 

Total  286 1108 743 273 133 150 113 741 33 3580 

 8,0% 30,9% 20,8% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 35,244 (8), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS 9 
Schulden 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 0 6 4 0 0 0 10 

 0,0% 0,0% 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 1,5% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 

Nee  187 306 396 984 922 338 436 3569 

 5,2% 8,6% 11,1% 27,6% 25,8% 9,5% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 98,5% 99,6% 100,0% 100,0% 100,0% 99,7% 

Total  187 306 402 988 922 338 436 3579 

 5,2% 8,5% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 27,925 (6), p < ,000 
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SOGS item 10: Verzuim 
“Bent u de afgelopen twaalf maanden wel eens van uw werk of opleiding weggebleven omdat u in 
die tijd gokte?” 

Geslacht 

SOGS 10 Verzuim 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  11 0 11 

 100,0% 0,0% 100,0% 

 0,6% 0,0% 0,3% 

Nee  1836 1738 3574 

 51,4% 48,6% 100,0% 

 99,4% 100,0% 99,7% 

Total  1847 1738 3585 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,383 (1), p = ,001 

Leeftijd 

SOGS 10 Verzuim 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 5 5 1 0 1 12 

 0,0% 41,7% 41,7% 8,3% 0,0% 8,3% 100,0% 

 0,0% 1,5% 0,7% 0,1% 0,0% 0,1% 0,3% 

Nee  65 331 759 1038 701 681 3575 

 1,8% 9,3% 21,2% 29,0% 19,6% 19,0% 100,0% 

 100,0% 98,5% 99,3% 99,9% 100,0% 99,9% 99,7% 

Total  65 336 764 1039 701 682 3587 

 1,8% 9,4% 21,3% 29,0% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 20,818 (5), p = ,001 
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Opleiding 

SOGS 10 Verzuim 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  0 1 7 1 3 12 

 0,0% 8,3% 58,3% 8,3% 25,0% 100,0% 

 0,0% 0,2% 0,6% 0,1% 0,7% 0,3% 

Nee  128 657 1263 1068 414 3530 

 3,6% 18,6% 35,8% 30,3% 11,7% 100,0% 

 100,0% 99,8% 99,4% 99,9% 99,3% 99,7% 

Total  128 658 1270 1069 417 3542 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,506 (4), p = ,164 

Burgerlijke staat 

SOGS 10 
Verzuim 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  4 3 2 0 3 0 12 

 33,3% 25,0% 16,7% 0,0% 25,0% 0,0% 100,0% 

 0,6% 0,6% 0,1% 0,0% 1,1% 0,0% 0,3% 

Nee  704 515 1871 169 282 32 3573 

 19,7% 14,4% 52,4% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 99,4% 99,4% 99,9% 100,0% 98,9% 100,0% 99,7% 

Total  708 518 1873 169 285 32 3585 

 19,7% 14,4% 52,2% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,048 (5), p = ,074 
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Etniciteit 

SOGS 10 Verzuim 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  4 3 3 10 

 40,0% 30,0% 30,0% 100,0% 

 0,1% 0,9% 1,1% 0,3% 

Nee  2936 335 266 3537 

 83,0% 9,5% 7,5% 100,0% 

 99,9% 99,1% 98,9% 99,7% 

Total  2940 338 269 3547 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 13,280 (2), p = ,001 

Werksituatie 

SOGS 10 
Verzuim 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  1 0 1 5 0 0 3 1 0 11 

 9,1% 0,0% 9,1% 45,5% 0,0% 0,0% 27,3% 9,1% 0,0% 100,0% 

 0,3% 0,0% 0,1% 1,8% 0,0% 0,0% 2,7% 0,1% 0,0% 0,3% 

Nee  285 1108 742 268 133 150 110 740 33 3569 

 8,0% 31,0% 20,8% 7,5% 3,7% 4,2% 3,1% 20,7% 0,9% 100,0% 

 99,7% 100,0% 99,9% 98,2% 100,0% 100,0% 97,3% 99,9% 100,0% 99,7% 

Total  286 1108 743 273 133 150 113 741 33 3580 

 8,0% 30,9% 20,8% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 46,884 (8), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS 10 
Verzuim 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  3 1 4 1 3 0 0 12 

 25,0% 8,3% 33,3% 8,3% 25,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 1,6% 0,3% 1,0% 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 

Nee  184 306 398 987 919 338 436 3568 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,7% 25,8% 9,5% 12,2% 100,0% 

 98,4% 99,7% 99,0% 99,9% 99,7% 100,0% 100,0% 99,7% 

Total  187 307 402 988 922 338 436 3580 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,6% 25,8% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 18,480 (6), p = ,005 
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SOGS item 11: Geld lenen 
“Heeft u de afgelopen twaalf maanden geld geleend om te gokken of om speelschulden terug te 
betalen?” 

Geslacht 

SOGS item 11 Geld lenen 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  8 0 8 

 100,0% 0,0% 100,0% 

 0,4% 0,0% 0,2% 

Nee  1839 1738 3577 

 51,4% 48,6% 100,0% 

 99,6% 100,0% 99,8% 

Total  1847 1738 3585 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 7,545 (1), p = ,006 

Leeftijd 

SOGS item 11 Geld lenen 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  0 2 6 0 0 0 8 

 0,0% 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,6% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 

Nee  65 334 758 1038 701 682 3578 

 1,8% 9,3% 21,2% 29,0% 19,6% 19,1% 100,0% 

 100,0% 99,4% 99,2% 100,0% 100,0% 100,0% 99,8% 

Total  65 336 764 1038 701 682 3586 

 1,8% 9,4% 21,3% 28,9% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 18,499 (5), p = ,002 
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Opleiding 

SOGS item 11 Geld lenen 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  0 0 6 2 0 8 

 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 0,5% 0,2% 0,0% 0,2% 

Nee  128 658 1264 1066 417 3533 

 3,6% 18,6% 35,8% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 99,5% 99,8% 100,0% 99,8% 

Total  128 658 1270 1068 417 3541 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,219 (4), p = ,183 

Burgerlijke staat 

SOGS item 11 
Geld lenen 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  4 1 0 0 3 0 8 

 50,0% 12,5% 0,0% 0,0% 37,5% 0,0% 100,0% 

 0,6% 0,2% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,2% 

Nee  704 516 1873 169 282 32 3576 

 19,7% 14,4% 52,4% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 99,4% 99,8% 100,0% 100,0% 98,9% 100,0% 99,8% 

Total  708 517 1873 169 285 32 3584 

 19,8% 14,4% 52,3% 4,7% 8,0% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 17,177 (5), p = ,004 
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Etniciteit 

SOGS item 11 Geld lenen 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  5 0 3 8 

 62,5% 0,0% 37,5% 100,0% 

 0,2% 0,0% 1,1% 0,2% 

Nee  2936 338 266 3540 

 82,9% 9,5% 7,5% 100,0% 

 99,8% 100,0% 98,9% 99,8% 

Total  2941 338 269 3548 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,632 (2), p = ,005 

Werksituatie 

SOGS 
item 11 
Geld 
lenen 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 2 1 2 0 0 3 0 0 8 

 0,0% 25,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 37,5% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,2% 0,1% 0,7% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 0,2% 

Nee  286 1106 742 271 133 150 110 741 33 3572 

 8,0% 31,0% 20,8% 7,6% 3,7% 4,2% 3,1% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 99,8% 99,9% 99,3% 100,0% 100,0% 97,3% 100,0% 100,0% 99,8% 

Total  286 1108 743 273 133 150 113 741 33 3580 

 8,0% 30,9% 20,8% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 36,498 (8), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS item 11 
Geld lenen 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 0 3 2 1 0 2 8 

 0,0% 0,0% 37,5% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 100,0% 

 0,0% 0,0% 0,7% 0,2% 0,1% 0,0% 0,5% 0,2% 

Nee  187 306 399 986 920 338 434 3570 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,6% 25,8% 9,5% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 99,3% 99,8% 99,9% 100,0% 99,5% 99,8% 

Total  187 306 402 988 921 338 436 3578 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,6% 25,7% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 8,431 (6), p = ,208 
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SOGS item 12: Problemen 
“Heeft u de afgelopen twaalf maanden problemen gehad met gokken?” 

Geslacht 

SOGS item 12 Problemen 

Geslacht 

Total Man Vrouw 

 Ja  12 0 12 

 100,0% 0,0% 100,0% 

 0,6% 0,0% 0,3% 

Nee  1836 1738 3574 

 51,4% 48,6% 100,0% 

 99,4% 100,0% 99,7% 

Total  1848 1738 3586 

 51,5% 48,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 11,324 (1), p = ,001 

Leeftijd 

SOGS item 12 Problemen 

Leeftijd 

Total 16-17 jr. 18-24 jr. 25-39 jr. 40-54 jr. 55-65 jr. 66 jr. + 

 Ja  3 0 7 2 0 0 12 

 25,0% 0,0% 58,3% 16,7% 0,0% 0,0% 100,0% 

 4,6% 0,0% 0,9% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 

Nee  62 336 757 1036 701 682 3574 

 1,7% 9,4% 21,2% 29,0% 19,6% 19,1% 100,0% 

 95,4% 100,0% 99,1% 99,8% 100,0% 100,0% 99,7% 

Total  65 336 764 1038 701 682 3586 

 1,8% 9,4% 21,3% 28,9% 19,5% 19,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 49,861 (5), p < ,000 
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Opleiding 

SOGS item 12 Problemen 

Opleiding 

Total Basisonderwijs Lbo, Vmbo, Mavo Havo, vwo, mbo Hbo Wo 

 Ja  1 1 9 0 1 12 

 8,3% 8,3% 75,0% 0,0% 8,3% 100,0% 

 0,8% 0,2% 0,7% 0,0% 0,2% 0,3% 

Nee  127 657 1261 1068 416 3529 

 3,6% 18,6% 35,7% 30,3% 11,8% 100,0% 

 99,2% 99,8% 99,3% 100,0% 99,8% 99,7% 

Total  128 658 1270 1068 417 3541 

 3,6% 18,6% 35,9% 30,2% 11,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 10,317 (4), p = ,035 

Burgerlijke staat 

SOGS item 12 
Problemen 

Burgerlijke staat 

Total 
Alleen-
staand 

Samen-
wonend 

Gehuwd / 
gereg. partner 

Weduwe / 
weduwnaar Gescheiden 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  3 2 4 0 3 0 12 

 25,0% 16,7% 33,3% 0,0% 25,0% 0,0% 100,0% 

 0,4% 0,4% 0,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,3% 

Nee  705 516 1868 169 282 32 3572 

 19,7% 14,4% 52,3% 4,7% 7,9% 0,9% 100,0% 

 99,6% 99,6% 99,8% 100,0% 98,9% 100,0% 99,7% 

Total  708 518 1872 169 285 32 3584 

 19,8% 14,5% 52,2% 4,7% 8,0% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 6,108 (5), p = ,296 

 

  



 
336 

Etniciteit 

SOGS item 12 Problemen 

Etniciteit 

Total Autochtoon Westers migrant Niet-westers migrant 

 Ja  4 0 8 12 

 33,3% 0,0% 66,7% 100,0% 

 0,1% 0,0% 3,0% 0,3% 

Nee  2937 338 261 3536 

 83,1% 9,6% 7,4% 100,0% 

 99,9% 100,0% 97,0% 99,7% 

Total  2941 338 269 3548 

 82,9% 9,5% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 60,156 (2), p < ,000 

Werksituatie 

SOGS item 
12 
Problemen 

Werksituatie 

Total 
Zelfst. 
ondern. 

Full 
time 
baan 

Part 
time 
baan 

Studie / 
opl. 

Huis-
vrouw / 
man 

Werk-
loos 

Arb. on-
geschikt 

Pensioen 
/ VUT 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  4 1 0 3 0 0 4 0 0 12 

 33,3% 8,3% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 100,0% 

 1,4% 0,1% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 0,0% 0,3% 

Nee  282 1108 743 270 133 150 109 741 33 3569 

 7,9% 31,0% 20,8% 7,6% 3,7% 4,2% 3,1% 20,8% 0,9% 100,0% 

 98,6% 99,9% 100,0% 98,9% 100,0% 100,0% 96,5% 100,0% 100,0% 99,7% 

Total  286 1109 743 273 133 150 113 741 33 3581 

 8,0% 31,0% 20,7% 7,6% 3,7% 4,2% 3,2% 20,7% 0,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 57,247 (8), p < ,000 
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Inkomen 

SOGS item 12 
Problemen 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 
< 
€1.100 

€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 

> 
€3.350 

Weet 
niet 

Wil niet 
zeggen 

 Ja  0 1 5 2 3 0 0 11 

 0,0% 9,1% 45,5% 18,2% 27,3% 0,0% 0,0% 100,0% 

 0,0% 0,3% 1,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 

Nee  187 305 397 986 918 338 436 3567 

 5,2% 8,6% 11,1% 27,6% 25,7% 9,5% 12,2% 100,0% 

 100,0% 99,7% 98,8% 99,8% 99,7% 100,0% 100,0% 99,7% 

Total  187 306 402 988 921 338 436 3578 

 5,2% 8,6% 11,2% 27,6% 25,7% 9,4% 12,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Chi2 = 14,832 (6), p = ,022 
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SOGS-score per speltype 
Gemiddelde SOGS-score per kansspeltype 

Loterij Mean Std. Deviation N 

Nooit deelgenomen ,0768 ,51202 1587 

> 1 jaar geleden deelgenomen ,0586 ,41542 1044 

Afgelopen jaar deelgenomen ,2273 ,79531 3136 

Total ,1553 ,67336 5767 

 

Krasloterij Mean Std. Deviation N 

Nooit deelgenomen ,1063 ,46166 4273 

> 1 jaar geleden deelgenomen ,2289 ,75064 941 

Afgelopen jaar deelgenomen ,4084 1,42601 554 

Total ,1553 ,67336 5767 

 

Bingo Mean Std. Deviation N 

Nooit deelgenomen ,1446 ,60427 3838 

> 1 jaar geleden deelgenomen ,1440 ,50746 1587 

Afgelopen jaar deelgenomen ,3277 1,52565 342 

Total ,1553 ,67336 5767 

 

Speelautomaten Mean Std. Deviation N 

Nooit gespeeld ,0982 ,46003 3789 

> 1 jaar geleden gespeeld ,1626 ,53222 1614 

Afgelopen jaar gespeeld ,7177 1,83918 364 

Total ,1553 ,67336 5767 
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Poker Mean Std. Deviation N 

Nooit gespeeld ,1251 ,61500 5066 

> 1 jaar geleden gespeeld ,2093 ,69000 449 

Afgelopen jaar gespeeld ,6659 1,28283 252 

Total ,1553 ,67336 5767 

 

Casinospelen Mean Std. Deviation N 

Nooit gespeeld ,1098 ,47407 3930 

> 1 jaar geleden gespeeld ,1402 ,49324 1501 

Afgelopen jaar gespeeld ,7549 1,92039 336 

Total ,1553 ,67336 5767 

 

Paardenraces Mean Std. Deviation N 

Nooit op gewed ,1521 ,67670 5521 

> 1 jaar geleden op gewed ,1872 ,51853 212 

Afgelopen jaar op gewed ,4668 ,88654 35 

Total ,1553 ,67336 5767 

 

Sportwedstrijden Mean Std. Deviation N 

Nooit op gewed ,1128 ,56623 5009 

> 1 jaar geleden op gewed ,2363 ,74028 568 

Afgelopen jaar op gewed 1,0365 1,68818 190 

Total ,1553 ,67336 5767 

 

Andere kansspelen Mean Std. Deviation N 

Nooit gespeeld ,1335 ,54299 5404 

> 1 jaar geleden gespeeld ,3296 1,70388 255 

Afgelopen jaar gespeeld ,8319 1,44190 109 

Total ,1553 ,67336 5767 
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Geld besteed aan kansspelen 
Loterij 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan de verschillende loterijen 

 Staats-
loterij 

Postcode-
loterij 

Lotto Bankgiro-
loterij 

Vrienden-
loterij 

Buiten-
landse 
loterij 

Andere 
loterij 

n 2138 1882 291 334 323 43 108 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

12,15 

12,00 

19,174 

0 

300 

17,47 

13,00 

17,388 

0 

300 

12,53 

10,00 

14,451 

0 

150 

12,28 

13,00 

10,473 

0 

150 

13,06 

13,00 

11,668 

0 

100 

14,14 

4,00 

22,182 

0 

150 

6,54 

3,00 

10,078 

0 

55 

 

Krasloterij 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan de verschillende krasloterijen 

 Op locatie Website krasloten.nl Andere website 

n 545 6 6 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

4,28 

,00 

11,787 

0 

150 

6,91 

10,00 

4,657 

0 

10 

12,18 

11,71 

8,030 

0 

25 

 

Bingo 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan de verschillende bingo spellen 

 Bij een sport-
vereniging 
o.i.d. 

In casino of 
speelhal 

Op een 
evenement 

Via internet Andere locatie 

n 196 16 26 23 103 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

5,59 

,00 

9,232 

0 

120 

96,17 

3,05 

157,545 

0 

400 

3,07 

,00 

7,443 

0 

40 

2,57 

,00 

5,519 

0 

30 

3,04 

,00 

6,230 

0 

30 
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Speelautomaten 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan speelautomaten op verschillende locaties 

 In Holland 
Casino 

In een speelhal In de horeca Op het 
internet 

Andere locatie 

n 193 74 177 34 29 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

90,08 

,00 

387,242 

0 

5000 

43,29 

,00 

142,180 

0 

900 

20,28 

2,00 

54,031 

0 

500 

26,72 

10,00 

47,524 

0 

200 

8,48 

,00 

27,455 

0 

150 

 

Poker 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan poker op verschillende locaties 

 In 
Holland 
Casino 
tegen 
mensen 

In 
Holland 
Casino 
tegen 
apparaat 

Ander 
casino 
tegen 
mensen 

Ander 
casino 
tegen 
apparaat 

Casino in 
buiten-
land 

Bij 
iemand 
thuis 

In een 
café 

Op inter-
net 

Anders 

n 20 16 5 13 11 150 22 95 8 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

649,80 

24,75 

1760,442 

0 

7000 

44,97 

20,00 

68,566 

0 

200 

832,82 

118,65 

1086,591 

0 

2000 

11,15 

5,00 

18,297 

0 

50 

430,13 

1,08 

817,276 

0 

2000 

30,13 

5,00 

129,249 

0 

1000 

43,11 

15,00 

84,474 

0 

300 

16,99 

,00 

38,077 

0 

250 

2,68 

,00 

4,234 

0 

10 

 

Casinospelen 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan casinospelen op verschillende locaties 

 Holland 
Casino 
tafel 
croupier 

Holland 
Casino 
automaat 

Casino 
buiten-
land tafel 
croupier 

Casino 
buiten-
land auto-
maat 

Speelhal Horeca Internet Anders 

n 218 156 25 18 37 18 43 7 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

34,04 

,00 

112,386 

0 

1200 

38,62 

,00 

170,542 

0 

2000 

4,49 

,00 

13,874 

0 

50 

1,08 

,00 

3,199 

0 

10 

24,84 

5,70 

56,169 

0 

300 

3,72 

,00 

4,721 

0 

10 

21,38 

10,00 

40,053 

0 

200 

10,48 

,00 

16,882 

0 

50 
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Paardenraces 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan paardenraces op de verschillende locaties 

 Renbaan Wedkantoor Runnerz.nl Andere 
website 

Anders 

n 24 1 7 2 6 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

13,14 

,00 

28,943 

0 

120 

15 

- 

- 

- 

- 

50,57 

20,00 

68,149 

0 

200 

,00 

,00 

,000 

0 

0 

21,51 

,00 

44,945 

0 

100 

 

Sportwedstrijden 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan sportwedstrijden op de verschillende locaties 

 Toto 
formulier 

Toto.nl Andere 
website 

Gokzuil Niet-
commer-
ciële pool 

Anders 

n 78 39 77 1 50 4 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

6,39 

5,00 

7,067 

0 

20 

25,39 

5,00 

48,620 

0 

300 

23,89 

10,00 

49,925 

0 

300 

30 

- 

- 

- 

- 

12,78 

,00 

27,912 

0 

120 

,89 

,00 

2,215 

0 

5 

 

Andere kansspelen 
Hoeveelheid geld besteed afgelopen maand aan andere kansspelen 

 Kaarten of 
dobbelen om geld 
op locatie 

Kaarten of 
dobbelen om geld 
op internet 

Hondenraces Anders 

n 93 9 0 1 

Mean  

Median  

Std. Dev. 

Minimum 

Maximum 

12,20 

2,00 

36,339 

0 

300 

12,57 

,00 

21,886 

0 

50 

- 

- 

- 

- 

- 

50 

- 

- 

- 

- 
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Totale uitgave aan kansspelen 
Totale uitgave aan kansspelen per inkomensklasse: gemiddelde, standaard deviatie, mediaan, 

maximum, n. 

 

< €1.100 
€1.100 - 
€1.500 

€1.500 - 
€2.000 

€2.000 - 
€3.350 > €3.350 

Weet 
niet / 

Wil niet 
zeggen Totaal 

n 364 531 643 1436 1274 1504 5751* 

Afgelopen jaar aan 
kansspel 
deelgenomen (n) 

51,2% 

(187) 

57,7% 

(306) 

62,5% 

(402) 

68,9% 

(988) 

72,3% 

(922) 

51,5% 

(775) 

62,2% 

(3580) 

Gem. uitg./mnd 

S.d. 

Mediaan 

Max. 

n 

€95,30 

633,0 

€10,49 

€6.000,- 

187 

€32,53 

109,5 

€13,00 

€1.493,- 

306 

€46,29 

147,3 

€15,00 

€1.500,- 

400 

€41,36 

279,7 

€17,42 

€7000,- 

985 

€48,44 

222,3 

€20,00 

€5070,- 

915 

€24,83 

62,4 

€13,00 

€855,- 

754 

€42,30 

244,9 

€15,00 

€7000,- 

3546 

Gem. uitg./mnd** 

S.d. 

Mediaan 

n 

€142,95 

771,9 

€15,00 

124 

€43,69 

125,0 

€15,00 

228 

€55,84 

160,2 

€20,00 

331 

€50,14 

307,2 

€25,00 

813 

€59,05 

244,1 

€26,00 

750 

€34,55 

71,3 

€20,00 

542 

€53,80 

275,0 

€24,00 

2788 

Gem. uitg./mnd*** 

S.d. 

Mediaan 

n 

€423,65 

1340,5 

€60,00 

39 

€120,63 

223,5 

€47,00 

62 

€135,68 

259,6 

€50,00 

111 

€107,44 

502,0 

€43,47 

299 

€112,15 

359,6 

€48,00 

333 

€79,85 

119,5 

€46,52 

160 

€120,95 

450,7 

€46,00 

1003 

*: missing 16 

**: voor respondenten die minimaal iets uitgaven 

***: voor respondenten die minimaal €30,- (75 percentiel) uitgaven 
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Uitgaven aan kansspelen per inkomensklasse, onderverdeeld naar 0 euro, tussen 0 en 15 euro (53,4 
percentiel), tussen 15 en 30 euro (75,0 percentiel), tussen 30 en 100 euro (95,3% percentiel) en meer 
dan 100 euro, uitgesplitst naar etniciteit. 

Etniciteit 

Netto maandinkomen huishouden 

Total 

< 

€1.100 

€1.100 - 

€1.500 

€1.500 - 

€2.000 

€2.000 - 

€3.350 

> 

€3.350 

Weet niet / Wil 

niet zeggen 

Autochtoon  0 euro  46 53 50 143 132 149 573 

 32,4% 23,5% 15,2% 16,5% 17,6% 25,0% 19,7% 

0 - 15 

euro 

 55 88 135 283 221 197 979 

 38,7% 38,9% 40,9% 32,6% 29,5% 33,0% 33,6% 

15 - 30 

euro 

 16 41 68 217 170 131 643 

 11,3% 18,1% 20,6% 25,0% 22,7% 21,9% 22,1% 

30 - 100 

euro 

 18 33 62 196 184 104 597 

 12,7% 14,6% 18,8% 22,6% 24,5% 17,4% 20,5% 

> 100 

euro 

 7 11 15 30 43 16 122 

 4,9% 4,9% 4,5% 3,5% 5,7% 2,7% 4,2% 

Total  142 226 330 869 750 597 2914 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Westers 

migrant 

 0 euro  9 14 6 10 22 24 85 

 39,1% 33,3% 17,6% 15,6% 22,0% 36,9% 25,9% 

0 - 15 

euro 

 5 12 10 17 21 16 81 

 21,7% 28,6% 29,4% 26,6% 21,0% 24,6% 24,7% 

15 - 30 

euro 

 2 8 10 17 19 16 72 

 8,7% 19,0% 29,4% 26,6% 19,0% 24,6% 22,0% 

30 - 100 

euro 

 1 5 7 13 30 9 65 

 4,3% 11,9% 20,6% 20,3% 30,0% 13,8% 19,8% 

> 100 

euro 

 6 3 1 7 8 0 25 

 26,1% 7,1% 2,9% 10,9% 8,0% 0,0% 7,6% 

Total  23 42 34 64 100 65 328 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Niet-westers 

migrant 

 0 euro  6 12 12 19 10 32 91 

 30,0% 34,3% 34,3% 38,8% 16,4% 47,8% 34,1% 

0 - 15 

euro 

 6 16 2 4 13 21 62 

 30,0% 45,7% 5,7% 8,2% 21,3% 31,3% 23,2% 

15 - 30 

euro 

 5 3 5 14 11 7 45 

 25,0% 8,6% 14,3% 28,6% 18,0% 10,4% 16,9% 

30 - 100 

euro 

 2 3 6 11 19 7 48 

 10,0% 8,6% 17,1% 22,4% 31,1% 10,4% 18,0% 

> 100 

euro 

 1 1 10 1 8 0 21 

 5,0% 2,9% 28,6% 2,0% 13,1% 0,0% 7,9% 

Total  20 35 35 49 61 67 267 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Total  0 euro  61 79 68 172 164 205 749 

 33,0% 26,1% 17,0% 17,5% 18,0% 28,1% 21,3% 

0 - 15 

euro 

 66 116 147 304 255 234 1122 

 35,7% 38,3% 36,8% 31,0% 28,0% 32,1% 32,0% 

15 - 30 

euro 

 23 52 83 248 200 154 760 

 12,4% 17,2% 20,8% 25,3% 22,0% 21,1% 21,7% 

30 - 100 

euro 

 21 41 75 220 233 120 710 

 11,4% 13,5% 18,8% 22,4% 25,6% 16,5% 20,2% 

> 100 

euro 

 14 15 26 38 59 16 168 

 7,6% 5,0% 6,5% 3,9% 6,5% 2,2% 4,8% 

Total  185 303 399 982 911 729 3509 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Problemen met kansspelen 
Twaalf respondenten (0,3% van de respondenten die het afgelopen jaar aan een kansspel hebben 
deelgenomen) geven zelf aan de afgelopen 12 maanden problemen met gokken te hebben gehad. 
Genoemd werden sociaal / relationele problemen, financiële problemen, en psychische / emotionele 
problemen. Drie van de 12 respondenten die een probleem meldden, gaven aan hulp te hebben 
gezocht in verband met deze problemen. Van de 9 respondenten die aangaven geen hulp te hebben 
gezocht, gaven 4 respondenten als reden aan dat ze zelf hun problemen hadden opgelost, 3 gaven 
als reden aan dat ze slechte ervaringen hadden met de hulpverlening, één gaf als reden dat hij/zij 
dacht dat de hulpverlening hem/haar niet kon helpen en één gaf aan geen interesse te hebben. 

De drie respondenten die aangaven wel hulp te hebben gezocht hadden dit gedaan bij een instelling 
voor verslavingszorg, bij maatschappelijk werk en bij de huisarts.  

Zeven van de 12 respondenten die aangaven de afgelopen 12 maanden problemen met gokken te 
hebben gehad, noemden de speelautomaat als het kansspel dat de meeste problemen veroorzaakte, 
drie noemden het wedden op sportwedstijden het meest problematisch en twee noemden 
casinospelen.  

Drie van de 12 respondenten die aangaven de afgelopen 12 maanden problemen met gokken te 
hebben gehad, gaven aan dat het hierbij ging om het spelen via het internet, de overige negen gaven 
aan dat het ging om spelen op locatie.  
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Persoonskenmerken van spelers van de verschillende type kansspelen 
Persoonskenmerken van spelers (afgelopen jaar) van de verschillende type kansspelen (ongeacht legale of illegale status): leeftijd, geslacht, 
opleidingsniveau, burgerlijke staat, etniciteit, werksituatie en SOGS indeling. 

 Loterijen Krasloten Bingo Speelautomaat Poker Casino-spelen Paardenraces Sport-
wedstrijden 

Anders 

Spelers afgelopen jaar 3136 

54,4% 

554 

9,6% 

342 

5,9% 

364 

6,3% 

252 

4,4% 

336 

5,8% 

35 

0,6% 

190 

3,3% 

109 

1,9% 

Leeftijd 

- gemiddeld 

16-17 jr. 

18-24 jr. 

25-39 jr. 

40-54 jr. 

55-65 jr. 

66 jr. + 

 

50,8 jaar 

0,3% (10) 

5,6% (176) 

20,3% (637) 

31,4% (984) 

21,3% (669) 

21,0% (660) 

 

39,2 jaar 

3,6% (20) 

18,4% (102) 

30,9% (171) 

28,7% (159) 

12,8% (71) 

5,7% (31) 

 

44,3 jaar 

4,5% (16) 

17,8% (61) 

21,8% (74) 

25,4% (87) 

13,0% (45) 

17,6% (60) 

 

33,3 jaar 

6,7% (24) 

30,0% (109) 

34,1% (124) 

21,6% (79) 

5,0% (18) 

2,7% (10) 

 

29,9 jaar 

5,0% (13) 

39,8% (100) 

36,1% (91) 

15,3% (39) 

3,5% (9) 

,4% (1) 

 

33,5 jaar 

1,2% (4) 

33,4% (112) 

36,8% (124) 

19,4% (65) 

6,7% (22) 

2,6% (9) 

 

43,7 jaar 

0% (0) 

13,4% (5) 

34,9% (12) 

20,1% (7) 

24,6% (9) 

7,1% (3) 

 

30,2 jaar 

13,1% (25) 

36,6% (69) 

28,4% (54) 

13,7% (26) 

5,5% (10) 

2,7% (5) 

 

39,3 jaar 

7,9% (9) 

28,7% (31) 

18,1% (20) 

21,1% (23) 

11,1% (12) 

13,1% (14) 

Geslacht: % ♂ 51,1% (1602) 45,7% (253) 38,4% (131) 65,8% (240) 84,6% (214) 66,0% (222) 60,3% (21) 80,9% (153) 71,1% (77) 

Opleidingsniveau 

- Basisonderwijs 

- Lbo, Vmbo, Mavo 

- Havo, vwo, mbo 

- Hbo 

- Wo 

 

2,7% (83) 

18,7% (579) 

34,7% (1076) 

31,8% (986) 

12,1% (376) 

 

5,2% (29) 

18,7% (102) 

41,8% (229) 

25,2% (138) 

9,1% (50) 

 

5,1% (17) 

25,3% (85) 

42,7% (143) 

22,8% (76) 

4,1% (14) 

 

8,2% (30) 

16,2% (58) 

46,5% (168) 

20,4% (74) 

8,6% (31) 

 

6,5% (16) 

13,6% (34) 

43,1% (108) 

24,6% (62) 

12,2% (31) 

 

1,5% (5) 

13,3% (44) 

49,2% (165) 

28,6% (96) 

7,5% (25) 

 

,9% (0) 

11,2% (4) 

32,4% (11) 

48,5% (17) 

7,0% (2) 

 

8,3% (16) 

17,4% (32) 

42,5% (79) 

21,9% (41) 

9,9% (19) 

 

16,0% (17) 

16,3% (17) 

40,3% (42) 

24,4% (26) 

3,1% (3) 

  



 
348 

Burgerlijke staat 

- Alleenstaand 

- Samenwonend 

- Gehuwd / gereg. partn. 

- Weduwe / weduwnaar 

- Gescheiden 

- Wil niet zeggen 

 

15,1% (472) 

13,8% (434) 

56,8% (1782) 

4,9% (154) 

8,7% (272) 

,7% (22) 

 

29,1% (161) 

22,6% (125) 

38,0% (210) 

1,6% (9) 

7,7% (42) 

1,1% (6) 

 

28,2% (97) 

13,5% (46) 

43,6% (149) 

8,0% (27) 

5,9% (20) 

,8% (3) 

 

39,6% (144) 

24,6% (90) 

27,8% (101) 

1,4% (5) 

5,0% (18) 

1,6% (6) 

 

45,3% (114) 

28,7% (72) 

20,7% (52) 

,3% (1) 

2,7% (7) 

2,3% (6) 

 

40,3% (136) 

25,9% (87) 

24,9% (84) 

,7% (2) 

7,2% (24) 

,9% (3) 

 

40,5% (14) 

5,6% (2) 

44,2% (15) 

3,7% (1) 

6,0% (2) 

0% (0) 

 

51,8% (98) 

20,6% (39) 

19,1% (36) 

,4% (1) 

3,5% (7) 

4,5% (9) 

 

41,7% (45) 

17,3% (19) 

29,5% (32) 

3,6% (4) 

6,1% (7) 

1,8% (2) 

Etniciteit 

- Autochtoon 

- Westers migrant 

- Niet-westers migrant 

 

84,2% (2612) 

9,6% (297) 

6,3% (195) 

 

79,1% (431) 

9,1% (50) 

11,8% (64) 

 

86,2% (291) 

9,5% (32) 

4,3% (14) 

 

79,5% (286) 

9,6% (35) 

10,9% (39) 

 

81,0% (205) 

13,5% (34) 

5,5% (14) 

 

73,8% (247) 

11,8% (40) 

14,4% (48) 

 

70,0% (24) 

18,4% (6) 

11,6% (4) 

 

66,3% (125) 

10,9% (21) 

22,8% (43) 

 

77,6% (83) 

8,5% (9) 

13,9% (15) 

Werksituatie 

- Zelfst. ondernemer 

- Betaald werk fulltime 

- Betaald werk parttime 

- Studie / opleiding 

- Huisvrouw / -man 

- Werkloos 

- Arbeidsongeschikt 

- Pensioen / VUT 

- Wil niet zeggen 

 

8,4% (264) 

31,9% (999) 

21,3% (667) 

3,3% (102) 

3,8% (119) 

4,2% (132) 

3,3% (104) 

22,9% (717) 

,8% (27) 

 

5,9% (33) 

32,4% (180) 

24,8% (138) 

14,4% (80) 

3,6% (20) 

5,8% (32) 

5,2% (29) 

6,6% (37) 

1,2% (6) 

 

3,9% (13) 

25,2% (86) 

21,7% (74) 

15,2% (52) 

5,5% (19) 

4,0% (14) 

4,6% (16) 

18,3% (63) 

1,7% (6) 

 

5,6% (21) 

44,6% (162) 

13,0% (47) 

24,3% (88) 

1,2% (4) 

4,4% (16) 

3,2% (12) 

2,9% (11) 

,8% (3) 

 

9,3% (23) 

40,6% (102) 

10,8% (27) 

28,9% (73) 

,8% (2) 

4,7% (12) 

2,7% (7) 

,7% (2) 

1,6% (4) 

 

7,5% (25) 

43,7% (147) 

15,5% (52) 

23,1% (78) 

1,8% (6) 

2,1% (7) 

3,3% (11) 

2,9% (10) 

,2% (1) 

 

7,0% (2) 

53,5% (19) 

27,4% (10) 

0% (0) 

2,4% (1) 

0% (0) 

0% (0) 

9,6% (3) 

0% (0) 

 

4,5% (8) 

37,0% (70) 

10,9% (21) 

38,7% (73) 

,9% (2) 

4,4% (8) 

,6% (1) 

2,4% (5) 

,5% (1) 

 

6,6% (7) 

34,5% (37) 

5,7% (6) 

29,3% (31) 

2,4% (3) 

,5% (0) 

4,2% (5) 

16,9% (18) 

0% (0) 
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Inkomen 

- < €1.100 

- €1.100 - €1.500 

- €1.500 - €2.000 

- €2.000 - €3.350 

- > €3.350 

- Weet niet 

- Wil niet zeggen 

 

3,8% (120) 

8,5% (266) 

11,6% (362) 

28,8% (903) 

27,7% (867) 

6,8% (213) 

12,8% (400) 

 

8,3% (46) 

10,2% (56) 

13,6% (75) 

24,8% (137) 

22,1% (122) 

10,5% (58) 

10,5% (58) 

 

8,8% (30) 

11,4% (39) 

15,1% (52) 

24,9% (85) 

14,2% (49) 

14,4% (49) 

11,1% (38) 

 

7,9% (29) 

9,1% (33) 

10,1% (37) 

25,2% (92) 

25,5% (93) 

14,9% (54) 

7,3% (26) 

 

13,3% (34) 

5,4% (14) 

6,2% (16) 

20,5% (52) 

29,3% (74) 

18,3% (46) 

7,0% (18) 

 

8,6% (29) 

8,2% (28) 

10,8% (36) 

29,2% (98) 

23,9% (80) 

13,6% (46) 

5,7% (19) 

 

0% (0) 

11,5% (4) 

14,1% (5) 

31,7% (11) 

30,4% (11) 

7,4% (3) 

4,9% (2) 

 

9,4% (18) 

8,7% (17) 

10,2% (19) 

22,3% (42) 

23,3% (44) 

23,1% (44) 

3,1% (6) 

 

13,4% (14) 

16,4% (18) 

10,2% (11) 

28,9% (31) 

12,8% (14) 

13,9% (15) 

4,4% (5) 

SOGS indeling 

- recreatief 

- risico 

- probleem 

 

98,5% (3089) 

0,9% (29) 

,6% (18) 

 

96,8% (536) 

1,2% (7) 

2,0% (11) 

 

98,0% (335) 

,3% (1) 

1,8% (6) 

 

91,5% (333) 

4,6% (17) 

3,9% (14) 

 

91,6% (231) 

4,6% (11) 

3,8% (10) 

 

90,5% (305) 

4,6% (15) 

4,9% (16) 

 

92,6% (32) 

7,4% (3) 

0% (0) 

 

86,7% (165) 

5,8% (11) 

7,5% (14) 

 

86,9% (94) 

9,2% (10) 

3,9% (4) 
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